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Merci d'avoir acheté ce produit. Nous vous recommandons de lire les consignes d'installation, d'utilisation et de m-
aintenance attentivement. Nous avons congu ce produit pour assurer votre entiére satisfaction. Si vous avez besoin
d'aide, I'équipe de votre revendeur se tient a votre disposition.

Gracias por haber adquirido este producto. Le recomendamos leer las instrucciones de instalacion, uso y mantenimiento
detenidamente. Nuestros productos han sido disefiados para garantizar su plena satisfaccion. En caso de requerir ayuda,
su distribuidor dispone de un equipo a su entera disposicion.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Recomendamos que leia com atengdo as instrugdes de instalacao,
utilizagdo e manutencao. Criamos este produto para garantir a sua completa satisfacao. Se precisar de assisténcia,
a equipa no seu revendedor esta disponivel para o ajudar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente le istruzioni per I'installazione,
I'uso e la manutenzione. Abbiamo progettato questo prodotto per offrirvi la massima soddisfazione. Per ricevere assiste-
nza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Euxapietoupe mov ayopdcate autd To mpoiov. Zuotiivoupe va StaPacere mpooekTikd Ti¢ 0dnyieg eykardotaonc,
Xenong kat suvtijpnong. Exovpe oxedidost auto To mpoidv yia va Stacpalicouvpe Ty mhijpn ikavomoiner ag.
Av xperaleote BonBeta, n opdda tov Karaotipatrog nwAnong ivat otn S1ddo1 oag.

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Zaleca sie uwaznie przeczytac instrukgje instalagji, obstugi i konserwadji.
Ten produkt zaprojektowano w taki sposdb, aby dostarczat petnej satysfakgji. Jesli potrzebuja Paristwo pomocy,
nasz zespot w punkcie sprzedazy jest do Panistwa dyspozydji.

[laKyemo Bam 3a npupaGaHHA Lboro BUpo6y. PeKoMeHAYETb(A yBaXHO NPOUMTATH iHCTPYKLYT 3 YCTAHOBNEHHS,
BUKOPUCTAHHA Ta TeXHiyHoro 06anyroByBanHA. Mu po3po6unu eit BUpi6 AnA NoBHOro 3aJ0BONEHHA BalunX NoTpeo.
flKuyo Bam noTpi6Ha Aonomora, nepcoHan Baoro po3ApiGHOro MarasuHy roToBuii JONOMOrTY Bam.

Va mulfumim pentru achizitionarea acestui produs. Va recomandam sa cititi cu atentie instructiunile de asamblare,
utilizare si de intretinere. Acest produs STERWINS a fost proiectat pentru a va furniza satisfactie totala. Daca aveti nevoie
de ajutor, echipa magazinului de cumpérare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va ajuta.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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4. Spécifications techniques

Attention danger.
En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes.

Pour réduire les risques de blessures, I'utilisateur doit lire et comprendre
le mode d’emploi avant d'utiliser ce produit.

Portez des protections auditives. L'exposition au bruit peut provoquer
lune perte d'acuité auditive.

Portez une protection oculaire.
Portez une protection respiratoire.
Portez des chaussures de sécurité

Portez des gants protecteurs

Danger électrique : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer
des blessures corporelles graves voire mortelles.

Type et source de danger : Cette mise en garde vise a alerter I utilisateur sur des dommages
potentiels subis par appareil, I'environnement ou d'autres biens matériels.

Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

Point vert : Recyclage de I'emballage.

(e produit est recyclable. S'il n’est plus utilisable, veuillez le déposer dans un
centre de recyclage de déchets.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux ou usagés doivent étre
déposés dans des centres de recyclage appropriés.

QOutil de classe Il — Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec
mise a la terre

Table des matieres
1. Domaine d'utilisation 6. Fonctionnement
2. Consignes de sécurité générales concernant 7. Entretien
I'outil électrique 8. Dépannage
3. Consignes de sécurité spécifiques aux outils 9. Mise au rebut et recyclage
multifonctions 10.Garantie

5. Description fonctionnelle

11.Déclaration de conformité CE
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1. Domaine d’utilisation

Cet outil est concu pour poncer et couper le bois, les plaques de platre, les métaux
et les plastiques tendres. N'utilisez pas les accessoires et le chargeur de l'outil
pour effectuer des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été concus !
Toutes les autres applications sont expressément interdites. N'utilisez pas les
machines dans des environnements trés froids ou humides ou présentant dautres
conditions extrémes.

2.Avertissements de sécurité généraux pour

I'outil électrique

A AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les in-
structions, les llustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique.
Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc
électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour po-
uvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil él-
ctrique alimenté par le secteur (avec cordon d’alimentation) ou votre outil électr-
ique fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désor-
dre ou sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explo-
sive, par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflam-
mer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
I'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
controle de |'outil.

2) Sécurité électrique

a) llfaut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne
jamais modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser
d’adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des



2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.
b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles
que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il
existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente le
risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter,
tirer ou débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la
chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement.
Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.
e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolon-
gateur adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a
'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est
inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif a
courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc
électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire
preuve de bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas
utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de
drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours
d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels
que les masques contre les poussieres, les chaussures de sécurité antidérapantes,
les casques ou les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées
réduisent les blessures.
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2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est
en position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de
batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant
le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils électriques dont l'interrupteur est
en position marche est source d'accidents.
d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut
donner lieu a des blessures.
e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a
tout moment. Cela permet un meilleur contréle de I'outil électrique dans des
situations inattendues.
f) Shabiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou
de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent
étre pris dans des parties en mouvement.
g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements
pour I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont
connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut
réduire les risques dus aux poussiéres.
h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil
sous prétexte que vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de l'outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a
votre application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére
plus sire au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de
passer de I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui
ne peut pas étre commandé par I'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.
¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc
de batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’acces-



2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

soires ou avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants
et ne pas permettre a des personnes ne connaissant pas I'outil électrique
ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques
sont dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires.
Vérifier qu'il n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de I'outil électrique. En cas de dommages, faire réparer
l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des
outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils
destinés a couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes
sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformé-
ment a ces instructions, en tenant compte des conditions de travail et du
travail a réaliser. L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) 1l faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches,
propres et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces
de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le controle en
toute sécurité de | 'outil dans les situations inattendues.

5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de
|a sécurité de 'outil électrique.
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3. Consignes de sécurité spécifiques aux outils
multifonctions

a)N'utilisez pas cet outil pour autre chose que le poncage a sec. La pénétra-
tion d'eau a I'intérieur d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.
b) Vos mains doivent rester a distance de la zone de coupe. Ne mettez
jamais aucune partie de votre corps sous la piéce sciée. Le contact avec la
lame peut provoquer des blessures.

) Quand vous sciez, utilisez toujours un guide paralléle ou un rail de
guidage. Cela permet d'accroitre la précision des coupes et de réduire les risques
de pincement de la lame.

d) Mettez des gants de protection avant de changer d’accessoire. Les
accessoires peuvent étre portés a tres haute température lorsque le travail dure
longtemps.

e) Ne décapez pas de matériaux humides (par exemple du papier peint),
ou recouvrant des surfaces humides. La pénétration d'eau a l'intérieur d'un
outil électrique augmente le risque de choc électrique.

f) Les lames et les racloirs doivent étre manipulés avec une précaution
particuliére. Les accessoires sont trés coupants. Risque de blessures !

g) Déterminez s'il existe des fils électriques cachés au moyen de détec-
teurs adéquats, ou demandez l'aide de votre fournisseur d’'électricité.
Tout contact avec des cables électriques peut provoquer un incendie et
un choc électrique. Une conduite de gaz endommagée peut provoquer une
explosion. Une rupture de canalisation peut étre a I'origine de dégats matériels.
h) Ne traitez en aucun cas la surface sur laquelle vous allez travailler avec
un liquide contenant des solvants. Des vapeurs toxiques pourraient se dével-
opper en raison du chauffage des matériaux lors du grattage.

Causes des rebonds et prévention par I'opérateur :

a) Un rebond est une réaction soudaine provoquée par une lame mal alignée,
pincée ou coincée qui projette la scie de maniére incontrolée vers le haut hors de la
piece travaillée et dans la direction de I'opérateur.

b) Quand la lame est pincée ou coincée fortement parce que la ligne de coupe se
referme, elle se bloque et la réaction du moteur projette violemment l'outil en
arriere vers I'opérateur.



3. Consignes de sécurité spécifiques aux outils
multifonctions

¢) Si la lame est courbée ou mal alignée dans la coupe, les dents arriere de la lame
peuvent se planter dans la surface supérieure du bois, ce qui projette la lame vers
le haut, hors de la ligne de coupe et en arriere vers I'opérateur.

Un rebond est dil a des conditions ou des procédures d’utilisation de la
scie incorrectes et/ou impropres. Il est possible de les éviter en prenant
les précautions appropriées suivantes.

a) Tenez fermement la scie a deux mains et positionnez vos bras en sorte de
pouvoir résister aux forces d’un rebond. Positionnez votre corps décalé sur 'un des
c0tés de la lame et non dans I'alignement de celle-ci.

b) Quand la lame se coince, ou quand vous arrétez une coupe pour quelque raison
que ce soit, relachez l'interrupteur marche/arrét et maintenez la scie immobile
dans le matériau jusqu’a ce que la lame se soit complétement arrétée. N'essayez
jamais de retirer la scie de la piéce travaillée ou de la tirer en arriere quand la lame
est en rotation ou qu’un rebond peut se produire.

¢) Quand vous redémarrez la scie dans la piece travaillée, veillez a bien centrer sa
lame dans la ligne de coupe et vérifiez que ses dents ne sont pas engagées dans le
matériau.

d) Les grands panneaux doivent étre soutenus pour minimiser le risque de pince-
ment de la lame et de rebond.

e) N'utilisez pas de lame émoussée ou endommagée. Les lames émoussées ou
incorrectement assemblées produisent une ligne de coupe étroite, ce qui provo-
que des frictions excessives, favorise le pincement de la lame et les rebonds.

f) Avant de commencer une coupe, veillez a solidement serrer les leviers de
verrouillage des réglages de la profondeur de coupe et de la position anqulaire de
lalame. Si le réglage de lalame change pendant la coupe, elle risque de se coincer
et de provoquer un rebond.

g) Faites particulierement attention quand vous sciez dans des murs existants ou
d'autres types de zone cachée. La partie saillante de la lame peut couper des objets
non visibles et provoquer un rebond.
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4. Spécifications techniques

Modele 260MT3-QC. 5
Tension et fréquence nominales 220 -240V~50Hz
Puissance d'entrée 260W

Régime a vide 15000-22 000 min™*
Angle d’oscillation 3,2°

Niveau de pression acoustique LpA (KpA=3 dB(A)) 87,7 dB(A)
Niveau de puissance acoustique LwA (KwA=3 dB(A))| 95,7 dB(A)
Niveau des vibrations ah (K=1,5m/s?) 4,367 m/s*
Poids (d"apres la procédure EPTA 01/2003) 1,32kg

Informations sur les vibrations

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées
d’émission sonore ont été mesurées conformément a une méthode d'essai
normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils.

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées
d’émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation préliminaire de
I'exposition.

A ATTENTION! ['émission de vibration et I’ émission sonore pendant |'util-
isation de I'outil électrique peuvent étre différentes des valeurs déclarées selon
les fagons d'utiliser I'outil, en particulier le type de piece a usiner.

A ATTENTION! il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité des-
tinées a protéger I'opérateur qui sont basées sur une estimation de |'exposition
dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte toutes les parties
du cycle de manoeuvres, telles que les moments ou |'outil est hors tension et ou il
fonctionne a vide, en plus du temps d'actionnement de la manette).




5. Description fonctionnelle

1. Interrupteur marche/arrét

2. Quies de ventilation

3. Molette de présélection de la cadence orbitale
4. Porte-outil

5. Poignée

6. (lé deréglage rapide

6. Utilisation

A AVERTISSEMENT ! Utilisez une tension secteur appropriée ! La tension de
I'alimentation électrique doit correspondre a celle spécifiée sur la plaque
signalétique de la machine.

1) Allumer/Eteindre

A REMARQUE : Assurez-vous que |'outil est éteint avant de le brancher.

Pour allumer I'outil, mettez le bouton marche/arrét sur 0. Pour éteindre I'outil,
mettez le bouton marche/arrét sur 1.
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6. Utilisation

2) Présélection de la cadence orbitale

La cadence orbitale requise est réglable et dépend du matériau et des conditions
de travail, et peut étre déterminée au moyen de tests pratiques.

Cet outil est équipé d’un réglage d'oscillation de 1a 6 ; plus le chiffre est élevé,
plus la fréquence d’oscillation augmente. La cadence orbitale 1-4 est recom-
mandée pour le sciage, le découpage et le poncage de matériaux durs tels que le
bois ou le métal ; la cadence orbitale 5-6 est recommandée pour les matériaux
plus tendres comme le plastique.

3) Scier

Utilisez exclusivement des lames de scie en parfait état et sans dommages. Une
lame de scie tordue ou émoussée est susceptible de se casser, de compromettre le
résultat de coupe ou de provoquer un rebond. Les coupes plongeantes ne sont
possibles que pour des matériaux tendres tels que le bois, les plaques de platre
etc.

4) Coupe

A REMARQUE : Lors de la découpe de carrelages muraux, ayez a 'esprit que
les accessoires s'usent rapidement en cas d'utilisation prolongée.

5) Poncer

La vitesse d’enlevement de matériau et le résultat du pongage sont principale-
ment déterminés par le choix du papier abrasif, la cadence orbitale présélection-
née et la pression de contact. Seules les feuilles abrasives immaculées permettre
d’obtenir de bons résultats de pongage et d’optimiser la durée de vie de I'outil.
Pour obtenir de bons résultats dans les coins, sur des bords et dans des endroits
d'accés difficile, ne travaillez quavec la pointe ou I'un des bords du plateau de
poncage.

La feuille abrasive peut s'échauffer fortement lorsqu'elle est utilisée pour le
poncage de points spécifiques au lieu de surfaces entieres. Il convient alors de




6. Utilisation

réduire la vitesse orbitale et la pression d'appui et de laisser refroidir la feuille
abrasive a intervalles réguliers.

6) Décaper

Sélectionnez une cadence orbitale plus élevée pour le raclage. Sur les surfaces
tendres (ex : bois), travaillez sous un petit angle en exercant une faible pression
sur 'outil. Le racloir risque d'entailler la surface en dessous si cette consigne n’est
pas respectée.

A REMARQUE : Faites des mouvements de va-et-vient avec I'outil au cours
du travail afin d'éviter tout risque de surchauffe et de blocage de I'accessoire.

7. Entretien

a) Afin d'éviter les accidents, débranchez toujours la scie de I'alimentation
électrique avant le nettoyage ou |'entretien. Le moyen le plus efficace de nettoyer
|a scie est d'utiliser de I'air comprimé. Portez toujours des lunettes de sécurité lors
du nettoyage avec de I'air comprimé. Si vous ne disposez pas d'air comprimé,
utilisez une brosse pour retirer la poussiere et les copeaux de la scie.

b) Les ouies de ventilation du moteur, les sélecteurs et les interrupteurs doivent
rester propres et exempts de saletés. N'essayez pas de nettoyer |'outil en insérant
des objets pointus dans ses ouvertures.

¢) N'utilisez jamais de produit caustique pour nettoyer les pieces en plastique.
Exemple : essence, tétrachlorure de carbone, produits nettoyants chlorés, ammo-
niac et détergents domestiques ammoniaqués. N'utilisez aucun de ces produits
pour nettoyer la scie.

d) Faites examiner et/ou remplacer les balais en carbone usés par un centre
technique agréé.

e) Les lames s'émoussent méme lors de la coupe de bois de charpente classique.
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7. Entretien

Une lame est émoussée lorsque vous devez forcer la scie vers I'avant au lieu de la
guiderlors de la coupe. Apportez la scie aupres d'un service technique pour qu'elle
soit affiitée.

f) Veillez a ce que I'appareil reste propre a tout moment.

g) Si vous remarquez une détérioration, consultez le dessin éclaté et la liste des
pieces pour déterminer exactement quelles pieces de rechange vous devrez
commander aupreés de notre service client.

h) Nettoyez le boitier exclusivement avec un chiffon humide. N'utilisez pas de
solvant ! Ensuite, séchez-le soigneusement.

i) Sileremplacement du cable d'alimentation est nécessaire, il faut que cela soit
réalisé par le fabricant ou son agent pour éviter un danger.

8. Dépannage
Probleme Cause possible Solution
IIn'est pas branché surune | Branchez-le sur une prise
prise de courant. de courant.
Le cable ou la prise Faites réviser I'outil par un

d'alimentation est défectueuse.| électricien spécialisé.

L'outil comporte unautre | Faites réviser l'outil par un
dysfonctionnement électrique.| lectricien spécialisé.

L'outil ne démarre pas

Balais en carbone a remplacer par paires
Larallonge électrique ne Utilisez une rallonge
convient pas a cet outil. appropriée.

o La tension de I'alimentation Branchez l'outil sur une
L'outil n'atteint pas sa | gjetrique (parexempledu | autre source d‘aimentation
pleine puissance générateur) esttropbasse. | €lectrique.

Les ouvertures de ventilation | Nettoyez les ouvertures de
sont obstruées. ventilation.
Remplacez-la par une lame

Résultat insatisfaisant |Lalame est usée.

neuve




9. Mise au rebut et recyclage

Signification du pictogramme « Poubelle sur roues barrée d’une croix » :

= Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers non triés,
déposez-les dans un centre de collecte spécifique. Contactez votre municipalité
pour obtenir des informations sur les systemes de collecte disponibles. Si les appar-
eils électriques sont mis au rebut dans des déchetteries ou des décharges, des
substances dangereuses risquent de s'infiltrer dans les nappes phréatiques et de
contaminer la chaine alimentaire, ce qui est préjudiciable a votre santé et a votre
bien-étre.

10. Garantie

a) Les produits DEXTER sont congus selon les standards de qualité les plus rigoureux
pour les produits destinés au grand public.

b) L'outil multi-usages seul (modéle n°260MT3-QC.5) est couvert par une garantie
de 3 ans a compter de sa date d’achat. Cette garantie couvre tous les défauts de
fabrication ou vices matériels.

¢) En cas de panne, consultez d'abord le chapitre Dépannage

(probléemes et solutions) de la notice. Si le probleme persiste, consultez le magasin
le plus proche.

d) Votre revendeur fera tout son possible pour résoudre le probléme.

e) Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la durée de
garantie initiale.

f) Les pannes dues a 'usure normale ou a un usage impropre du produit ne sont pas
couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les commutateurs/interrupt-
eurs, les coupe-circuit de sécurité et les moteurs dans le cas de I'usure.

g) Veuillez noter qu'il y a des clauses de garantie spécifiques pour certains pays.

h) En cas de doutes, consultez votre point de vente.

i) Pour que les réclamations relatives a la garantie puissent étre acceptées, les
conditions suivantes sont requises :
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FR 10. Garantie

ES
() Fournir la preuve d'achat.
PT ° Aucune réparation et/ou aucun changement de pieces n'ont été
effectués par un tiers.
IT [ Le probleme n’est pas di a I'usure normale.
fL [ La maintenance et les réparations requises ont été correctement
effectuées.
PL ° I ny a eu aucune détérioration due au réglage incorrect du carburateur.
[ Il ny a pas eu de forcage, de manipulation impropre, d'utilisation non
UA autorisée ou d'accident.
[ Aucune détérioration n'est due a la surchauffe provoquée par des ouies
RO de ventilation encrassées/bouchées.
o Aucun travail n'a été effectué sur le produit par une personne non quali-
EN fiée et aucune réparation incorrecte n'a été tentée.
() L'outil/batterie/chargeur n'a jamais été démonté ou ouvert.
() L'outil/batterie/chargeur n'a jamais été exposé a un environnement
mouillé (rosé, pluie, immersion dans I'eau etc.).
o Aucune piéce incorrecte n'a été utilisée, C'est-a-dire une piece non
fabriquée par DEXTER et qui s'avere étre a I'origine de la détérioration.
o L'outil n"a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de 'outil ou
utilisation d'accessoires non approuves).
° Aucun dommage n’a été causé par des causes extérieures ou des corps
étrangers, par exemple du sable ou des pierres.
° Aucun dommage n’est dii au non-respect des recommandations de
sécurité et des instructions d'utilisation.
[ Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d'utilisation et a
des finalités non professionnelles.
[ En conséquence, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les

sociétés d'aménagement paysager, les administrations locales, ainsi que les
sociétés offrant des services de location payants ou de préts d'équipements gratu-
its.
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No.| Description FR Qté || No. | Description FR Qté
1 Bride de support 1 29 | ARMATURE 1
2 Feutre 1 30 | ROULEMENT 607-22 1
3 Bride d'arbre de sortie 1 31 | MANCHON DE ROULEMENT | 1
4 Bride d'arbre de sortie 1 32 | Pare-brise 1
5 | Joint d'étanchéité 1 33 | Vis ST4.2*50 2
6 | Circlip pour trou 28 1 34 | STATOR 1
7 Rondelle ondulée @ 27,50 21*0,3| 1 35 | Bloc de commutation 1
8 Roulement 6001-2RS CXSH 1 36 | Levier de commutation 1
9 Roulement 6001-2RS CCH 1 37 | BOITIER 1
10 Eﬁgsrggedechangementde 1 38 | Support de balais carbone 2
11 | GOUPILLE ronde 1 39 | Anneau de disque 2
12 | Capsule de téte 1 40 | Balais carbone 2
13 | Vis ST4.2*25 4 41 Vis ST3X8 4

Bagueintérieure de roulement 42 | Jointdeboucledeligne42X04 | 2
141 en acier 605 Manchon @5°@8*5 | 2 43 | insert métalique 3
15 | Visatétecylindrique cruciforme | ¢ 42 | Ensemble serre-cable )
M3X6
16 | Boulon de blocage 2 45 | Inductance cylindrique 2
17_| Grand ressort ! 46 Interrupteur de régulation 1
18 | Jointtorique @1,8°@13,2 1 de vitesse ordinaire
19 | Boulon de tirage 1 47 | Panneau arriere 1
20 | Cache scellé 1 48 | Vis ST4.2X14 2
21 Gogpille cylindrigue élastique 1 49 | Bornier xz-3A )
34*16
22 | Came 1 50 | Gainedecable 1
23 | Gachette a chargement rapide| 1 51 | Cable 1
24 | Rondelle fendue 1
25 | Roulement 625-2RS 1
26 | Joint torique @36*@1.9 1
27 | Couvercle du milieu 1
28 | ROULEMENT 608-72 1




SIMBOLOS FR

ES

Atencion peligro
Cumple con las normas de sequridad pertinentes de las directivas europeas. PT
Para reducir el riesgo de lesion, el usuario debe leer y comprender el manual T
de instrucciones antes de usar este producto.
Utilice protectores para los oidos. La exposicion al ruido puede causar una
pérdida de la capacidad auditiva. EL
Utilice una proteccién ocular.

- L PL
Utilice una proteccion respiratoria.
Utilice calzado de sequridad. UA
Utilice guantes de proteccion. RO

Riesgo eléctrico: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar
a lesiones fisicas graves o mortales. EN

Tipoy causa del peligro: Este aviso de peligrole advierte de posibles dafios al producto,
al medioambiente 0 ala propiedad.

Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los reglamentos
técnicos aplicables de Ucrania.

Punto verde: Reciclaje del embalaje.

Este producto es reciclable. De no poder continuar uséandolo, llévelo a un
punto de recogida de productos reciclables

Los aparatos eléctricos o electronicos defectuosos y/o desechados deberdn llevarse
aun centro de recogida adecuado para que se proceda a su reciclaje de modo adecuado.

Herramienta de Clase Il — Doble aislamiento — No necesita un enchufe

AIHDIRPPO0003 1 b

con conexion a tierra.
Contents
1. Uso previsto 6. Utilizacion
2. Advertencias generales sobre las herramientas eléctricas 7. Mantenimiento
3. Reglas de sequridad especificas para herramienta 8. Resolucién de problemas
multifuncion 9. Eliminacién y reciclaje
4. Datos técnicos 10.Garantia
5. Descripcion de funciones 11.Declaracién de conformidad CE
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1. Uso previsto

Esta herramienta estd disefiada para lijar y cortar madera, tableros de yeso, pldsti-
cos blandos y metales. jNo utilice los accesorios de la herramienta o los cargadores
para otros fines que no sean aquellos para los que han sido disefiados! Todas las
demds aplicaciones estan descartadas. No use esta herramienta en ambientes
muy frios, himedos o de condiciones extremas.

2.ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD
SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A jADVERTENCIA!Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustra-
ciones y especificaciones proporcionadas con esta herramienta eléctri-
ca. El incumplimiento de alguna de las instrucciones enumeradas a continu-
acion podria dar lugar a descargas eléctricas, incendios y/o lesiones.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referen-
cia tanto a herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable)
como a otras que funcionan con baterias (sin cable).

1) Seguridad en el lugar de trabajo
a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares

desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.
b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por

ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herra-
mientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o
los vapores.

¢) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden hacerle
perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la
toma de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No
use ningun tipo de adaptador para enchufe con la herramienta eléctri-

ca conectada a tierra. Unos enchufes sin modificar y que coincidan perfecta-
mente con sus correspondientes tomas de corriente reduciran los riesgos de
electrocucion.



2.ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD
SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales
como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un
mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra
con dichos elementos o dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la hume-
dad. La penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo

de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para
transportar, arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Man-
tenga el cable apartado de fuentes de calor, aceites, cantos afilados o

elementos moviles. Los cables dafados o enredados aumentan el riesgo de

que se produzcan descargas eléctricas.
e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un

cable alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un
cable adecuado para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un
entorno hiimedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interrup-

tor diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el
riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el
sentido comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No
utilice herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los

efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de
descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas podria ocasionar

lesiones fisicas graves.
b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas

protectoras. Los elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo,
calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones
auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran, reducirén el riesgo

de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que
el interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la
herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o

transportar la herramienta. Si lleva una herramienta eléctrica con el dedo
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2.ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD
SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el interrup-

tor encendido, pueden producirse accidentes.
d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta

antes de activarla. Cualquier llave o (til enganchado a un elemento rotativo de

la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.
e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equi-

librio y un apoyo firme en todo momento. De este modo podra controlar

mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.
f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el

cabello y la indumentaria apartados de las partes maviles. La ropa

holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.
g) Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de

polvo, asegiirese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de

un colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.
h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las
herramientas le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas

de seguridad de la herramienta. Una accidn despreocupada puede causar
graves lesiones en una fraccién de sequndo.

4) Utilizacion y cuidados de la herramienta eléctrica
a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica

adecuada para la tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcio-

nard mejor y con mas sequridad a la velocidad para la que ha sido disefiada.
b) No utilice la herramienta eléctrica si no puede encenderse o

apagarse desde el interruptor. Cualquier herramienta que no pueda contro-
larse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a

utilizarse.
¢) Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria —si
es extraible— de la herramienta antes de efectuar ajustes en la misma,

cambiar accesorios o guardarla tras su utilizacion. Estas medidas preven-
tivas reduciran el riesqgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse acciden-

talmente.
d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del
alcance de niios y no deje que las usen personas que no estén familiar-

izadas con estas instrucciones o con las herramientas. Las herramientas
eléctricas son peligrosas si las usan personas sin experiencia.



2.Avertissements de sécurité généraux pour
I'outil électrique

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Exam-
ine las herramientas eléctricas en busca de elementos maviles desali-
neados o trabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte
a su funcionamiento. En caso de danos, haga reparar la herramienta

eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a
un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado
correcto de las herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hara
menos propensas a atascarse o trabarse y le permitird controlarlas con mayor
facilidad.

g) Utilice la herramienta eléctrica, asi como sus accesorios, brocas,
etc., conforme a lo indicado en estas instrucciones y teniendo siempre

en cuenta las condiciones de trabajo, asi como la tarea a efectuar. El
uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha
sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas,
limpias y sin restos de aceite o grasa. Las empufiaduras y las superficies de
agarre reshalosas no permiten un control y un manejo sequros de la herramienta
en situaciones inesperadas.

5) Reparacion

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se conser-
vard la sequridad de la herramienta eléctrica.

3.Reglas de sequridad especificas para
herramienta multifuncion

a) Solo use la herramienta eléctrica para lijar en seco. La penetracion de

agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga eléctrica.
b) Mantenga las manos alejadas del area de corte. No coloque la mano

debajo de la pieza que se esta cortando. El contacto con la hoja de sierra

puede provocar lesiones.
¢) Cuando realice cortes longitudinales, utilice siempre una guia de

corte recto o tope de borde. De esta manera se obtendrdn cortes de mayor
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3.Reglas de seguridad especificas para
herramienta multifuncion

precision y habra una menor probabilidad de que el disco se atasque.
d) Al cambiar la herramienta de aplicacion, use guantes protectores.

Las herramientas de aplicacion pueden calentarse cuando se usan durante perio-

dos prolongados.
e) No raspe materiales mojados o hiimedos (p. ej., empapelados), o

superficies humedas. La penetracion de agua en una herramienta eléctrica
aumentara el riesqo de descarga eléctrica.
f) Tenga especial cuidado al manipular raspadores y cuchillas. Las herra-

mientas de aplicacion son muy afiladas. Peligro de lesiones fisicas.

g) Utilice un dispositivo de deteccion apropiado para encontrar
tuberias de suministro o cables en el area de trabajo, o consulte con la
compaiia suministradora. El contacto con cables eléctricos puede

provocar incendios y descargas eléctricas. Dafiar una tuberia de gas puede
provocar una explosion. Romper las tuberias de agua provoca dafios a la propie-

dad.
h) No trate la superficie en la que trabajara con ningun fluido que

contenga disolventes. Se pueden generar vapores venenosos debido a que los
materiales se calientan cuando se raspan.

Causas de los retrocesos y medidas de prevencion por parte del
usuario:

a) Se denomina retroceso a una reaccion repentina de la herramienta debido a
una alineacién incorrecta, trabado o rebote del disco de corte que hace perder
momentaneamente el control de la sierra y que esta salte y salga despedida de la
pieza cortada en direccion al usuario.

b) Cuando el disco se traba o clava en la pieza debido a que se cierra la ranura de
corte efectuada por la sierra, el disco queda frenado en seco y la consecuente
reaccion del motor impulsa la herramienta bruscamente hacia atrds en direccion
al usuario.

¢) Si el disco llegara a torcerse o quedar mal alineado con respecto al corte, los
dientes del borde posterior del disco podrian llegar a clavarse en la superficie
superior de la madera haciendo que el disco se saliera de la ranura de corte y
rebotara hacia el usuario.

El retroceso se produce debido a una ejecucion y/o manipulacion incor-
rectas de la sierra, 0 a su mal estado, y puede evitarse ateniéndose a



3.Reglas de seguridad especificas para
herramienta multifuncion

las medidas preventivas que se detallan a continuacion.

a) Mantenga la sierra bien sujeta con ambas manos y coloque los brazos en una
posicion propicia para resistir la fuerza de reaccion de posibles retrocesos. Posici-
one su cuerpo a uno de los lados del disco y no en linea con el mismo.

b) Si el disco de corte queda trabado o si se ve obligado a interrumpir su trabajo
por el motivo que sea, suelte el gatillo de la sierra y manténgala en posicion
estatica en la ranura de corte hasta que el disco se haya detenido por completo.
Nunca intente sacar el disco del corte o tirar de la sierra hacia atrds mientras esté
en movimiento, ya que podria causar un retroceso.

¢) Cuando vuelva poner en marcha una sierra con el disco insertado en la ranura
de corte, centre el disco de la sierra en la ranura de corte y compruebe que los
dientes de la sierra no estan clavados en el material.

d) Soporte los paneles de gran tamafio para reducir en lo posible el riesgo de que
la hoja quede trabada y se produzca retroceso.

e) No utilice discos de corte ni accesorios dafiados o romos. Unos discos mal
afilados o incorrectamente instalados producirdn un corte demasiado estrecho
que causara una friccion excesiva del disco, contribuyendo a que quede trabado y
genere retrocesos.

f) Las palancas de bloqueo del ajuste de la profundidad y el dngulo de corte
deberdn estar bien apretadas y sequras antes de realizar cualquier tipo de corte.
Si el ajuste del disco se desplaza durante el corte, podria llegar a atascarse y
causar un retroceso.

g) Proceda con mucha cautela al serrar en paredes o superficies similares donde
no pueda verse lo que hay detras. Al penetrar la superficie del material, la hoja
podria cortar objetos que provoquen el retroceso de la herramienta.
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4. Datos técnicos:
Modelo 260MT3-QC. 5
Voltaje nominal/frecuencia 220 -240V~50Hz
Potencia absorbida 260W
Velocidad en vacio 15000-22 000 min™
Angulo de oscilacién 3,2°
Nivel de presion acustica LpA (KpA=3 dB(A)) 87,7 dB(A)
Nivel de potencia actstica LwA (KwA=3 dB(A)) 95,7 dB(A)
Nivel de vibraciones ah (K=1,5 m/s?) 4,367 m/s*
Peso, acc. al procedimiento EPTA 01/2003 1,32kg

Informacion sobre las vibraciones

Los valores totales de vibracién declarados y los valores de emission de ruido
declarados se han medido con arreglo a un método de ensayo normalizado y
pueden utilizarse para comparar una herramienta con otra; los valores totales de
vibracion declaradosy los valores de emision de ruido declarados también pueden
utilizarse en una evaluacion preliminar de la exposicion.

A Advertencia: El ruido y las vibraciones producidas durante el uso real de
la herramienta pueden diferir del valor total declarado en funcién de cémo se
utilice la herramienta, y especialmente sequn el tipo de pieza a procesar.

A Advertencia: Las emisiones deben identificar medidas de sequridad
para proteger al operario que se basen en una estimacion de la exposicion en las
condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo de fun-
cionamiento, como los momentos en que la herramienta esté apagada y cuando
funciona en vacio, ademds del tiempo de activacion).




5. Descripcion de funciones FR
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PT
IT
EL
PL
Botdn de encendido/apagado
2. Ranuras de ventilacion UA
3. Rueda de control de preseleccion de frecuencia
de carrera orbital RO
Portaherramientas
EN

5. Empunadura
6. Llave de ajuste rapido

6. Utilizacion

A jADVERTENCIA! Asegurese de que la tension del suministro eléctrico es
la correcta: la tension del suministro eléctrico debera coincidir con la indicada en

|a placa de especificaciones técnicas situada en la herramienta.

1) Encendido y apagado

A NOTA: Asegtirese de que la herramienta esté apagada antes de enchufarla.

Para iniciar la herramienta, deslice el interruptor de encendido / apagado a la
posicion "0". Para detener la herramienta, deslice el interruptor de encendido /
apagado a la posicion "1".
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6. Utilizacion

2) Pre Seleccion de la frecuencia de carrera orbital

La frecuencia de carrera orbital necesaria depende del material y las condiciones
de trabajo y puede determinarse mediante pruebas practicas.

Esta herramienta estd equipada con una etapa de oscilacion "1-6", cuanto mayor
es el nimero, mayor es la frecuencia de oscilacion. El nivel de frecuencia de carrera
orbital «1-4» se recomienda para serrar, cortar y lijar materiales més duros, como
madera o metal; se recomienda el nivel de frecuencia de carrera orbital «5-6» para
materiales mas blandos, como el pldstico.

3) Aserrado

Utilice solamente hojas de sierra afiladas que estén en perfectas condiciones. Las
hojas de sierra dobladas o desafiladas pueden romperse, influir negativamente en
el corte o provocar un rebote. Los cortes de inmersion solo se pueden aplicar a
materiales blandos, como madera, placas de yeso, etc.

4) Corte

A NOTA: Al cortar azulejos de pared, tenga en cuenta que las herramientas de
aplicacion estan sujetas a un alto desgaste si se utilizan durante periodos prolonga-
dos.

5) Lijado

La tasa de eliminacién de material y el resultado de lijado quedan determinados
principalmente por la eleccion del papel de lija, el nivel de tasa de carrera orbital
preseleccionado y la presion de contacto. Solo las hojas de lijado inmaculadas
logran un buen rendimiento de lijado y hacen que la herramienta eléctrica dure
mds.

Para lijar esquinas, bordes y édreas dificiles de alcanzar con precision, también
puede trabajar con las puntas solas o con un borde de la placa de lijado.

La hoja de lijado puede calentarse significativamente cuando se usa para lijar
puntos especificos en lugar de superficies enteras. Reduzca la velocidad de carrera
orbital y la presion de contacto y deje que la hoja de lija se enfrie a intervalos
requlares.




6. Utilizacion

6) Rascado

Seleccione un nivel de frecuencia de carrera orbital mas alto para el rascado.
Trabaje sobre una superficie blanda (por ejemplo, madera) en un dngulo plano y
con haja presion de contacto. Si no lo hace, es posible que el raspador corte la
superficie debajo.

A NOTA: Mientras trabaja, mueva la herramienta eléctrica hacia adelante y
hacia atrds para evitar que la herramienta de aplicacion se sobrecaliente y se
atasque.

7. Mantenimiento

a) Para evitar accidentes, desenchufe siempre la sierra del suministro de corriente
antes de limpiarlas o realizar operaciones de mantenimiento. La forma més
efectiva de limpiar la sierra es con aire comprimido. Utilice gafas de sequridad
siempre que use aire comprimido. Si no hay aire comprimido disponible, use un
cepillo para eliminar el polvo y las virutas de la sierra.

b) Las ranuras de ventilacion y las palancas del interruptor deben mantenerse
limpios y sin residuos. No intente limpiar la herramienta insertando objetos
puntiagudos por las ranuras.

¢) No utilice nunca sustancias causticas para limpiar las piezas de plastico. Por
ejemplo: gasolina, tetracloruro de carbono, solventes de limpieza clorados,
amoniaco y detergentes domésticos que contengan amoniaco. No use ninguno
de estos productos para limpiar la sierra.

d) Lleve la herramienta a un centro de servicio autorizado para que examinen y/o
reemplacen las escobillas de carbdon desgastadas si la herramienta no se ha
utilizado por un largo tiempo.

e) Las hojas de corte pierden el filo incluso cuando se utilizan para cortar madera
corriente. Una indicacion clara de que las hojas han perdido filo la marca la necesi-
dad de forzar la sierra hacia delante, en vez de quiarla al hacer el corte. Lleve la
hoja de sierra a un centro de servicio para que la afilen.

f) Mantenga la herramienta siempre limpia.

g) Si observa cualquier dafio, consulte la ilustracion del despiece y lista de partes

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

31



FR

ES

7. Entretien

para determinar exactamente qué repuesto necesita pedir a nuestro departa-
mento de servicio al cliente.

h) Limpie la carcasa solo con un pafio himedo. jNo utilice disolventes! Séquela
bien a continuacion.

i) Si es necesario sustituir el cable de alimentacion, dicha operacion deberd
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realizarla el fabricante o su distribuidor para evitar riesqos innecesarios.

8. Dépannage

La herramienta no
se enciende

Problema (ausa posible Solucién
No estd conectada a la fuente | Conéctela a la fuente de
de alimentacion alimentacion
El cable de alimentacionoel | Confie suexamenaun

enchufe estan danados electricista especializado
Otros defectos eléctricos enla | Confie su examen aun
herramienta electricista especializado
Escobilla de carbon reemplazar en pares.

La herramienta no
alcanza sumaxima
potencia

(able alargador no apto para
usar con este producto

Use un alargador apropiado

La fuente de alimentacion (p. j.

el generador) tiene una tension
demasiada baja

Branchez 'outil sur une
autre source d'alimentation
électrique.

Las ranuras de ventilacion estan
bloqueadas

Nettoyez les ouvertures de
ventilation.

Resultado insatisfactorio

La hoja estd desgastada

Reemplacela por otro nueva




9. DESECHO Y RECICLAJE

ﬁ Significado del cubo de basura tachado con una cruz:

mmm No deseche los aparatos eléctricos junto con los desperdicios municipales
sin clasificar; utilice los puntos de recogida designados para este propdsito.
Pdngase en contacto con las autoridades locales para que le informen sobre los
sistemas de recoleccidn disponibles. Si los aparatos eléctricos acabaran desechan-
dose en vertederos o basureros, podrian desprender sustancias perjudiciales que
contaminarian las capas fredticas y entrarian en la cadena alimenticia, con el
consecuente peligro para la salud y el bienestar.

10. GARANTIA

a) Los productos DEXTER estén disefiados con los estandares de calidad més
rigurosos para productos destinados al pablico en general.

b) La herramienta multifuncion (modelo n ° 260MT3-QC.5) estd cubierta con una
garantia de 3 afios a partir de la fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier
defecto de material 0 mano de obra.

¢) En caso de averia, consulte primero la pagina de solucion de problemas
(problemas y soluciones) del folleto. Si el problema persiste, confie su examen al
distribuidor mds cercano.

d) Su distribuidor hard todo lo que esté en su poder para resolver el problema.

e) Las reparaciones y el reemplazo de piezas no extenderdn el periodo original de
|la garantia.

f) Las roturas debido al desgaste natural del producto o un uso inadecuado del
producto no estan cubiertas por la garantia. En el desgaste se incluyen, entre
otros, los interruptores, el disyuntor de corriente y los motores.

g) Por favor, tenga en cuenta que existen términos de garantia especificos para
determinados paises.

h) En caso de duda, consulte con su punto de venta.

i) Para que se tengan en cuenta las reclamaciones de la garantia, se requiere lo
siguiente:

[ Proporcionar una prueba de compra.

° Que no se hayan efectuado reparaciones y/o un reemplazo de piezas en
el producto por parte de terceros.

o Que el problema no se deba a un desgaste por uso normal.
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10. GARANTIA

[ Que los trabajos de mantenimiento y reparacion requeridos se hayan
llevado a cabo correctamente.

[ Que no se haya producido ningtn deterioro como resultado de un ajuste
incorrecto del carburador.

® Que no se haya sido objeto de un forcejeo, un manejo inapropiado, un
uso no autorizado o algun accidente.

() Que no se haya producido un deterioro debido a un sobrecalentamiento
como resultado de obstrucciones en el conjunto del ventilador.

[ Que ninguna persona no cualificada haya trabajado en el producto, ni se
haya intentado llevar a cabo alguna reparacion infructuosa.

[ Que la herramienta/bateria/cargador no haya sido desarmado o se haya
abierto en ningtin momento.

[ Que la herramienta/bateria/cargador nunca haya estado expuesto a
condiciones htimedas (rocio, lluvia, sumergido en el agua, etc.).

[ Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o partes no fabricadas por
DEXTER que se consideren la causa del deterioro.

() Que la herramienta no haya sido utilizada incorrectamente (sobrecarga
de la herramienta o uso de accesorios no autorizados).

() Que no se hayan producido dafios como resultado de factores externos o
cuerpos extrafios como arena o piedras.

° Que no se hayan producido dafios por incumplir las recomendaciones de
sequridad o las instrucciones de utilizacion.

[ Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no
profesionales.

[ Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que

hayan sido utilizados por empresas de paisajismo, autoridades locales, asi como
empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de equipos.
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No. | Descripcion ES Cant|| No. | Descripcion ES Cant
1 Brida soportada 1 29 | Armazon 1
2 Fieltro de lana 1 30 | RODAMIENTO 607-Z2 1
3 | Brida del eje de salida 1 31 | MANGUITO DE 1
4 Brida del eje de salida 1 32 | parabrisas 1
5 | Anillo de sellado 1 33 | Tornillo ST4.2*50 2
6 | Anillo de seguridad para 1 34 | ESTATOR 1
7 arandelaondulada @275 @217 03[ 1 35 | Blogue de interruptores 1
8 Rodamiento 6001-2RS CXSH| 1 36 | palancadeinterruptor 1
9 Rodamiento 6001-2RS CCH 1 37 | CARCASA 1
10 | horquilla de cambio 1 38 | SOPORTE deescobilladecarbén| 2
11 | PASADOR redondo 1 39 | Anillo dedisco 2
12 | Cabezal de capsula 1 40 | Escobilla de carbon 2
13 | Tornillo ST4.2*25 4 41 | Tornillo ST3X8 4

605 Anillo de acero interior del r 42 | Uniénde hebilladelinea4,2X04 | 2
14| odamiento Manguito @5*@8"5 2 43 | inserto de metal 3
15 | Tomnillo plano de estrella 1 44 | Conjuntodeabrazaderadecable| 2
16 | Perno de bloqueo 2 45 | Inductancia cilindrica 2
17 | Resorte de cable grande 1 Interruptor de regulacion
18 | JUNTATORICA@L8*@132 | 1 46| de velocidad ordinaria !
19 | perno de extraccion 1 47 | cubierta trasera 1
20 | Tapasellada 1 48 | Tornillo ST4.2X14 2
21 | Pasadorcilindrico elastico@4*16 | 1 49 | Blogue de terminales 2
29 | Camara 1 50 | fundadecable 1
23 | Gatillo de carga rapida 1 51 | cable 1
24 | arandela dividida 1
25 | Rodamiento 625-2RS 1
26 [ JUNTATORICA @36*01,9 1
27 | Lacubierta central 1
28 | RODAMIENTO 608-22 1




Simbolos

Ol Y

5. Descricao funcional

% JAS

@
!

AP>ee

Atencdo: Perigo.

De acordo com as diretivas europeias de sequranca essenciais aplicaveis
a este produto.

Para reduzir o risco de ferimentos, o utilizador tem de ler e compreender
este manual antes de usar este produto.

Use protecao auditiva. A exposicao ao ruido pode causar a perda de audicdo.
Use protegdo ocular.

Use protecao respiratoria.

Use calcado de sequranca.

Use luvas de protecao.
Perigo elétrico: O ndo sequimento deste aviso pode dar origem a lesdes
fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho, ambiente e outra
propriedade.

Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os regulamentos técnicos da Ucrania.

Ponto verde: Recicle a embalagem.

Este produto é reciclével. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o
num centro de reciclagem de residuos.

0s aparelhos elétricos ou eletrénicos danificados tém de ser eliminados num
centro de reciclagem adequado.

Maquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer
ligagdo a terra.

Indice
1. Utilizacao prevista 6. Funcionamento
2. Avisos de sequranca gerais da ferramenta elétrica 7. Manutencdo
3. Regras de sequranca especificas para a ferramenta 8. Resolugdo de problemas
multifun¢bes 9. Eliminacdo e reciclagem
4. Caracteristicas técnicas 10. Garantia

11. Declaracao de Conformidade CE
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1. Utilizacao prevista

Esta maquina foi criada para lixar e cortar madeira, gesso, plasticos suaves e
metais. Ndo use acessorios para a mdaquina nem carregadores para outros
trabalhos para além daqueles para os quais a maquina foi criada! Todas as outras
aplicacoes estao expressamente excluidas. Nao use a maquina com frio severo,
humidade ou outros ambientes extremos.

2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

A AVISO! Leia todos os avisos de seguranga, instrugoes, ilustracoes e
especificacoes fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir todas
as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio
e/ou ferimentos graves.

Guarde todos os avisos e instrugoes para futuras referéncias.
0 termo "ferramenta elétrica" nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimenta-
da pela rede (com fi0) ou com bateria (sem fio).

1) Seguranga na area de trabalho

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarruma-
das ou escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na

presenca de liquidos inflamaveis, gases ou po. As ferramentas elétricas
geram faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou pé.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto

trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distracoes podem fazer com que
perca o controlo.

2) Seguranca elétrica
a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com

ferramentas elétricas com ligacao a terra. Fichas nao modificadas e tomadas
correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.




2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como

tubos, radiadores, fogoes de cozinha e frigorificos. Existe um risco acrescido
de choque elétrico se 0 seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢oes humidas.
A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar
a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas
afiadas ou pecas moveis. Fios danificados ou presos aumentam o risco de
choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre,

utilize uma extensao adequada para a utilizacao no exterior. A utilizacao
de um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local
humido, use um dispositivo de corrente residual. A utilizacao de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum
quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize
uma ferramenta elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de

drogas, alcool ou medicagao. Um momento de falta de atencdo enquanto
trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em ferimentos sérios.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao
ocular. 0 equipamento de protecao, tal como mdscara para o pd, calcado de
sequranca antiderrapante, capacete de seqguranga, ou protecao auditiva, utiliza-
do nas condi¢des adequadas, reduzird a hipdtese de ferimentos.

<) Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se que o interruptor esta na
posicao de desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou bateria,
segurar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com
o seu dedo nointerruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham
o interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
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2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

ferramenta. Uma chave de aperto ou chave deixada ligada a uma peca rotativa
da ferramenta elétrica pode dar origem a ferimentos.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situagoes inespera-
das.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o

cabelo, roupa e luvas afastados das partes maveis. Roupas largas, bijuteria
ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e
facilidades de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que

sao devidamente utilizadas. A utilizacdo da recolha do pd pode reduzir os
perigos relacionados com o p.

h) Nao permita que a familiarizacao ganha com a utilizacao de ferramen-
tas o torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da

ferramenta. Uma acdo descuidada pode causar ferimentos severos numa fracao
de segundo.

4) Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta
para a sua aplicagao. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade
para a qual foi concebida permite executar o trabalho com maior eficicia e
seguranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desli-

gar. Qualquer ferramenta que nao possa ser controlada com o interruptor é
perigosa e tem de ser reparada.

<) Desligue a ficha da ferramenta elétrica da tomada ou da bateria antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar acessorios ou armazenar a ferramen-

ta. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar
inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criancas e
nao permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas

instrucoes trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas
sao perigosas nas maos de utilizadores sem formacao.



2.Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessorios.
Verifique desalinhamentos ou bloqueios das pecas méveis, pecas parti-
das e quaisquer outras condi¢oes que possam afetar o funcionamento da
ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica

para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes sao provocados pela
fraca manutencdo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devid-
amente mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e
mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessdrios e brocas, etc., de acordo com
estas instrucoes, tendo em conta as condi¢oes de trabalho e o trabalho a

ser efetuado. A utilizacao da ferramenta elétrica para operacoes diferentes
daquelas para que foi criada pode dar origem a uma situacao perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem dleo

ou gordura. Pegas e superficies de sequrar escorregadias nao permitem o
manuseamento sequro nem o controlo da ferramenta em situagoes inesperadas.

5) Reparacao

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualificado,
utilizando apenas pecas de substituicdo idénticas. Tal ird assequrar que a
seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

3.Regras de seguranca especificas para a
ferramenta multifuncoes

a) Utilize a ferramenta elétrica apenas para lixar a seco. A entrada da dqua
na ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

b) Mantenha as maos afastadas da area de corte. Nao se estique por

baixo da peca a ser trabalhada. O contacto com a lamina da serra pode dar
origem a ferimentos.

¢) Quando rasgar, use sempre uma vedacao ou uma guia direita para

extremidades. Isto melhora a precisdo de corte e reduz a hipétese de a lamina
ficar presa.
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3.Regras de seguranca especificas para a
ferramenta multifuncoes

d) Quando mudar de acessorios, use sempre luvas de protecao. Os
acessorios ficam quentes quando usados durante um longo periodo de tempo.
e) Nao raspe materiais molhados ou hiimidos (por ex., papel de parede)
ou em superficies humidas. A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumen-
tard o risco de choque elétrico.

f) Tenha especial cuidado quando manusear raspadores e laminas. 0s
acessorios estao muito afiados. Perigo de ferimentos.

g) Use detetores adequados para determinar se existem linhas ocultas
na area de trabalho, ou contacte a empresa local da respetiva utilidade
para obter ajuda. 0 contacto com cabos elétricos pode dar origem a fogo
e choque elétrico. Danificar um tubo do gds pode causar uma explosao. Quebrar
tubos da dqgua pode causar danos patrimoniais.

h) Nao trate a superficie a ser trabalhada com quaisquer liquidos com
solventes. Podem ser originados vapores venenosos devido ao aquecimento do
material enquanto raspa.

Causas e prevencao do operador contra ressaltos

a) 0 ressalto é uma reacao sdbita de uma lamina presa ou desalinhada, fazendo
com que uma serra descontrolada levante e saia da peca a ser trabalhada em
direcdo ao operador.

b) Quando a lamina fica presa no entalhe, péra e a reacao do motor faz com que a
unidade se dirija rapidamente em direcao ao operador.

¢) Se a lamina ficar torcida ou desalinhada no corte, os dentes na extremidade
traseira da lamina podem entrar na superficie superior da madeira, fazendo com
que a lamina saia do entalhe e salte em dire¢do ao operador.

0 ressalto é o resultado de uma utilizacao ou condicées inadequadas ou
incorretas da serra e pode ser evitado tomando as devidas precaucoes
apresentadas abaixo.

a) Segure bem a serra com ambas as maos e coloque os bracos de modo a resistir
as forcas de um ressalto. Coloque o corpo num dos lados da lamina, mas nao em
linha com a ldmina.



3. Regras de seguranca especificas para a
ferramenta multifun¢oes

b) Quando a lamina fica presa, ou quando interromper um corte por qualquer
razao, liberte o gatilho e segure a serra sem movimento no material, até que a
ldmina pare por completo. Nunca tente retirar a serra da pe¢a ou puxar a serra
para tras enquanto a lamina ainda estiver em movimento, caso contrério, pode
ocorrer um ressalto.

¢) Quando voltar a ligar uma serra na peca a ser trabalhada, centre a lamina da
serra no entalhe e verifique se os dentes da serra nao estao presos no material.
d) Suporte painéis grandes para minimizar o risco de prisao da lamina e de
ressaltos.

e) Nao use laminas gastas ou danificadas. Ladminas gastas ou mal colocadas
produzem um entalhe curto, causando friccao excessiva, prisao da lamina e
ressaltos.

f) As alavancas de fixacdo e ajuste da esquadria e profundidade da ldmina tém de
ser apertadas e fixadas antes de efetuar o corte. Se o ajuste da lamina oscilar
durante o corte, a lamina pode ficar presa ou pode sofrer um ressalto.

g) Tenha muito cuidado quando serrar em paredes existentes ou noutras dreas
ocultas. A lamina saliente pode cortar objetos que podem causar um ressalto.

4.Caracteristicas técnicas

Modelo 260MT3-QC. 5
Voltagem nominal/Frequéncia 220 -240V~50Hz
Poténcia de entrada 260W

Velocidade Sem Carga 15000-22 000 min™*
Angulo de oscilacdo 3,2°

Nivel de pressao actstica LpA (KpA=3dB(A)) 87,7 dB(A)

Nivel de poténcia actistica LwA (KwA=3dB(A)) 95,7 dB(A)

Nivel de vibracdo ah (K=1,5 m/s?) 4,367 m/s*

Peso (de acordo com o procedimento EPTA 01/2003) | 1,32kg
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4.Caracteristicas técnicas

Informacao acerca da vibracao

0 valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de
teste padrdo e pode ser usado para comparar duas ferramentas. 0 valor total
declarado da vibragdo também pode ser usado numa avaliacdo preliminar da
exposicao.

AVISO! A emissao de vibracao durante a utilizagdo da ferramenta podem
diferir do valor total declarado, dependendo do modo como a ferramenta é usada,
da necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador, b-
aseadas numa estimativa da exposicao nas condi¢es atuais de utilizacao (tendo
em conta todas as pecas do ciclo de funcionamento, como as vezes em que a ferr-
amenta é desligada, quando funciona sem carga e o tempo em que o gatilho é
premido).

5. Descricao funcional

Interruptor de Ligar/Desligar
Ranhuras de ventilacao
Disco de pré-selecao da taxa de batida orbital
. Suporte da ferramenta
Pega
. (have de encaixe rapido



6. Funcionamento

A AVISO! Tenha em conta a voltagem correta da alimentacdo! A voltagem
da alimentacdo tem de estar em conformidade com a voltagem especificada na
placa das especificacdes da maquina.

1) Interruptor de ligar/desligar

A NOTA: Certifique-se de que a ferramenta esté desligada antes de a ligar a
alimentacao.

Para ligar a ferramenta, coloque o interruptor de ligar/desligar na posicao “0”.
Para ligar a ferramenta, coloque o interruptor de ligar/desligar na posicao “1”.

2) Pré-selecionar a taxa de batida orbital

A taxa de batida orbital necessria € ajustavel e depende do material e das
condicdes de trabalho, e pode ser determinada através de um teste pratico.

A ferramenta vem equipada com uma oscilagdo de 1a 6. Quanto maior o nimero,
maior serd a frequéncia de oscilagao. 0 nivel “1-4” da taxa de batida orbital é
recomendado para serrar, cortar e lixar materiais mais duros, como madeira ou
metal. O nivel “5-6” da taxa de batida orbital é recomendado para materiais mais
suaves, como plastico.

3) Serrar

Use apenas laminas afiadas sem danos e em perfeito estado. Laminas dobradas
ou rombas podem partir, influenciar negativamente o corte ou dar origem a
ressaltos. Cortes em profundidade s6 podem ser aplicados em materiais suaves,
como madeira, placa de gesso, etc.

4) Cortar

A NOTA: Quando cortar azulejos, tenha em conta que as ferramentas sao
sujeitas a um elevado desgaste se usadas durante um longo periodo de tempo.

FR

ES

PT

EL

PL

RO

EN

45



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

46

6. Funcionamento

5) Lixar

A taxa de remogdo de material e o resultado do lixar sdo principalmente determi-
nados pela escolha do papel de lixa, o nivel da taxa de batida orbital pré-selecio-
nado e a pressao de contacto. Apenas folhas de lixar novas permitem obter um
bom resultado e fazem a ferramenta elétrica durar mais tempo.

Para lixar cantos, extremidades e locais de dificil acesso com precisao, também
pode trabalhar estas pontas s6 ou com uma extremidade da placa de lixar.

A folha de lixa pode aquecer significativamente quando usada para lixar pontos
especificos em vez de superficies inteiras. Reduza a taxa da batida orbital e a
pressao de contacto e deixe a folha de lixa arrefecer a intervalos requlares.

6) Raspar

Selecione um nivel da taxa de batida orbital superior para raspar. Trabalhe numa
superficie suave (como madeira), a um angulo plano e com pouca pressao de
contacto. Se ndo o fizer, pode fazer com que o raspador corte a superficie por
baixo.

A NOTA: Durante o trabalho, mova a ferramenta elétrica para a frente e para
trds, para evitar que o acessorio sobreaqueca e bloqueie.

7. Manutencao

a) Para evitar acidentes, retire sempre a ficha da tomada antes de limpar ou
efetuar qualquer manutencao na serra. A serra pode ser limpa de forma mais
eficaz usando ar comprimido. Use sempre dculos de sequranca quando usar ar
comprimido. Se ndo tiver disponivel ar comprimido, use uma escova para retirar
0 p6 e lascas da serra.

b) As aberturas de ventilacdo e alavancas dos interruptores tém de ser mantidas
limpas e sem qualquer matéria estranha. Nao tente limpar inserindo objetos
pontiagudos através das aberturas.

¢) Nunca use agentes cdusticos para limpar as pecas de plastico. Alguns, como a
gasolina, tetracloreto de carbono, solventes de limpeza com cloro, amoniaco e
produtos de limpeza domésticos contém amoniaco. Nao use nenhum destes para
limpar a serra.




7. Manutencao

d) Contacte um centro de reparacao autorizado para examinar e/ou substituir as
escovas de carbono gastas no caso de faiscas excessivas.

e) As laminas deixam de estar afiadas quando cortar reqularmente madeira. Um
sinal de laminas rombas € a necessidade de forar a serra para a frente, em vez de
a guiar enquanto faz um corte. Leve a lamina a um centro de reparacao para ser
afiada.

f) Mantenha sempre a maquina limpa.

g) Se encontrar danos, consulte a vista pormenorizada e a lista de pecas para
determinar exatamente a peca que necessita de encomendar do nosso departa-
mento de apoio ao cliente.

h) Limpe a estrutura apenas com um pano ligeiramente embebido em dgua. Nao
use solventes! Depois, seque bem.

i) Se for necessario substituir o fio da alimentacdo, isso tem de ser feito pelo
fabricante ou pelo seu agente, de modo a evitar perigos de sequranga.

8. Resolucao de problemas

Problema Possiveis Causas Solugdo
Nao estd ligado a alimentacao. | Ligue a alimentacao.
0fio daalimentacdoouficha |Leve o produtoaum
0 produto ndo comeca estd danificado(a). eletricista especializado.
afuncionar. Outro defeito elétrico no Leve 0 produto a um
aparelho. eletricista especializado.
Escova de carbono substituida aos pares.
Aextensdo ndo éaadequada | |Jse yma extensio
para ser utilizada com este adequada
produto. equada.
0 produto no atinge Afonte de alimentacao (ex: 0 ngue a ou’Era fonte de
téncia méxima gerador) tem umavoltagem  |alimentacdo.
apo " |muito baixa.
Os orificios de ventilacdodoar  |Limpe os orificios de
estao blogueados. ventilacdodoar.
Resultado insatisfatdrio. | Lamina gasta. Substitua porumanova.
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9. Eliminacao e reciclagem

ﬁ Significado do sinal do caixote do lixo com uma cruz por cima:

mmmm Ndo elimine aparelhos elétricos juntamente com o lixo doméstico comum.
Utilize sistemas de recolha em separado para este tipo de produtos. Contacte as
autoridades locais para obter mais informacdes em relacdo aos sistemas de
recolha disponiveis. Se os aparelhos elétricos forem deitados para aterros ou
lixeiras, podem derramar substancias toxicas para a terra, entrando na dqua e
depois na cadeia alimentar, causando danos na sua satide e no seu bem-estar.

10. Garantia

a) Os produtos da DEXTER foram criados de acordo com as normas de qualidade
mais elevadas para os produtos do mercado de consumo.

b) A ferramenta multifuncdes (Modelo n° 260MT3-QC.5) esta abrangida por uma
garantia de 3 anos a partir da data de compra. Esta garantia abrange todos os
defeitos de material ou de fabrico.

¢) No caso de falha, consulte primeiro a pagina da resolucao de problemas
(problemas e solugdes) na brochura. Se o problema persistir, contacte o seu
revendedor.

d) A sua loja ndo devera poupar esforcos para resolver o problema.

e) As reparacdes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo original
da garantia.

f) Falhas provenientes do desgaste ou utilizacao inadequada da ferramenta nao
sao abrangidas pela garantia. Isto inclui, entre outros, interruptores, disjuntor de
seguranca e motores, no caso de desgaste.

g) Tenha em conta que existem termos especiais da garantia para alguns paises.
h) No caso de duvida, contacte o seu revendedor.

i) Para queixas abrangidas pela garantia, é necessario o sequinte:

° Fornecer uma prova de compra.

[ Nao tenham sido feitas reparacbes e/ou substituicdes de pecas por
terceiros.

[ 0 problema nao pode ser uma questdo de desgaste normal.

[ A manutencdo necesséria e trabalhos de reparacdo tém de ser efetuados
corretamente.



10. Garantia

[ Néo pode haver deterioracdo como resultado de uma configuracdo incor-
reta do carburador.

() Nao pode forcar, manusear incorretamente, usar de modo nao autoriza-
do nem ter acidentes.

[ Nao pode haver deterioracio devido ao sobreaquecimento por
obstrucdes do bloco de ventilagao.

o Nao pode ter sido efetuado qualquer trabalho por uma pessoa sem quali-
ficagdes nem reparacbes incorretas.

() A ferramenta/bateria/carregador nao podem ter sido desmontados ou
abertos.

[ A ferramenta/bateria/carregador nunca foram expostos a ambientes
htiimidos (mofo, chuva ou colocados dentro de dgua...).

[ Nao foram usadas pecas incorretas, pecas que nao tenham sido fabrica-
das pela DEXTER, e estas ndo podem ser a causa da deterioracao.

o A ferramenta nao pode ter sido usada incorretamente (sobrecarga da
ferramenta ou utilizacdo de acessorios nao aprovados).

[ Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos,
como areia ou pedras.

[ Nao haja danos devido a nao conformidade com as recomendacdes de
seguranca ou instrugoes de utilizacao.

° 0 produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profission-
al.

[ Assim, esta garantia nao abrange produtos usados por empresas de

jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que aluguem ou emprestem
equipamento.
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No. | PT descricao Q.de|| No. | PT descricao Q.de
1 Rebordo suportado 1 29 | Armadura 1
2 Feltro de |3 1 30 [ Rolamento 607-22 1
3 Rebordo do eixo de saida 1 31 | Mangado rolamento 1
4 Rebordo do eixo de saida 1 32 | Cobertura 1
5 | Anelvedante 1 33 | Parafuso ST4.2*50 2
6 | Aneldeimpulso para orificio 28| 1 34 | Estator 1
7 | Anilha ondulada @27,5"@2170,3 1 35 | Bloco dointerruptor 1
8 Rolamento 6001-2RS CXSH 1 36 | Alavanca do interruptor 1
9 Rolamento 6001-2RS CCH 1 37 | Estrutura 1
10 | Forquilha de deslocamento | 1 38 | Suporte daescovade carbono| 2
11 | Cavilha redonda 1 39 | Aneldodisco 2
12 | Capsula da cabeca 1 40 | Escova de carbono 2
13 | Parafuso ST4.2*25 4 41 | Parafuso ST3X8 4

Anelinterior do rolamento 605 42 | Juntadalinha4,2x04 2
14 Manga 057085 ’ 43 | insercdo de metal 3
15 | Perafusodecabecadecavidade [ ; 44 | Conjunto da bracadeirado fio| 2
cruzada M3X6
16 | Parafuso de blogueio 2 45 | Indutor cilindrico 2
17| Mola larga ! 46 Interruptor de regulagdoda | 4
18 | O-ring @1,8*@13,2 1 velocidade
19 | Parafuso de pressdo 1 47 | Cobertura traseira 1
20 | Tampao vedante 1 48 | Parafuso ST4.2X14 2
21 | Cavilhacilindricaeldstica@4*16 | 1 49 | Bloco do terminal, XZ-3A 2
22 | Came 1 50 [ Revestimento do fio 1
23 | Gatilho rapido 1 51 | Fio 1
24 | Anilha dividida 1
25 | Rolamento 625-2RS 1
26 | O-ring @36*@1,9 1
27 | Cobertura intermédia 1
28 | Rolamento 608-22 1
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Simboli

AP>Oeeeed 1 b

O]l = QY

indice

Attenzione, pericolo

Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Per ridurre il rischio di infortunio, |'utente deve leggere e comprendere tutte
le istruzioni prima di usare questo prodotto.

Indossare protezioni per le orecchie. L'esposizione alle emissioni acustiche
pud provocare danni all'udito.
Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Indossare protezioni respiratorie.
Indossare calzature di sicurezza.

Indossare guanti protettivi.

Rischio elettrico: il mancato rispetto della relativa avvertenza comporta il
rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: il mancato rispetto della relativa avvertenza comportail rischio
di danni allapparecchio, all ambiente o a proprieta.

Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine applicabili.

Punto Verde: imballaggio riciclabile.

Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso
un centro di riciclaggio.

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere portati
presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.

Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento — Non richiede messa a terra

1.Destinazione d'uso 6. Utilizzo
2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili 7. Manutenzione

elettrici 8. Risoluzione dei problemi
3. Avvertenze di sicurezza specifiche per utensili 9. Smaltimento e riciclaggio
multifunzione 10. Garanzia

4. Specifiche tecniche

11. Dichiarazione di conformita CE

5. Descrizione dell'apparecchio



1. Destinazione d'uso

Questo apparecchio € progettato per la levigatura, il taglio e la raschiatura di
legno, cartongesso, plastica e metalli morbidi. Non utilizzare gli accessori di
questo apparecchio per scopi diversi da quelli per cui sono previsti. Tutte le altre
applicazioni sono espressamente vietate. Non usare I'apparecchio in caso di
freddo intenso, umidita o condizioni ambientali estreme.

2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

A AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzi-
oni, le illustrazioni e le specifiche fornite insieme a questo utensile
elettrico. Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di
scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettri-
co alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) Sicurezza dell'area di lavoro

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in

presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le
persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa.
Non modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli uten-
sili elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine
originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi,
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta
se il proprio corpo & collegato a terra.

<) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di
acqua all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per traspor-
tare, tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente.
Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimen-

to. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di scossa
elettrica.

e) Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolun-

ga idonea per ambienti esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di
scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito

elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore
differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza personale
a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima
attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si

@ stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o0 farmaci. Anche un solo momen-
to di disattenzione durante l'uso dell'utensile elettrico pud provocare gravi
infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre
protezioni per gli occhi. | dispositivi di protezione individuale come maschere
antipolvere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati
quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in
posizione di arresto prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile

elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di
incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e
non collegarli alla fonte di alimentazione se l'interruttore & in posizione di avvio.
d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di



2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

avviare l'utensile elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

e) Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio
evitando posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile
elettrico in situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli.

Tenere capelli e indumenti lontani dalle parti in movimento. Indumenti
ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta della

polvere, assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di
tali dispositivi puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione
puo causare gravi infortuni.

4) Uso e manutenzione dell'utensile elettrico
a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile piu adatto al

lavoro da svolgere. Un utensile elettrico corretto & piu sicuro ed efficace al
regime per cui e stato progettato.

b) Non utilizzare I'utensile elettrico se l'interruttore non funziona. Un
utensile elettrico che non puo essere controllato dall'interruttore & pericoloso e
deve essere riparato.

<) Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o scollegare I'utensile
elettrico dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli

accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di awvio accidentale
dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non
permetterne l'uso a persone che non hanno familiarita con l'apparecchio

0 con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da
persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare
che le parti mobili non siano disallineate o inceppate, che i componenti
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2.Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi che
potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile elettri-
co. Se l'utensile elettrico & danneggiato, farlo riparare prima di utiliz-

zarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manuten-
zione e affilatura degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e
facilita il controllo dell'utensile elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a
queste istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del
tipo di lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse
da quelle per cui e progettato puo comportare situazioni di pericolo.

h) Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e
prive di olio o grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garan-
tiscono I'uso sicuro e il controllo dell'utensile in situazioni impreviste.

5) Riparazioni
a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e

utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. (io garantisce la
sicurezza dell'utensile elettrico.

3.Avvertenze di sicurezza specifiche per
utensili multifunzione

a) Utilizzare I'utensile esclusivamente per la levigatura a secco. L'infiltra-
zione di acqua all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa
elettrica.

b) Tenere le mani distanti dall'area di taglio. Non sporgersi sotto il mate-
riale in lavorazione. Il contatto con la lama comporta il rischio di lesioni.

<) Per i tagli longitudinali, usare un'apposita guida. Cio aumenta la precisi-
one del taglio e riduce il rischio di inceppamento della lama.

d) Durante la sostituzione dell'accessorio, indossare guanti protettivi. Gli
accessori possono diventare molto caldi se utilizzati per un lungo periodo.



3.Avvertenze di sicurezza specifiche per
utensili multifunzione

e) Non lavorare su superfici o materiali bagnati o umidi (ad esempio
carta da parati). L'infiltrazione di acqua all'interno di un utensile elettrico
aumenta il rischio di scossa elettrica.

f) Prestare particolare attenzione durante la manipolazione di lame e
raschietti. Gli accessori sono molto affilati. Pericolo di lesioni!

g) Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature nascosti
nell'area di lavoro con appositi rilevatori o contattando gli enti di forni-
tura. Il contatto con cavi elettrici comporta il rischio di incendio e scossa
elettrica. Il danneggiamento di tubi del gas comporta il rischio di esplosione. La
foratura di tubi dell'acqua comporta il rischio di danni.

h) Non trattare la superficie da lavorare con fluidi contenenti solventi. |
riscaldamento del materiale durante la raschiatura puo causare la formazione di
vapori pericolosi

Cause e prevenzione del contraccolpo

a) Il contraccolpo € una reazione improvvisa che si verifica quando la lama rimane
inceppata, incastrata o disallineata, provocando un movimento incontrollato
dell'apparecchio verso I'alto e fuori dal materiale in lavorazione in direzione
dell'operatore.

b) Quando la lama rimane inceppata o bloccata nel taglio, la lama si blocca e la
reazione del motore spinge rapidamente I'apparecchio all'indietro verso I'opera-
tore.

¢) Selalama rimane inceppata o disallineata nel taglio, i denti sul bordo posteri-
ore della lama possono conficcarsi nella superficie del legno facendo fuoriuscire la
lama dall'intaccatura in direzione dell'operatore.

Il contraccolpo é il risultato di un uso improprio e/o di procedure o
condizioni di funzionamento scorrette, e puo essere evitato adottando
le precauzioni descritte di seguito.

a) Mantenere una presa salda con entrambe le mani sull'apparecchio e posizion-
are le braccia in modo tale da resistere alle forze di contraccolpo. Tenere il corpoa
lato della lama, ma non allineato ad essa.

b) Se la lama si inceppa, o prima di interrompere il taglio per qualsiasi motivo,
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3. Avvertenze di sicurezza specifiche per
utensili multifunzione

rilasciare 'interruttore a grilletto e tenere I'apparecchio fermo nel materiale
finché la lama non si arresta completamente. Non tentare mai di rimuovere
I'apparecchio dal materiale o di tirarlo verso di sé mentre & ancora in movimento
per evitare il rischio di contraccolpo.

¢) Quando si riavvia |'apparecchio gia inserita nel materiale in lavorazione, centra-
re la lama nel taglio e verificare che i denti non siano incastrati nel materiale.

d) Per ridurre il rischio di inceppamento della lama e di contraccolpo, sostenere i
pannelli larghi.

e) Non usare lame smussate o danneggiate. Lame non affilate o fissate in modo
scorretto producono un taglio molto stretto che comporta il rischio di eccessiva
frizione, inceppamento della lama e contraccolpo.

f) Prima di esequire il taglio, serrare saldamente le leve di regolazione della
profondita e dell'angolo di taglio. Se la lama si sposta durante il taglio pud incep-
parsi e provocare un contraccolpo.

g) Prestare particolare attenzione durante il taglio in una parete o altre aree
nascoste. La lama sporgente potrebbe tagliare oggetti suscettibili di provocare
un contraccolpo.

4.Specifiche tecniche

Modello 260MT3-QC. 5
Tensione nominale/frequenza 220-240V~50Hz
Potenza in ingresso 260W

Velocita a vuoto 15000-22 000 min™
Angolo di oscillazione 3,2°

Livello di pressione sonora LpA (KpA=3 dB(A)) 87,7 dB(A)

Livello di potenza sonora LpA (KpA=3 dB(A)) 95,7 dB(A)

Livello di emissione delle vibrazioni ah (K=1,5m/s?)) | 4,367 m/s’

Peso (ai sensi della procedura EPTA 01/2003) 1,32kg




4.Caracteristicas técnicas PR

ES

Informazioni sulle vibrazioni
I valore totale delle vibrazioni dichiarate e ilvalore dichiarato delle emissioni di PT
rumore sono stati misurati in conformita con un metodo di prova standard e T
possono essere utilizzati per confrontare uno strumento con un altro; Il valore o i
valori totali dichiarati delle vibrazioni e il valore o i valori dichiarati dell'emissione EL
di rumore possono essere utilizzati anche per una valutazione preliminare dell’es-
posizione. PL

A Avvertenza! | valori di emissione acustica e delle vibrazioni durante UA
'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto ai valori totali dichi-
arati in base alla modalita di utilizzo dell'utensile e in particolare al tipo di mate- RO
riale lavorato.

A Avvertenza! Adottare adequate misure di sicurezza per proteggere |'op- EN

eratore in base alla stima dell” esposizione nelle condizioni di utilizzo effettive
(tenendo in considerazione tutte le parti del ciclo operativo, come i tempi in cui
|'utensile & spento e quando funziona a vuoto, oltre al tempo di attivazione).

5. Descrizione dell'apparecchio

1. Interruttore di avvio/arresto

2. Aperture di ventilazione

3. Selettore della frequenza dei colpi orbitali

4. Porta-utensile

5. Impugnatura

6. Chiave arilascio rapido
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6. Utilizzo

A AVVERTENZA! Usare sempre la tensione corretta: la tensione della rete
elettrica deve corrispondere ai valori riportati sulla targa dell'apparecchio.

1) Avvio e arresto

A NOTA: assicurarsi che |'utensile sia spento prima di collegarlo alla presa di
corrente.

Per avviare |'utensile, portare l'interruttore di avvio/arresto in posizione "0". Per
arrestare |'utensile, portare l'interruttore di avvio/arresto in posizione "1".

2) Selezione della frequenza dei colpi orbitali

La frequenza dei colpi orbitali & regolabile e dipende dal materiale e dalle
condizioni operative, e pud essere determinata tramite test pratici.

L'utensile & dotato di sei livelli di frequenza dei colpi orbitali, numerati da 1 a 6;
maggiore € il numero, maggiore € la frequenza. | livelli di frequenza dei colpi
orbitali da 1a 4 sono indicati per il taglio e la levigatura di materiali piu duri, come
il legno e il metallo; i livelli da 5 a 6 sono indicati per i materiali piu morbidi, come
|a plastica.

3) Taglio

Usare esclusivamente lame non danneggiate e in perfette condizioni. Lame smus-
sate o0 piegate possono rompersi, influire negativamente sul taglio o causare
contraccolpi. E possibile effettuare il taglio aimmersione esclusivamente su mate-
riali morbidi, come legno, pannelli in cartongesso, ecc.

4) Taglio di piastrelle

A NOTA: durante il taglio di piastrelle, tenere presente che gli accessori di
taglio sono soggetti a un'elevata usura in caso di utilizzo prolungato.




6. Funcionamento

5) Levigatura

La velocita di rimozione del materiale e i risultati della levigatura dipendono
principalmente dal tipo di carta abrasiva, dalla frequenza dei colpi orbitali
impostata e dalla pressione di contatto. Solo fogli abrasivi nuovi permettono di
ottenere buone prestazioni di levigatura, e prolungano la durata di vita dell'uten-
sile.

Per levigare accuratamente angoli, bordi e aree difficili da raggiungere, & possi-
bile lavorare esclusivamente con la punta o un bordo della piastra di levigatura.
Il foglio abrasivo pud surriscaldarsi se utilizzato per levigare punti specifici invece
di superfici intere. Ridurre la frequenza dei colpi orbitali e la pressione di contatto,
e lasciare che la carta abrasiva si raffreddi a intervalli regolari.

6) Raschiatura

Per la raschiatura, impostare un livello di frequenza dei colpi orbitali maggiore.
Lavorare sulle superfici morbide (come il legno) a un angolo piatto con una bassa
pressione di contatto. In caso contrario, il raschietto potrebbe tagliare la superfi-
de.

'accessorio si surriscaldi e si inceppi.

A NOTA: durante il lavoro, spostare |'utensile avanti e indietro per evitare che

7. Manutenzione

a) Per evitare il rischio di incidenti, scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente
prima di sottoporlo a pulizia 0 manutenzione. Per pulire I'apparecchio in modo
efficiente, usare aria compressa. Indossare sempre occhiali di sicurezza durante
['uso di aria compressa. Se I'aria compressa non € disponibile, usare una spazzola
per rimuovere polvere e trucioli dall'apparecchio.

b) Le aperture di ventilazione del motore e gli interruttori a leva devono essere
mantenuti puliti. Non inserire oggetti appuntiti nelle aperture durante la pulizia.
¢) Per pulire le parti in plastica, non utilizzare detergenti caustici come benzina,
tetracloruro di carbonio, solventi clorurati, ammoniaca e detergenti contenenti
ammoniaca. Non usare tali sostanze per pulire |'apparecchio.
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7. Manutenzione

d) Sel'apparecchio produce una quantita eccessiva di scintille, affidare I'ispezione
e/o la sostituzione delle spazzole di carbone a un centro di assistenza autorizzato.
e) Le lame si smussano anche durante il taglio di legno normale; un tipico segno
di lama smussata e la necessita di forzare I'apparecchio in avanti anziché guidarlo
durante il taglio. Portare la lama presso un centro di assistenza per I'affilatura.

f) Mantenere |'apparecchio sempre pulito.

g) Sel'apparecchio é danneggiato, consultare la vista esplosa e I'elenco delle parti
per determinare quale parte di ricambio ordinare contattando il nostro servizio
clienti.

h) Pulire le superfici esterne dell'apparecchio esclusivamente con un panno
umido. Non usare solventi. Asciugarle accuratamente.

i) Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione e danneggiato deve essere
sostituito dal costruttore o da un suo agente incaricato.

8. Risoluzione dei problemi

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non é collegato| Collegare |'apparecchio
alla presa di corrente. alla presa di corrente.
Il cavo di alimentazione ola | Fare controllare 'apparecchio
L'apparecchio non si spina sono difettosi. da un elettricista.
awia. Altri problemi elettrici Fare controllare [ apparecchio
dell'apparecchio. da un elettricista.
Spazzole di carbone. Sostituirle in coppia.

La prolunga elettricanone | tilizzare una prolunga
adatta all'uso con questo

apparecchio. adatta
L'apparecchio non Lq tensione della fontg di Co[legarelappqrecchloa
unaela pi alimentazione (ad es. l un‘altrafonte di
faggiunge fa piena generatore) & insufficiente. | alimentazione
potenza. Le aperture diventilazione s | Pulire le aperture di
ono ostruite. ventilazione.
Risultati insoddisfacenti. | La lama é usurata. Sostituirla con unalamanuova.




9.Smaltimento e riciclaggio

Ej Significato del cassonetto barrato

NN Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti indifferenziati, ma
portarli presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi alle autorita locali per
informazioni sui sistemi di raccolta disponibili. Se gli apparecchi elettrici vengono
smaltiti nelle discariche, le sostanze pericolose possono infiltrarsi nelle falde
acquifere e contaminare la catena alimentare, con effetti dannosi sulla salute e il
benessere.

10. Garanzia

a) | prodotti DEXTER sono progettati con i pi alti standard di qualita per i prodotti
rivolti al grande pubblico.

b) Questo utensile multifunzione (modello n. 260MT3-QC.5) € coperto da una
garanzia di 3 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre ogni difetto
di materiali o fabbricazione.

¢) In caso di quasto, consultare per prima cosa la sezione Risoluzione dei problemi
(problemi e soluzioni) del manuale; se il problema persiste, rivolgersi al punto
vendita piu vicino.

d) Il punto vendita siimpegnera al massimo per risolvere il problema.

e) Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
della garanzia originale.

f) I quasti dovuti alla normale usura o causati da un uso improprio del prodotto
non sono coperti dalla garanzia. La normale usura degli interruttori, degli
interruttori di circuito di sicurezza e del motore non sono coperti dalla garanzia.
g) Tenere presente che in alcuni Paesi sono in vigore specifici termini di garanzia.
h) In caso di dubbio, rivolgersi al proprio punto vendita.

i) Per inoltrare una richiesta di intervento in garanzia, & necessario:

® fornire una prova di acquisto;

® che non siano essere state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di
terzi;

° che il problema non sia dovuto alla normale usura;

® che le operazioni di manutenzione ordinaria siano state effettuate
correttamente,
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10. Garantia

() che I'apparecchio non abbia subito danni dovuti a un'impostazione
scorretta del carburatore;

[ che I'apparecchio non sia stato forzato, maneggiato in modo improprio,
utilizzato senza autorizzazione e che non abbia subito incidenti;

[ che I'apparecchio non abbia subito danni dovuti a surriscaldamento
causato dall'ostruzione del blocco di ventilazione;

[ che non siano state effettuate riparazioni da parte di persone non qualif-
icate o riparazioni errate;

[ che 'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati disas-
semblati o aperti;

[ che I'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati in un
ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

[ che non siano state utilizzate parti scorrette o non fabbricate da DEXTER,
se queste hanno causato il problema;

[ che I'apparecchio non sia stato usato in modo improprio (sovraccarico
utilizzo di accessori non autorizzati);

[ che i danni non siano dovuti a cause esterne o corpi estranei come sabbia
0 5assi;

o che i danni non siano dovuti al mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni.

° Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito
non professionale.

[ Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardi-

naggio, autorita locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito
dell'apparecchio.
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N. | Descrizione Qta || N. | Descrizione Qta
1 Supporto flangia 1 29 | Indotto 1
2 Feltro di lana 1 30 | Cuscinetto 607-22 1
3 Flangia albero motore 1 31 | Cuscinetto scorrevole 1
4 Flangia albero motore 1 32 | Schermo controvento 1
5 | Guarnizione di tenuta 1 33 | Vite ST4.2*50 2
6 [ Anelloelastico per foro 28 1 34 | Statore 1
7 Rondella ondulata @27,5*@21*03 | 1 35 | Blocco interruttore 1
8 Cuscinetto 6001-2RS CXSH 1 36 | Levainterruttore 1
9 Cuscinetto 6001-2RS CCH 1 37 | Involucro 1
10 | Forcella del cambio 1 38 | Portaspazzola di carbone 2
11 | Pernocilindrico 1 39 | Anello disco 2
12 | Capsula testa 1 40 | Spazzola di carbone 2
13 | Vite ST4.2*25 4 41 | Vite ST3X8 4

Manicotto acciaio anello interno 42 | Raccordo cavo4,2X04 2
14| cuscinetto605 5085 ’ 43 | Inserto metallico 3
15 | Viteacroce testatonda M3X6 1 44 | Gruppo serracavo 5
16 | Bullone dibloccaggio 2 45 | Induttore cilindrico 2
17 | Molla grande 1 4 | Interruttore regolazione !
18 | 0-ring@1,8*@13,22 1 velocita
19 | Perno di accoppiamento 1 47 | Copertura posteriore 1
20 | Tapposigillato 1 48 | Vite ST4.2x14 2
51 | Pemocilindrico elastico @416 1 49 | Morsettiera XZ-3A 5
22 | camma 1 50 | Manicotto cavo 1
23 | Grilletto caricamento rapido 1 51 | Cavo 1
24 | Rondella spaccata 1
25 | Cuscinetto 625-2RS 1
26 | O-ring @36*@1,9 1
27 | Copertura intermedia 1
28 | Cuscinetto 608-722 1
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YUU@wva pie Ta factkd oxvovta mpétuma ac@aleiag twv Evpwmaikwv odnylwv.

['a v ehayioTomoinon Tou Kivduvou TpaviaTiapioy, o xpriotng Bampémetva éxet IoiaBdoel
KatKaTavorjoeL To iapov eyxelpidio xpriong, Tipiv va XpnotpOTIoN|0€L QUTO TO TIPaiv.
(opdte mpootatevTikd yia Ta avtid. H ékBeon o B0puPo pmopeiva
TIPOKAAEEL AMWAELD KON,

(opdte mpooTateLTIKA yuaAd.
Xpnolyomoleite avamvevoTiki mpootacia.
Oopdre vmodnpuata acaleiag

(Dopéote MPOOTATEVTIKA YavTIa.

HAextpoloyikdg kivouvog: Av bev tnpnOei autd n mpogidomoinen, pmopei
va mpokAnOei tpavpatiopdg f Bdvatog.

(oon katmmyn Tov Kivduvou: Hmapoua emorjiavon Kivdlvou mipogtdomoei yia (njid e
OUOKELNG, EMITWOEIC 010 TiepIBAMov ) UNikég (njuiéc.

2N uaven CUPUOPPWONG OXETIKA JIE TN CUPUOPPWON TOU TTPOTOVTOC LIE TG
10x00uoEC TexVIkéC dlatddelc otnv Oukpavia.

Mpdotvo onpeio: AvakukAwon ouokevaoia.

Autd To mpoidv eivar avakukAwotpo. Av dev pmopei va xpnotpomoindei méov,
Mapadwote 1o o€ KEVIPO AVAKUKAWGNG amoppIPpAT®V

01 eENaTTwpaTikéS Kat/n mpog amdppiyn NAEKTPIKEG 1) NAEKTPOVIKEG OUOKEVEC
Tipémel va GUMEyovTal 0Ta avtioTolya onpEia avakOKAwong.

Mnxavnua katnyopiag II-Awmi pévwen-Aev amartei yelwpévo @Ig

NMepiexopeva
1.MpoPAemopevn xpron 6. Aertoupyia
2. Tevikég mpoetdomol o€l ao@aleiag yia 7. 2uvtipnon
NAeKTPIKA epyaeia 8. Avtipetwmion mpofAnpdtwy
3. Eidkoi kavoveg aopaletag yia to moAvepyaeio 9. Améppuyn kat avakukAwon
4. Texvikég mpodiaypagég 10. Eyyonon

11. Af\won ouppopewong EK
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1. MpoPAemopevn Xprion

Autd T0 nAektpikd epyaleio mpoopiletar yia Aeiavon kat kom OAov,
yupooavidag, pahakewv TAAOTIKWV Kai PeTdMwv. Mn ypnolpomoioete ta
€€apTNHATA KL TOUG POPTIOTEC yia omoladrmmote AAAN pyacia, EKTOC amd autr yia
v omoia éxouv oxedlaoteil Amayopebetal pntd kdbe dMn epappoyn. Mn
xpnotgomoleite pnyavipata o€ moAv xapnAn Beppokpacia, vypacdia fj oe AAEC
akpaieg ouvOrke¢ mepiPaovtoc.

2.[eVIKEC MPOEIdOMOIOEIC Yia TRV aopAAEwa
NAEKTPLIKWV EPYAAEiWV

A MPOEIAONOIHXH! Mehetniote 0Me¢ TI¢ mposidomotoelg acpdlelag,
TI¢ 0dnyieg, TI¢ £1KOVEC Kat TI¢ mpodiaypagéc mov cuvodeuouvv autd To
NAEKTPIKO epyaleio. H pn tpnon OAwv Twv mapakdtw odnylov pmopei va
odnynoet o€ nAektpomAngia, mupkayid i/kat coPapd TpavpaTIopO.

Oulagte 0Me¢ Tig MposIdomouoelC Kan Tig 0dnyiec yia peAAovTiKi avagopd.
0 6po¢ «nAeKTpIKO €pyaleio» OTIC TPOEISOMOIOEIC AVAPEPETAL OTO NAEKTPIKO
epyakeio mou Aertoupyei eite pe ouvdeon omv mpia (pe kahwdio) eite pe
umatapieg (ywpic karwdio).

1) Aopdlera oTov Xwpo epyaciag

a) Awtnpeite Tov xwpo epyacia¢ kKabapd kat kaha @wriopévo. H
aKATaoTaoia Kal 0 Kako¢ wTiopoc av§dvouy tv mBavotnTa atuxnudtwy.

B) Mn xpnowpomorcite nhektpika epyalcia oe mepiBdllov pe eVPAEKTN
atpecaipa, OmMu¢, m.X., OOV UMAPXOUV EVPAEKTA VYPd, aépLa I} GKOV).
Ta nhektpika epyaheia dnpiovpyodv omvlpec mov pmopei va avagAé§ouy
oKovn 1 T avaBupidoeig.

y) Otav xpnotpomoreite nAeKTpikd epyaleia, Kpatiote pakpid Ta maidid
Kot KaBg aAAo dTopo mov S€v CUPPETEXEL 0TV Epyacia. Av KATI amoomaoel
NV POGOxT 6ag, Umopei va xAoete Tov EAeyxo Tou epyaleiov.

2) HAektpiki acpalela
a) To 1¢ Tov nAekTpIKoU epyaleiov mpémel va Tanpraler otnv mpila. Mnv



2.[eVIKEC MPOEIHOMONOEIC Yia TRV aopAAEwa
NAEKTPLIKWV EPYAAEiWV

TPOTOMOUCETE MOTE TO PIC PE Kavévav tpomo. Mn xpnopomolgite
AVTATTOPd 0TO PIG AV TO NAEKTPIKO Epyaleio SraBéterygiwon. H xprion pn
Tpomomolnuévou i o€ oupPath mpida meptopilel Tov Kivuvo nhektpominéiag.
B) Amo@elyete TNV EMAPN TOV CWRATOC GAC PE VEIWHEVEC EMPAVELEC,
omw¢ owAnveg, Beppavrika cwpara, eotieg KatPuysia. Av yeiwbei 1o owpa
oag, avédvetat o kivouvo¢ nhektpomingiac.

y) Ta nhektpika epyaleia dev mpémel va ektibevrar otn Ppoxn R o€
vypacia. Av ioxwprioel vepd oto nAekTpIkO epyaheio, avéavetal o Kivduvog
nAektpomAngiac.

8) Mnv kaxopetayeipi{eote 1o kahkwdio. Mn xpnotpomolcite moté 1o
Kahwdio yia va peta@épete, va tpapnéete iy va Bydlete 1o nAeKTpiko
epyaleio and v mpila. Kpatote 1o KaAwdio pakpia and Beppdtnra,
Addua, arypnpd onpeia kat Kivovpeva e§aptpata. Ta KateoTpaypéva n
umieypéva kahwmdia av§dvouv Tov Kivouvo nhektpomingia.

€) 'Otav xpnowpomolsite 10 NAEKTPIKO epyaleio o §WTEPIKO XWPoO,
Xpnowpomoujote kahwdio mpoékraon¢ kardAAno yia e§wTEPIKO Xwpo.
Ta kaAwdia mov €ivat katdMnAa yia e§wTepiko Xwpo meplopiCouv Tov Kivduvo
nAektpomAngiac.

o) Av mpénel omwWOSIMOTE va XPNOIHOMOIRGETE TO NAEKTPIKO Epyaleio
o€ XWPO pe vypacia, xpnowpomowjote mpila pe diaraln Sagopikov
pevpatog (RCD). H idtaén RCD mepiopidel Tov kivduvo nhektpomAnéiac.

3) pocwmikn ac@alsia

a) ‘Otav xpnotpomoisite NAEKTPIKA €pyaleia, va €iote mavia oe
EYPIlYOPON, VA MPOGEXETE TL KAVETE KAl Va XPNOIHOMOIEITE TV KON
Moyikr. Mn xpnotpomorgite nhektpika epyaleia otav iote Kovupacpévol
1} UM TV EMPELA VAPKWTIKWVY, aAKOOA I} appakwv. Otav xpnotpomnoleite
NAekTpIkA epyaleia, wa otiypr ampooediag pmopei va mpokahéoel ooPapd
TpAVHATIOO.

B) Xpnowonoreite e€omhiopd atopiki¢ mpootaciac. Na popdre mavra
TIPOOTATEVTIKA yla Ta pdria. H xprion Ttou KatdAMnAou mPOOTATEVTIKOD
eComhiopoy avaloya pe TI¢ ouvOnKeg, 6Mw¢ pdoka okovng, avtioMoBnTikd
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2.[eVIKEC TPOEIOOMOUNOELC Yia TNV AoPAAEwa
NAEKTPIKWV EPYAAEIWV

mamouTala, KPAvog 1} WTOAOTTOEC, PEIWVEL TOV KivOuVo TpavpaTtiopol.

Y) Amo@edyete v Tuyaia ekkivnon tov pnyavijparog. Bepaiwveote ot o
Srakomng Ppiokerar otn o OFF mpiv cuvdéoete To epyaleio oTo pevpa
//Kat TV pratapia, mpv T0 MAPETE OTA XEPLa 6a¢ I} TO pETAPEPETE. H
Heta@opd nAekTpikwv epyaleiwv pe 1o 6dyTulo mMAvw oTov dlakemTn N N
evepyoroinon nAeKtpikwv epyakeiwv pe avortd Tov dlakomtn pmopei va
TIPOKAAEDEL ATUXNHA.

0) Mpw evepyomoujoete 10 NAEKTPIKO €pyaleio, agaipéote Kabe
puOpIoTIKO KAEWSI | e€apTnpa. Av To pnxaviko kheldi ) To puBIoTIKO epyaleio
napapeivel ouvOEEPEVO 0TO TIEPIOTPEPONEVO THIAHA TOU NAEKTPIKOU €pyaleiov,
umopei va mpokAnOei Tpavpatiopoc.

€) Mnv tevrwveote yua va @tdocete oto emOupnto onpeio. Na mardre
navra otaBepd kat va dratnpeite Tnv 16oppomia oag. Etol Ba e\éyyete
KaAOTEPa TO NAEKTPIKO Epyaleio av mpokOYeL kAmola ampoadoKNTN KatdoTaor).
101) Na @opdte katdMn)a polxa. Mn @opdte @apdid polxa | Koouruata.
Kpatrote ta palid kat Ta podya oag pakpid amd Kivoopeva pépn. Ta gapdid
poUXa, T KOOPNHATA Kal Ta pakpld paM\id pmopei va mactouv ota Kivodpeva
Hepn.

() Av umdpyet duvatotntra OUVOEONC OUGKELWY AMOPAKPUVONG Kal
6uAAoyi¢ TG oKovnG, PeParwBeite 0TI auTEC 01 GUOKEVEC EXOUV OUVOEDEI

Kat Xpnotpomotouvrat 6wetd. H xprion cuokeuwv ouAoyi¢ TE 0KOVNG Umopei
va meplopioeL Toug kivéuvoug mou oyeti(ovTal e T oKovN.

1) AKOpa Kt av Xpnotpomoleite ouxvd nAeKTpIkd epyaleia, pnv epnovydalete
Kat pnv mapaBAémete Tou¢ Bacikoi¢ kavove¢ ac@aleiac. Mia ampooektn
Kivnon pmopei va mpokaAéoet coPapd Tpaupatiopd o€ kAaopata deutepoAémTou.

4) Xprjon kat @povtida Tov nAeKTpIKOU Epyaleiov

a) Mnv aokeite umepPoMkiy Suvapn o010 nAEKTPIKO Epyaleio.
Xpnowponoumjote 1o KatdAAnlo nAEKTPIKO epyalsio yua TNV EKAOTOTE
epyacia. H epyacia Ba mpaypatomoinBei kaAutepa Kai ao@aléotepa av
xpnotpomoinBei o katdMnho nAekTpikd epyaleio otnv TaxvTnTa yia TV omoia
&€l oxedlaoTei.

B) Mnv xpnowpomoujoete 10 NAEKTPIKO pyaleio av dev pmopeite va to



2.[eVIKEC TTPOELSOTTOUOELC Yia TNV AGPAlEta
NAEKTPIKWV EPYAAEiWV

EVEPYOTIOUGETE KAl VA TO AMEVEPYOMOUOETE amd 1o Srakomn. Kdbe
NAEKTPIKO epyaheio mou dev ehéyxetat amd Tov dlakomm eival emkivouvo Kal
ipémeL va emokevddetal.

y) Amocuvdéate To @ig amd tnv mpia Kavn apaipéote TRV parapia amd
T0 NAEKTPIKO Epyaleio, av ival amoOTIWHEVN, TPV KAVETE omoladiimote
pUOon, mpwv alddete efaprijpata Kar mPw amoBnKevOETE TO
nAeKTPIKO epyaleio. Etol meplopiletal o kivouvog va evepyomoinBei katd AdBog
T0 NAEKTPIKO €pyaleio.

0) Ouhacoete 1o nAeKTPIKO epyalsio pakpia amd ta madid otav dev
Xpnowomotgital, Kat pnv emupémete o€ dtopa mov dev eivan
efolkelwpéva pe To gpyaleio | pE TIC mapouceC odnyie¢ va
Xpnowpomotouv To pyaheio. Ta nAektpikd epyaeia eivar emkivouva ota xépta
aTOHWV TTOV OV £V EKMAIGEVTEL 0T Xprion TOUC.

€) Tuvtnpeite Ta nAeKTpIka epyalia kat ta fonOntikd Toug eSapTipara.
EAéyxere yua Kakiy €vOuypdppion i EPMAOK TWV  KIVOUHEV®V
eaptnpatwy, yia omacpéva sSaptipara Kat yia kafe aAAn Kardotaon
IOV PmopEi va emmpedcel T Asttovpyia Tov NAEKTPIKOU epyaleiov. Av
umdpxet {nua, €MOKEVAOTE TO NAEKTPIKO Epyaleio mpwv TO
Xpnotpomotoete. loAd atvyrpata ogsilovral e NAEKTPIKG epyaleia mov dev
¢xouv ouvtnpnOei owota.

ot) Ta komtikd e§aptiipara mpémet va Statnpolvrat atypnpd kat kabapd.
Otav Ta Kommtikd eSaptpata €xouv ouvtnpendei owotd kat ivar agunpd,
eNéyxovtat ukohdTepa Kat ivat Ayotepo mBavo va Pmhokapouv.

n) Xpnowpomoleite 1o NAEKTPIKO epyaleio, Ta e§aptipara, Ta Tpumavia
KTA. GUpQwva pe TIC mapovoe¢ odnyicc, Aappavovrac umoyn Ti¢
ouVONKeC Epyaciag, OMwE Kat TNV mPo¢ EKTENEDN Epyacia. Av To NAEKTPIKO
epyaheio xpnotpomotnOei yia epyacia yia v omoia dev mpoopiletal, pmopei va
dnuiovpynBolv emkivouveg KATAOTATEIC.

n) Dwrnpeite ¢ XelpohaPé¢ Kar TIC EMEPAVEIEC GUYKPATNONG TOU
epyaleiov oteyvég Kan KaBapég, xwpi¢ Addia kat ypacsa. Av yliotpouv ot
XelpohaPég kat ot em@aveleg ovykpdtnong, dev Ba pmopeite va elploteite pe
ao@alela 1o pyaheio, ovte Ba pmopeite va To eAéyéeTe av mpokUYel KAmola
ampoodoKNTN KatdoTaor.
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2.[eVIKEC TPOEIOOMOUNOELC Yia TNV AoPAAEwa
NAEKTPIKWV EPYAAEIWV

5)Zéppic
a) To nhektpikd epyaleio mpémer va emokevaletar povo amo
MOTOMOMPEVO EMayyeApaTia, XPNOLHOTOIWVTAC POVO TAVOHOLOTUMA
avrahaktikd. Etor diaopahiCetar n ao@alic Aertoupyia Tou NAEKTPIKOD
epyaheiov.

3.E1d1Koi Kavovec ac@palelac yia to
nmoAvepyalsio

a) Xpnowpomnoleite 1o NAEKTPIKO £pyaleio povo yia oteyvi Agiavor). Av
€10 WPR0EL VEPO 0T0 NAEKTPIKO Epyaleio, avEdvetal o kivduvog nhektpomAngiac.
B) Awatnpeite Ta xépra pakpia amd tnv meproxn Komrj¢. Mnv mpooeyyilete
KAtw amod To Tepayio emegepyaciac. H emagn pe v mplovoldpa pmopei va
TIPOKAAEOEL TPAVHATIONO.

y) Katd to tpaPnypa xpnotpomotsite mavra pa @payn tpapiyparog i
évav odnyo evBeia¢ akpnig. Etol Behtiwveral n akpifela ¢ Komi¢ Ka
Helvetal n mbavotnta paykwpatog tne Aemidag.

6) Otav aAAalete To epyalsio XpRoNG, POPATE MPOGTATEVTIKA yavTia. Ta
epyaheia xprong pmopei va amoktrjoouv upnAr Beppokpacia katd T xprion yia
TIOPATETAWEVES XPOVIKE TTEPLOGOUC.

€) Mnv tpifete vwma vAika (my. tametoapieg) | MAVW Of VWMEC
EMQPAVELEC. AV €10XWPN0EL vEPO 0TO NAEKTPIKO Epyaleio, avéaveTal o Kivouvog
nhextpomAngiac.

ot) MNpooéxete 1baitepa otav perayeipi(eote E€otpa Kau Aemideg. Ta
epyaheia xprong givat moAv atyunpd. Kivduvog tpavpatiopon.

{) Xpnowomoteite kardAnhou¢ aviyveuté¢ yia va kaBopilete eav
UTIGPXOUV KPUPEC YPAPPEC I} KAAEOTE TV TOMIKN ETapEia mapoyi¢ yia
Bon0cia. H ema@n pe KaAwdia Tov nAektpikol pmopei va odnynoet o€
nupkaytd kat nAektpomAn€ia. H mpoxAnon BAGPNnG o€ ypappéc agpiov pmopei
va odnynoel o ékpnén. Komm owAfvav vepou mpokalei {nuié¢ otny 1dloktoia
n) Mnv eneéepyaleote v em@dveia otn omoia Oa epyaocteite pe vypa
mov mepiéxouv Srahvtikd. Mmopei va dnpovpynBodv dnAnmpiwdelg atyoi



3.E1d1Koi Kavove¢ ac@pdaletag yia to
nmoAvepyalsio

AOyw Twv LMKV ov Beppaivovtal 6tav yivetat Tpiiué Toug.

AITIEZ ANAMHAHZHZ TOY EPTAAEIOY KAI TPONOI AMOTPOMHY:

a) To khwtonpa (AakTiopa) sivat pa §a@viki avtidpaon amd éva paykwyévo,
@pakapiopévo 1 AdBo¢ evBuypappiopévo mplovodioKo, MPOKAAWVTAC ia [N
eheyxopevn avuPwon Tou TIPLOVIOU Kal opeia eKTOC Tou Tepayiov eme¢epyaaiag
TPOG TO XEIPLOTH

€) Otav n Aemiba eival moAb paykwpévn | @pakapiopévn amd 1o KAEioIo tng
komm¢ mptoviopatog, n Aemida kabuotepei kat n avtibpaon kwvntpa odnyei
Hovada ypriyopa miow mpo¢ To Xelploti. y) Edv n Aemida ovotpagei A
napapop@woei otnv komn, n 086vTwon oty mow dxkpn ¢ Aemidag pmopei va
S1e10600¢1 0TV Gvw em@dveia Tov EUAou mpokahwvtag avodo ¢ Aemidag §w
amd Tnv eyKomN Kat avamidnon miow mpog To XEIPLOTH.

To khwtonpa (Aaktiopa) amotelei ouvémela €vo¢ €o@alpévov R
eAMIOUC XEIPIOPOU TOV TIPLOVIOU Kat pmopei va amo@evydei pe ta
KatdAnAa mpoAnmuikd pétpa, Omw¢ avtd, Ta omoia meplypdgpovral
MAPAKATW.

a) Kpatdre o@iyta kai pe ta §0o yépia o mpiovi Kai TomoBeteite Toug Ppayioveg
00¢ €101 WOTE VA aVTIOTEKOVTAL OTIC duvdpele kKAwtonpatog. TomoBetiote To

owpa oag o< omotadnmote mevpd Tou mpLovodiokou aMd o1 o¢ evbeia e auTov.

B) Otav paykwvel n Aemida iy €dv yia omotodnmote Adyo dlakomtetal n Kom,
amodeopeneTe T okavOAAN Kal Kpatdte To MPLOVL aKivNTo HEGA OTO UAIKO €wg
0tou n Aemida otapatioel MApwc. Moté punv mpoomadeite va amopakpuveTe 10
TIPLOVL am To TepdyLo emeepyaoiag fy pnv TpaBdTe To MPLOVL TTIPOG Ta oW €V N
Aemida kwveital, alwg pmopei va oupPei K\wTonpa.

y) Otav emavekkiveite éva mpidvt oto Tepdylo emeéepyaociag, KEVIPAPETE TOV
TIPLOVOSI0KO aTNV eyKomn Kat Pefalveate 0TI 01 050VTWOELC TTPLOVIOU GEV EXOUV
HAYKWOEL J€0a 0TO UAIKO.

6) Ynootnpilete ta peydha mdved yia v elayiotomoinon Tou Kivouvou
HAYK@UATOC TOU TIPIOVOAIoKO Kal AaKTiopatoq.

€) Mn ypnowpomoleite otopwpévoug 1 @Bappévoug mpiovodiokoug. Oxi
akoviopévol 1 AdBo¢ puBpiopévol mpiovadiokol mapdyouy OTevr eyKOMH e
amotéAeopa umepPoikn TpIB, pdykwpa tne Aemidag kat AdkTiopa.
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3.Edikoi kavovec ao@ahetag yia to
nmolvepyaleio

0T) Ot poxMoi puBpiong BaBoug Aemidag kat puBuiong Ao&oTpnong mou KAelbwvouv
mipémel va givat o@IxToi kat acpahiopévol mpotou yivel pia kom. Ev n pubuion
Aemidag petakvnOei katd v komn, pmopei va mpokAnBei pdykwpa Kat
kAwtonua.

() NMpooéyete 1d1aitepa 0Tav KaAveTe KomeS o€ ToiyouC 1} 0 "TUPAEC” meployéc. H
Aemida mou mpoeCéxel pmopei va KOYel avtikeipeva, Ta omoia pmopei va
TIPOKAAETOLY KAWTON Q.

4.Texvikég mpodiaypagéc

Movtého 260MT3-QC.5
OvopaaTtikr Tdon/ouyvotnta 220 -240V~50Hz
lox0¢ 10660 260W

Tayomnta ywpic goptio 15 000-22 000 min”'
lwvia Tahavtwoewy 3,2°

21a0pn akovotikn¢ micong Lpa (KpA=3dB(A)) 87,7 dB(A)

21G0pn akovoTikn¢ toxvo¢ LwA (KwA=3dB(A)) 95,7 dB(A)

Eninedo Sovioewv ah (K=1.5m/s?) 4,367 m/s’

Bapog (Zopgwva pe ) dadikaocia EPTA 01/2003) 1,32 kiAa

MAnpogopiec dovnong

H dnAwpévn ouvolikn Tipn Kpadaopwv Kat n dnAwpévn T exmopnn¢ BopuPou
¢xel petpnOei ovpgwva pe v mpotumn pébodo eNéyyou kat pmopei va
xpnotpomonBei yia ™ ovykpion evog epyakeiou pe kamowo aAho. H dnhwpévn
oLVONKR Tipr Kpadaopwv kat i dnAwpévn Tipr ekmopmn¢ Bopufou pmopei va
XpnotpomotnBei emiong yla Ty mpokatapkTki agloAdynon e ékBeong.



FR

4. Texvikég mpodiaypagég

ES
A Mposidomoinon: Ot mapaydpevol kpadaopoi kat o B6puog katd Ty b7
MPAYHATIKI XPRON TOU NAEKTPIKOU epyaleiov pmopei va dlagépouv amo Tig
dnAwpéveg TIpEC avaloya pe Tov TpOTIO TTOU XpNotpomolEiTal To pyaheio Kal T
Kupiwg avaloya pe To Tepdylo umd emeéepyacia.
Mpozidomoinon:  Avagopikd pe Ty TP EKMOPMGV UMAPXEL avAyKN EL
MP0GdI0PIOHOU PETPWY A0PANEIC Yia TNV TPOOTAGIA TOU XELPLOTH, 1) oToia
BaoiCetal o¢ pa ektipnon e TIung ¢kBeong umé mpaypatikég ouvlRkeC xprong PL
(Aappavovtag uméyn 6Aa Ta TAPATA TOU KUKAOU AEIToupyiag, Omwg mooeg popéq
dlakomtetal n Aertoupyia Tou epyaheiov kat mote Aertoupyei 0to pehavri, emmiéov UA
TOU XPOVOU evepyomoinang ¢ okavdaing). RO
5.Meprypan Aettovpyiag EN

1. Makomtng On/Off

2. Iy10éc e€agpiopion

3. Tpoyiokog mpoemAoyi¢ TaxuTnTag TpoxtaKrs Sladpopris
4. Epyahelogopéag

5. XeipohaPn

6. Kheidi ypriyopng tomobétnong

75



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

76

6. Asttovpyia

A MPOEIAONMOIHXH! Tnpeite ™ owotr tdon pedpatog! H téon ¢
Tpoodoaiag pedpaTOC TPEMEL va OUPPWVEL Pe TV Tdon mou KaBopiletal oty
TVaKi®a OVOPAOTIKWY TIPWV TOU UnXavAHaToC.

1) Awakémng on/off

A IHMEIQXH: E¢aogahilete oTi To epyaleio ival amevepyomoinpévo mpwv 1o
0UVO£OETE.

MNa va evepyorouroete To epyaleio, aupete To dakomtn on/off atn Béon «O». Ta
va amevepyomolrnoeTe To epyaleio, oUpete To dlakomtn on/off otn Béon «1».

2) NpoemAoyn Tayutnrag tpoxtaki¢ Sradpopnc

H amarroopevn Taxdmnra tpoxtakic dtadpopn ivar puBulopevn Kat egaptdral
amd 1o LAIKO Kat TI¢ ouvBrKeg epyaciag Kai pmopei va KaBoploTei pe mpaKTIK
dokupn.

To epyaleio €ivat e¢omiopévo pie éva atddio Tahavtwong «1-6», 600 peyaAlTEPOC
0 apiBpog, Té0o vPnAdTEPN €ival n ouyvotnTa TaAdvtwong. To emimedo «1-4»
TaylTnTag TpoxlaKng dtadpopng ouoTrveTal yia mpLoviopa, Komr Kat Aiavon
okAnpotepwy UNKwv Omw¢ VAo 1 pétaldo. To emimedo «5-6» tayuTnTag
Tpox1akn¢ dtadpopnc ouothveTal yia pahakotepa VAIKA 6Mw( €ival TO MAAOTIKO.

3) Npoviopa

Xpnowpomotcite povo mplovadiokoug, ol omoiol €ivar oe TéAEla katdotaon.
AUyIOUEVEC 1) OTOPWWEVEC TIPIOVONGUEG PMOpEl va Omaoouy, va emmpedoouy
apvntika mv komj i} va odnynoouv o omoBoAdktiopa. Ot fuBilopeveg Komég
yivovtat povo o€ parakd vhikd 6mwg 0o, yupooavideg K.Am.

4) Ko

A IHMEIQZH: Katd tv komr mhakidiwv Toiyou va éxete umoyn 0t Ta
epyaheia e@appoyng umokewvtar o vPnAy Bopd €dv xpnotpomolohvTal yia
EKTETaEVEC TTEPLOSOUC.




6. Asttouvpyia

5) Agiavon

H tayutnta agaipeon¢ vhikod Kai o amotéheopa Aeiavong kaBopiovrat
MPWTApPXIKA amé v emhoy} OpuPLdOXapTOU, TO TPOEMAEYpEVO Emimedo
taytntag tpoylakng Sadpopnc kar v mieon emagr¢. Mdvo dyoya
opuptdoxapta emrvyxdvouv Kah amoédoon Asiavong Kai avéavouv tn Sidpkela
(wri¢ Tou NAeKTPIKOD Epyaheiov.

Ma t Aeiavon o€ ywvieg, akpéc kat duokola mpoafdoipeg meploxéc pe akpipeta,
Hmope&ite emiong va Povo TIC aKpEC 1 pia akpr g mAdkag Asiavong.

To opupidoxapto pmopei va Beppavbei onpavtikd 6tav xpnotpomolEitat yia
Aeiavon ouykekpipévwy onpeiowv mapd oAdkAnpwv emoaveiwyv. Mewvete y
Tax0mta  Tpoxlakn¢ Oladpopn¢ Kat TNV TiEon EmaQn¢ Kar aQnvete To
OpupIdOXapTo va KpuwvEL avd TakTd Xpovikd dlaotripara.

6) oo

EmAéCte wa vPnAotepn Taxutnta Tpoylakng dtadpopn¢ ya to Svotpo. Na
epyadeote o¢ pahakn emedvela (m.x. {0Ao) o< emimedn ywvia kat pe xapnAn mieon
enagnc. Edv dev 1o KAvete autd pmopei To E0Tpo va KOYel Ty em@dvela amd
KATW.

A IHMEIQZH: Otav epyaleote petakiveite 1o nAeKTpIKO epyaeio miow Kat
UmpooTd wote va eumodiete umepBéppavon kar pmhokdplopa Tou epyaleiov

Xpnone

7. Tuvtijpnon

a)la v mpoAnYn atuynudTwy amoouvdEETe mAVTa To TPLOVL amd TV TNy 10XU0E
npotoy  kaBapioete 1 dieldyere ouvtipnon. To mpiovi  kaBapiletal
anoteleopatikOTePa pe T Xprion memeopévou aépa. Na gopdte mdvta yvaid
npootaciag dtav xpnotpomoleite memeopévo aépa. Edv dev umdpyel drabéotpog
MEMEOWPEVOC A€PAg, XPNOILOTOIOTE (id OUPTOA yia VA AMOPAKPUVETE OKOVEC Kal
pWwidta amd To mpiovi.

B) Ta avoiypata agptopol HoTéP Kat ot poxAoi varhayng mpEMeL va MaPAPEVOLY
kaBapd xwpic ¢éva owpata. Mnv mpoomabeite va ta kaBapilete eldyovtag
HUTEPA avTIKEipEva péoa amo Ta avoiypata.
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7. Tuvtijpnon

y) Mn xpnotpomoleite moté KauoTIKEG 0uoieC yia va KaBapioete MAAOTIKG TURpaTa.
Onwg;: Bevlivn, TetpayhwpdvBpaka, yAwpiouyoug dtahuteg kabapiopol, appwvia
Kall OIKIaKG KaBaploTikd mou mepiéyouv appwvia. Mn xpnotpomoleite timota amd
T0 QVWTEPW Yia Tov KaBaplopo Tou mplovioD.

6) Empénete oe efovalodotnuévo Kévtpo oépPic Tov éheyxo nf/kar v
avtikatdotaon Twv @Bappévwy Ynktpwv dvBpaka o€ mepimtwon umepBoAKig
AVapovG.

€) Ot Nemibe¢ otopwvouv akopa kai katd v Komr ouviiBoug Suleiac. Mia
oTopwpévn Aemida @aivetal otav mpémel n Aemida va eloayBei pe duvapn mpog Ta
eumpoc avti va kabodnynBei katd T diegaywyn e komic. Mapadwate T Aemida
0¢€ €va kEvTpo 0€pPic yia Tpdyiopa.

01) Ao peite 1o punxdvnpa mdvta kabapo.

() Edv avakahopete (npiég, oupPouleuteite To Aemtopepéc ox€dio Kai T Aiota
e€aptudtwy yia va mpoodiopioete emakpiBw¢ molo APTNHA AVTIKATACTAONC
xpetaetat va mapayyeilete amd 1o TUApA e§uMMPETNONG MEAATRV pag.

n) KaBapilete 1o mepiPAnpa povo pe éva vomd mavi. Mn ypnotpomoioete
SlahuTikd péoal LT OLVEXELD OTEYVRVETE NETTOUEPQIG.

0) Av eivat avaykaia n avtikatdotaon tov Kahwdiov Tpo@odoaiac, avth mpémeLva
yiveL amé Tov KataokevaoTr 1} Tov avimpoowmd Tou, Wote va amopevyBei kabe
Kivduvog yla Tnv ao@aheia.



8. Avtipetwmon mpofAnpdatwv

MpoPAnpa

MiBavr artia

Aoon

Dev éxe1 ouvdebei oy apoyn

2uvdéate otn mapoy

pevparog, pebparoc.
To kahwdio 1} To @Ig ival E\eyxo¢ amé motomoniévo
To mpoiov Sev Eekvd, ENATTWHTIKA. NAEKTPOAGYO.
AMO NAEKTPIKO ENGTTWHA TOU | ‘ENeyyoc amd moTomomniévo
mpoiovTo. NAEKTPOAGYO.
Yriktpa dvBpaka avtikaBiotare avd (ebyn
Tokahwdio nﬁoskraonc Sev | Xpnotporioujote kataMnho
eivat katdMno yia To Tipoidv. | kahadio mpoéktaon.
To mpoiov Sev graver H nnyr'] psﬂyaroc (n'.x., ' Zuyééms o€ GMn A
. \ yewrjtpla) Exetmiohd xapnAy | PEVUATOC,
otnv mfjpn Loxv. o,
Exouv @paéer ot omég KaBapiote Tig omég
€{aepiopIo. €€aeploplov.
To amotéheopa dev etvar| H Aemiba éxer pBapei AvikaTaoTriore jie véa
(KQVOTTOUTIKO.

9. AmoppPn Kat avakOKAwWo

ﬁ Xnuacia tov daypappévou kddou:

Mnv amoppinTete NAEKTPIKEC OUOKEVEC OTA KOG amoppippata.
Xpnmuonmalre TOUG QVTIOTOLYOUG XWPOUS GUANOYIS NAEKTPIKWV GUOKEVWV TPOG
avakOkhwon. Emkowwviote pe v Katd tomou¢ dlakuBépvnon oag yia
MePLocoTEPEC MAnpoopiec yia ta dabéopa ovotipata cuMoyng. Edv ol
NAEKTPIKEC GUOKEVEC amoppiBolv aTo UmaiBpo 1 o€ Xwpatepég, TOTE ival mbavo
va blappedoouvy emkivbuve ovoie¢ ota umdyela 0OaTa, e amotéleopa va
mepaoouy otV TPOYIKN ahuoida, mpokahwvrag {niég TNV vysia Kat TV GUOIKN

0ag Kataotaor).
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10. Eyyunon

a) Ta mpoidvta ¢ DEXTER oyedidlovtal pe Ti¢ mo auvotnpég mpodiaypagec
moldtnTag yia mpoidvra mou mpoopilovtal yia 1o KATavVaAWTIKO Kowo.

B) To mohuepyaheio (Ap. povtéhov 260MT3-QC.5), kahimtetat amd wa eyyonon 3
€TV mou {ekvdel katd v nuepopnvia ayopdc. H eyyonon kahumtel OAa ta
ehattopata o€ UMK Kat KATAoKELH.

y) Xe mepimwon PAAPnG, avatpéfte mpwta oTn O€Nida  QVTIPETWMIONG
mpopAnudtwv

(mpoBAfuata kat Abogig) ato puANddio. Av To mpoPAnua mapapével, amevBuveite
070 MANOLE0TEPO KATAOTNpA.

) Zto katdotnua, Ba kataBdhovv KaBe mpoomdbeia yia va emAdoowv TO
mpoBAnua.

€) O1 emokevéq kat ) avtikatdotaon e§aptnudtwy dev mapateivouv T Sidpkela
TG apxIKNG Eyyonang.

07) H eyyonon dev kahomtel BAaPeg mou ogeilovtal oe Guatooyiki @Bopd r o€
akataMnAn xprion tou mpoidvtog. Xe autég mepthapPdvovtar, petagd dMwv, n
@uolohoyikn @Bopd Twv dakomtwy, Tov SlaKOMTN MPOOTAGIAC KUKAWHATOC Kal
TOU KIvNTApa.

() Znuetwote 0Tt 1o 0oLV EI61KOI 6POL EYYUNONE YIa OPIOPEVES XPEC.

n) Av éxete apgiBohia, amevBuvbeite oto Katdotnua.

0) Na va AneBolv uméyn amartioeig oto mAaiolo ¢ eyyonong, amartouvral Ta
akohouBa:

° Mapoxr amddeéng ayopdg

[ Na pnv éxouv mpaypatomoinfei emokevé kai/f alayé e€apmudtov
anod tpito.

[ To mpoBAnua dev eivat B¢pa kavovikrc eBopdc.

[ Or amawrodpeveg  €pyacie¢  ouvTPNONG  Kal  EMIOKEVNAG  €XOUV

npaypatornotnfei owota.

[ H BAGPBN va pnv opsiletat o€ AavBaopévn poBion Tou Kappmupatép.

[ Na pnv éxel mapapraotei Kapia didtaén Tov PnXavAEATog, va pnv €xet
UMOOTEL KAk 1} un €ovatodotnpévn xprion, Katva unv Xt TPOKOYPEL aTOXNHA He
TO pnyavnpa.

° 0n Oev éxer umdpéel emdeivwon Aoyw umepBEppavong, mov mPOKUTITEL
and and@pagn Tov THAKATOC AVEULOTHPA.

o Aev éxel mpaypatomoinBei kapia epyacia oto mpoiov amd aveldikevto
atoplo Kat dev £xouv yivet mpoomdbeiec AavBaopévay Emokevwv.

[ Aev éxouv amoouvappoloynei kat dev £xouv avoiel moTé To epyaleio/n



10. Eyyonon

umatapia/o @opTIoTAC.

° To epyaheio/H pmatapia/0 @opTioTi¢ va pnv €xouv moté Ppebei ae vypo
nepiBahhov (vypaaia, Bpoxn, Pubion o€ vepd K.A.).
° Aev éxouv ypnotpomoinBei eopalpéva e€aptipata, e€aptipata mou dev

¢xel kataokevdoel n DEXTER, epooov amodeixBei o011 €xouv mpokahéoel
duohertoupyia.

[ To epyaheio dev €xet xpnotpomonOei pe akatdMnlo Tpomo (umep@opTIon
0V epyaheiou, 1} Xprion Un EykeKPIpéVY e€apTUATWY).

) Aev éxel mpokOPel {nuid amd efwtepiké artieg, 1§ Eéva owpata 6mwe
Aupo¢ 1} METPEC.

) Aev éxer mpokUPel {nud amd pn OUHPOPPWON HE TIC GUOTACEIC
acpaheiag Kat odnyieg xprong.

° To mpoidv mpémel va xpnotpomoleital umd Kavovikég GuVBRKEG Kal yia pn
emayyeAatikog okomoug.

° Juvemwe, amd aut) TV &yyonon efaipolvtal mpoidvta mov

Xpnotpomolovtal amé eTaipeiec HlapopPwONS EEWTEPIKWY XWPWV, TOTIKES APXEC,
kaBwg Kai amd taipeieg mov voikialouv i mapaywpolv dwpedv e¢omhiopo.
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Ap. | Nepypadn EL Moodt.| | Ap. | Meprypadn EL MocoT
1 | dpAGvTla uTIOoTAPIENG 1 29 | OMAIZMOX 1
2 | LaMvn Todxa 1 30 | EAPANO 607-72 1
3 | dAGvtla dEova eE650u 1 31 [ XITQNIO EAPANOY 1
4 | ®Aavtla aéova e€6dou 1 32 | avepodppdktng 1
5 | SaktOMog oteyavoroinong 1 33 | Bida ST4.2*50 2
6 | MkpdBep via o) 28 1 34 | ZTATOPAX 1
7 | xouatioth podera @27,57021%0,3 1 35 | MTTAOK SIOKOTITWY 1

£6pavo 6001-2RS CXSH 1 36 | MoxAO¢ SlakomTn 1
9 | édpavo 6001-2RS CCH 1 37 | NEPIBAHMA 1
10 | mepdvn evalaync 1 38 | BAYH Yrktpag 2
11 | otpoyyuAr AKIAA 1 39 | AaktUAlog Slokou 2
12 | KaPouAa KEGAAAS 1 40 | KapPouvakt 2
13 | Bida ST4.2*25 4 41 | Blda ST3X8 4
605 ElowTspr(c')qréaKTbNoc 42 | 42x04 30vSeopioc 2
14 ESPQ\/OU GITO )iCj)\UBCl 2 eﬂ?\UKUJTr]plOO vpauur’]c
XTwvIo J5*D8"5 —
43 | HeTaMIKO evBeTo 3
15 [ Bida pe otaupwt kedpan) M3X6 1 - -
44 | YuykpoTnua oLoPIENG 2
16 | Bullone di bloccaggio 2 kaAwdiou
17 | MTiouAdvL pmAokaplopaTog 1 45 KU7\}V6p‘m EMAyWYIKN 2
avtiotaon
18 | AAKTYAIOZ O @1,8*@13,2 1 ; ;
16 ALlaKOTITNG pLOLLONG 1
19 | MTToLAGVIL EAENG 1 TaxvTnTag
20 | oppayiopévo wua 1 47 | mmiow k& uppa 1
21 | eMaoTikog KuAvSPIKOG TTElPOg 1 48 | BiSa ST4.2x14 )
24*16
22 | 'EkkevTpo 1 49 TEDHQTlKé HT[?\OK, XZ-3A 2
23 |XkavbaAn ypryopns doptwong| 1 50 | mepiPAnua kahwdiou 1
24 | SaktOAIOC aodAMoNS 1 51 | kaAwdlo 1
25 | €8pavo 625-2RS 1
26 | AAKTYAIOZ O @36*@1,9 1
27 | Meoaio kaAvppa 1
28 | EAPANO 608-72 1
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Symbole

APeeeoed b

1R

Uwaga niebezpieczeristwo.

Spetnia najwazniejsze obowiazujace normy bezpieczeristwa wprowadzone
dyrektywami WE.

Aby zmniejszyc ryzyko urazow, przed uzyciem urzadzenia uzytkownik musi przezytac ze
zrozumieniem niniejsza instrukge.

Nos ochronniki stuchu. Hatas moze spowodowac utrate stuchu.
Nos okulary ochronne.

Nos Srodki ochrony drég oddechowych.

Nos obuwie ochronne

Nos rekawice ochronne

Zagrozenia elektryczne: zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢
do urazéw fizycznych lub nawet do $mierci.

Rodzaj i Zrécto niebezpieczeristwa: ta informacja o niebezpiezeristwie ostrzega przed
mozliwosca uszkodzenia urzadzenia, otozenia lub innego mienia.

Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie
przepisy techniczne.

Zielony punkt: recykling opakowania.

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go
oddac do punktu recyklingu odpadéw.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub elektroniczne
musi zostac oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

Urzadzenie klasy Il — podwéjna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest konieczna

Spis tresci

1.Przeznaczenie 6. Uzytkowanie

2. 0gdlne ostrzezenie dotyczace elektronarzedzi 7. Konserwacja

3. Specjalne zasady bezpieczeristwa dotyczace 8. Rozwiazywanie probleméw
narzedzia wielofunkcyjnego 9. Utylizacja i recykling

4. Specyfikacja techniczna 10. Gwarangja

5. Opis funkgji

11. Deklaracja zgodnosci CE



1. Przeznaczenie

Narzedzie jest przeznaczone do szlifowania i pitowania drewna, plyty gipsowej,
miekkich tworzyw sztucznych i metali. Urzadzenia, osprzetu i fadowarek nie
nalezy uzywac do prac niezgodnych z ich przeznaczeniem! Wyraznie wyklucza sie
wszystkie zastosowania niezgodne z przeznaczeniem. Nie uzywac urzadzen w
bardzo niskich temperaturach, wilgotnych lub innych ekstremalnych warunkach.

2.0golne ostrzezenia dotyczace .
bezpieczenistwa uzywania elektronarzedzi

AOSTRZE?ENIE! Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezenia i instrukcje
oraz przestudiowac specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektro-
narzedziem. Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze
doprowadzic do porazenia pragdem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztosc wszystkie ostrzezenia i instrukcje.

Termin elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia
elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym
(bezprzewodowego).

1) Bezpieczeristwo w miejscu pracy

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystos¢ i dobre oswietlenie. Batagan i zte
oswietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem,
np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktére moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i osob

postronnych. Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadze-
niem.

2) Bezpieczenistwo elektryczne

a) Wtyczki elektronarzedzi muszg pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikol-
wiek sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagaja-
cych uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace
do nich gniazdka zmniejszaja ryzyko porazenia pragdem.
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2.0gdlne ostrzezenia dotyczace .
bezpieczenistwa uzywania elektronarzedzi

b) Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np.
rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko poraze-
nia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia. Woda dosta-
jaca sie do $rodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu
do noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za
przewod, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewodd nalezy chroni¢ przed
goracem, olejem, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sie czesciami.
Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac

przedtuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu
przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowa¢ zasilanie zabezpieczone wylacznikiem
réznicowopradowym. Uzywanie wylacznika réznicowopradowego zmniejsza
ryzyko porazenia pragdem.

3) Bezpieczenstwo osobiste

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosc, patrzec, co sie
robi i kierowac si¢ zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektro-
narzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykow,
alkoholu lub lekow. Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzed-
zZiami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywa¢ srodkow ochrony osobistej. Nalezy nosi¢ okulary
ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego
jak np. maska przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub
nauszniki ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszczaé do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowag,
aby przed podiaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumula-
torowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem przefacznik byt
ustawiony w pozydji ,wytaczone”. Trzymanie palca na przefaczniku w czasie



2.0gdIne ostrzezenia dotyczace .
bezpieczenstwa uzywania elektronarzedzi

przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podfaczanie ich do zasilania, gdy
przefacznik jest ustawiony w pozycji ,wtaczone” moze doprowadzi¢ do wypadku.
d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac¢ wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dba¢ o utrzymanie rown-
owagi i pewne podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to
lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosic odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubran
ani bizuterii. Wlosy i odziez nalezy trzymac w bezpiecznej odlegtosci od
poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga
zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenia s przystosowane do podtaczania do odsysacza pytu i
urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byly podiac-
zone i wlasciwie stosowane. Uzywanie systeméw stuzacych do pochtaniania
pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopuscic do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wyni-
kajace z jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i

ignorowania zasad bezpieczenistwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w
utamku sekundy doprowadzic do cigzkich urazéw.

4) Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dosto-
sowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona
prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowac z predkoscia/obrotami
do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywa¢ elektronarzedzia, jezeli przetacznik zasilania nie
wiacza go lub nie wylacza. Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie
kontrolowac przetacznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.
¢) Przed przystapieniem do regulacji elektronarzedzia oraz przed
wymiang akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na miejsce, nalezy
odtaczy< je od zasilania i/lub wyja¢ akumulator. Tego typu zapobiegawcze
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2.0gdIne ostrzezenia dotyczace .
bezpieczenstwa uzywania elektronarzedzi

srodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wigczenia sie elektro-
narzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu nied-
ostepnym dla dzieci. Osobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie

zapoznaly sie z instrukcja nie nalezy pozwalaé go uzywaé. W rekach
nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.
e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywaé w dobrym stanie.
Nalezy kontrolowa¢, czy czesci ruchome nie sa odchylone od osi, nie
zacinajq sie i nie sa pekniete lub uszkodzone w inny sposob, ktory
mogtby wptynaé na dziatanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia,
przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do naprawy. Wiele wypadkéw
wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f) Nalezy dbac o czystosc i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio
utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej narazone na
zakleszczanie sie i fatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgod-
nie z niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju wyko-
nywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze
prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione

olejem lub smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposéb
kontrolowac narzedzia w nieprzewidzianych sytuacjach.

5) Serwisowanie
a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikow-
anemu technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych

identycznych z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji elektr-
onarzedzia.



3.Specjalne zasady bezpieczenstwa dotyczace
narzedzia wielofunkcyjnego

a) Elektronarzedzia nalezy uzywaé wytacznie do szlifowania na sucho.
Woda dostajaca sie do Srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia
pradem.

b) Rece nalezy trzymac z dala od strefy pitowania. Nie nalezy siegac pod
przecinany element. Dotkniecie ostrza tnacego moze doprowadzi¢ do urazéw.
¢) Podczas ciecia wzdtuz stojow, aby uzyskac prosta krawedz, nalezy
zawsze uzywac ogranicznika lub prowadnicy z prosta krawedzia.
Zwiekszy to precyzje ciecia i zmniejszy mozliwo$c zakleszczenia sie ostrza.

d) Podczas wymiany konicowki roboczej (osprzetu), nalezy mie¢ zatozone
rekawice ochronne. W przypadku uzywania przez dtugi czas koncowki robocze
moga sie nagrzewac i moga byc gorace.

e) Nie nalezy zdrapywa¢ mokrych lub wilgotnych materiatow (np. tapet),

ani pracowa¢ na wilgotnych powierzchniach. Woda dostajaca sie do $rodka
elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

f) Szczegdlng uwage nalezy zachowa¢ podczas uzywania skrobakow i
ostrzy. Koricowki robocze s3 bardzo ostre. Ryzyko urazow.

g) W celu ustalenia, czy w miejscu pracy nie sa ukryte jakies instalacje
nalezy uzywac odpowiednich detektorow. Ewentualnie mozna sie skon-
taktowac z miejscowym przedsiebiorstwem ustug komunalnych i
poprosi¢ o pomoc. Dotkniecie przewodow elektrycznych moze
spowodowac pozar i porazenie pradem. Uszkodzenie instalacji gazowej
moze doprowadzi¢ do wybuchu. Naruszenie rur doprowadzi do strat materi-
alnych.

h) Nie nalezy przemywa¢ powierzchni, na ktorych sie bedzie pracowa¢

ptynami zawierajacymi rozpuszczalniki. Pod wptywem skrobania materiaty
moga sie rozgrzewac, przez co moga powstawac trujace opary.

Przyczyny odbicia i sposoby zapobiegania mu:

a) Odbicie jest nagta reakcja ostrza pity na zablokowanie, zakleszczenie sie lub
skrzywienie, powodujacg niekontrolowane wysuniecie sie pity poza obrabiany
element w gére w strone operatora.

b) Gdy ostrze zakleszczy sie lub zablokuje wskutek zamykajacego sie naciecia
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3.Specjalne zasady bezpieczenstwa dotyczace
narzedzia wielofunkcyjnego

drewnianego elementu, ostrze zatrzymuje sie, a reakgja silnika powoduje, ze
cate urzadzenie gwattownie cofa sie w strone operatora.

¢) Jezeli ostrze w nacieciu skrzywi sie lub odchyli od osi, zeby na tylnej krawedzi
ostrza moga whic sie w gérng powierzchnie drewna, powodujac wysuniecie sie
ostrza z naciecia i odskok w kierunku operatora.

Odbicie jest efektem niewlasciwego uzycia i/lub obstugiwania pity lub
wystapienia warunkow, ktérych mozna uniknag, o ile zostana podjete
odpowiednie, podane nizej srodki zapobiegawcze:

a) Pite nalezy zawsze pewnie trzymac oburacz. Nalezy sie zapieraC ramionami w
taki sposob, aby mdc zamortyzowac sity odbicia. Nalezy sie ustawi¢ po dowolnej
stronie ostrza, ale nie na wyznaczanej przez nig linii ciecia.

b) Gdy ostrze zaklinuje sie lub gdy z jakiego$ powodu cigcie zostanie przerwane,
nalezy zwolni¢ wiacznik spustowy i przytrzymac pite nieruchomo w przecinanym
materiale az do catkowitego zatrzymania sie ostrza. Nigdy nie wolno prébowac
wyjmowac pity z przecinanego elementu ani ciggnac pity do tytu, gdy porusza sie
ostrze — grozi to odbiciem.

) Podczas ponownego wiaczania pity wtozonej w naciecie w pitowanym
elemencie ostrze nalezy ustawic centralnie w nacieciu. Nalezy tez upewnic sie, ze
zeby pity nie klinujg sie w przecinanym materiale.

d) Podczas pitowania duzych piyt, ptyty te nalezy podpiera¢, aby zminimal-
izowac ryzyko zakleszczenia sie ostrza lub szarpniecia.

e) Nie nalezy uzywac tepych lub uszkodzonych ostrzy. Nienaostrzone lub
niewlasciwie osadzone ostrza tworza waskie naciecie, co skutkuje nadmiernym
tarciem, zakleszczaniem sie ostrza i odbijaniem.

f) Przed przystapieniem do ciecia dZzwignie requlacji gtebokosci ustawienia
ostrza i jego nachylenia musza byc solidnie dociéniete i dokrecone. Przesuniecie
sie ustawien ostrza w trakcie pitowania moze spowodowac zaklinowanie sie
ostrza i odbicie.

g) Szczegding uwage nalezy zachowac podczas wykonywania wciec w $cianach
lub innych powierzchniach dostepnych tylko z jednej strony. Wystajaca czes¢
ostrza moze przecig¢ przedmioty powodujace odbicie.



4.Specyfikacja techniczna

Model 260MT3-QC. 5

Znamionowe napiecie/Znamionowa czestotliwos¢ 220 -240V~50Hz

Moc wejsciowa 260W

Predko$¢ bez obciazenia 15000-22 000 min™*

Kat oscylagji 32°

Poziom cisnienia akustycznego LpA (KpA = 3 dB(A)) 87,7 dB(A)a

Poziom mocy akustycznej LwA (KwA = 3 dB(A)) 95,7 dB(A)

Poziom drgari ah (K= 1,5 m/s%) 4,367 m/s>

Ciezar (zgodnie z procedurg EPTA 01/2003) 1,32kg
Informacje o drganiach

Noszenie ochronnikéw stuchu jest konieczne. Deklarowana catkowita wartos¢
drgan i deklarowany poziom emisji hatasu zostaty zmierzone zgodnie ze standar-
dowymi metodami testowymi i mogq stuzy¢ do pordwnywania réznych narzedzi,
jak réwniez do wstepnej oceny narazenia na drgania.

A Ostrzezenie: W zaleznosci od sposobu uzytkowania, a w szczegéInosci
rodzaju obrabianego elementu, emisja drgan i hatasu podczas faktycznego uzyt-
kowania elektronarzedzia moze sie rdzni¢ od wartosci deklarowane;.

A Ostrzezenie:  Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy
okresli¢ na podstawie oceny narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania
(z uwzglednieniem wszystkich elementdw cyklu pracy, tj. oprécz czasu wiaczenia
takze okresow takich jak czas, w ktorym narzedzie jest wytaczone oraz w ktérym
pracuje bez obciagzenia).
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5.0pis funkgji

1. Whacznik
2. Szczeliny wentylacyjne

3. Pokretto preselekgji predkosci ruchu orbitalnego
4. Uchwyt na osprzet

5. Uchwyt

6. Klucz do szybkiego montazu

6.Uzytkowanie

A OSTRZEZENIE! Nalezy korzysta¢ z zasilania o wtasciwym napieciu! Napie-
cie Zrddta zasilania musi by¢ takie jak podano na tabliczce znamionowej urzadze-
nia.

1) Wiacznik

AUWAGA: Przed podtaczeniem do zasilania nalezy upewnicssig, ze narzedzie
jest wytaczone.




6. Uzytkowanie

Aby wiaczy¢ narzedzie, wiacznik nalezy przesuna¢ w pozycje ,0”. Aby wytaczy¢
narzedzie, wiacznik nalezy przesunac w pozycje ,1”.

2) Wybor predkosci ruchu orbitalnego

Predkos¢ ruchu orbitalnego mozna requlowac, potrzebna predkos¢ zalezy od
materiatu i warunkow pracy; mozna ja ustali¢ eksperymentalnie.

Narzedzie posiada requlacje oscylacji w zakresie od 1 do 6; im wieksza cyfra, tym
wieksza czestotliwos¢ oscylacji. Do pitowania, ciecia i szlifowania twardszych
materiatow takich jak drewno lub metal zaleca sie predkos¢ ruchu orbitalnego od
1 do 4; poziomy 5-6 zaleca sie do migkszych materiatow takich jak plastik.

3) Pitowanie

Nalezy uzywac¢ wylacznie nieuszkodzonych ostrzy tnacych w idealnym stanie.
Skrzywione lub stepione ostrza tnace mogga sie zlamac, negatywnie wptyna¢ na
jakos$¢ ciecia lub doprowadzi¢ do odbicia. Ciecia wgtebne mozna wykonywac
tylko w miekkich materiatach, takich jak drewno, ptyta gipsowa itp.

4) Ciecie

A UWAGA: Podczas przecinania ptytek $ciennych nalezy pamietac, ze stoso-
wanie koicdwek narzedzi przez dtugi okres czasu powoduije ich silne zuzywanie

sie.

5) Szlifowanie papierem Sciernym

Predkos¢ usuwania materiatu i efekt szlifowania zaleza przede wszystkim od
doboru papieru Sciernego, wybranej predkosci ruchu orbitalnego oraz sity nacis-
ku. Dobre efekty szlifowania uzyskuje sie tylko podczas szlifowania nowym lub
niezniszczonym papierem Sciernym. Dzigki temu narzedzie bedzie tez dtuzej
stuzyc.

Aby precyzyjnie szlifowa¢ w naroznikach, na krawedziach i w miejscach trudno
dostepnych, mozna takze pracowa¢ samymi koncowkami lub krawedzig
podktadki.

Podczas szlifowania okreslonych punktow a nie catej powierzchni, arkusz papieru
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6. Uzytkowanie

sciernego moze sie mocno nagrzewac i moze by¢ goracy. Nalezy zmniejszy¢
predkos¢ ruchu orbitalnego i site dociskania oraz w reqularnych odstepach czasu
pozwoli¢ arkuszowi ostygnac.

6) Skrobanie

Do skrobania nalezy wybra¢ wyzsza predkos¢ ruchu orbitalnego. Nalezy pracowac
na miekkiej powierzchni (np. na drewnie) pod niewielkim katem i z niewielkg sita
docisku. Zignorowanie tego zalecenia moze spowodowac przebicie przez skrobak
obrabianego materiatu i zarysowanie znajdujacej sie pod nim powierzchni.

A UWAGA: Aby zapobiec przegrzewaniu sie i blokowaniu koricéwki roboczej,
podczas pracy nalezy przesuwac elektronarzedzie do przodu i do tytu.

7. Konserwacja

a) Aby unikna¢ wypadkéw, przed czyszczeniem lub wykonywanie jakichkolwiek
czynnosci konserwacyjnych nalezy zawsze odfaczac pite od zasilania. Najskutec-
zniej pife czysci sie sprezonym powietrzem. Prosimy zawsze zaktadac okulary
ochronne i ochronniki stuchu. Jesli nie ma dostepu do sprezonego powietrza, w
celu usuniecia pytu i trocin z pity nalezy uzy( szczotki.

b) Otwory wentylacyjne silnika i dZwigni przetacznika nalezy utrzymywac w
czystosci. Nalezy usuwac z nich obce elementy. Nie nalezy probowac ich czyscic
przez wktadanie do otworéw ostro zakoriczonych przedmiotéw.

) Do czyszczenia elementdw plastikowych nigdy nie nalezy uzywac zracych
srodkdw czyszczacych takich jak benzyna, tetrachlorek wegla, rozpuszczalniki
chlorowcowe, amoniak i domowe $rodki czystosci zawierajace amoniak. Nie
uzywac zadnych z tych substancji do czyszczenia pit.

d) W celu skontrolowania i//lub wymiany zuzytych szczotek weglowych nalezy
sie skontaktowac z autoryzowanym punktem serwisowym.

e) Ostrza tepig sie nawet podczas pitowania zwyktego drewna; niezawodnym
sygnatem stepienia sie ostrza jest koniecznos¢ popychania pity do przodu podczas
ciecia zamiast tylko przesuwania. W celu naostrzenia ostrze nalezy zanies¢ do
punktu serwisowego.



7. Konserwacja

f) Nalezy zawsze dbac o czystos¢ urzadzenia.

g) W przypadku stwierdzenia uszkodzenia, nalezy sprawdzic na rysunku i na liscie
czesci, ktdre czesci zapasowe trzeba zaméwic w naszym punkcie obstugi klienta.
h) Obudowe nalezy czysci¢ wytacznie wilgotng szmatka. Nie uzywac rozpuszczal-
nikow! Nastepnie doktadnie wysuszy.

i) Jezeli wymiana przewodu zasilajacego jest konieczna, aby unikna¢ niebezpiec-

znych sytuacji, musi jej dokonac producent lub przedstawiciel jego serwisu.

8. Rozwiazywanie problemoéw

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

Urzadzenie nie jest podfaczone
do zasilania

Podtaczy¢ do zasilania

Uszkodzony przewdd zasilajacy,

Oddac do sprawdzenia

Urzadzenie nie osiaga
swojej petnej mocy

zasilania(np. generatora)

Urzadzenie nie lub uszkodzona wtyczka speqaliscie elektrykowi
whacza sie Inna usterka elektryczna Oddac dosprawdzenia
urzadzenia spedaliscie elektrykowi
Szczotka weglowa Wymiana parami
Przedhuzaznienadajaeysie | UzyCprzeduzacza
do uzywaniaz tym urzadzeniem| odpowiedniego typu
Zbyt niskie napiecie Zrodta Podtaczy¢ urzadzenie do

innego Zrddta zasilania

Zapchane otwory wentylacyjne

Wyayscic otwory wentylacyjne

Niezadowalajace efekty

Luzyte ostrze

Wymienic je na nowe ostrze
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9. Utylizacja i recykling

Znaczenie symbolu przekreslonego kubfa na kétkach:

mmm Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucac jako nieposortowane odpady
komunalne, nalezy je oddawac do specjalnych punktéw zbiérki. Informacje o
dostepnych systemach zbidrki uzyska¢ mozna od wiadz lokalnych. Wyrzucenie
urzadzen elektrycznych na wysypisko grozi wyciekiem niebezpiecznych substangji
do wdd gruntowych i przedostaniem sig ich do taicucha pokarmowego, ze szkodg
dla zdrowia i jakosci zycia uzytkownika.

10.Gwarancja

a) Produkty marki DEXTER zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi norma-
mi jakosci przewidzianymi dla produktéw konsumenckich.

b) Narzedzie uniwersalne (model nr 260MT3-QC.5) jest objete gwarancja przez
okres 3 lat liczac od daty zakupu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie wady
materiatowe i usterki produkcyjne.

) W razie usterki nalezy sie najpierw zapozna¢ ze strong ,rozwigzywanie
probleméw” (problemy i rozwiazania) w niniejszej broszurze, a jesli problemu nie
uda sie samodzielnie usuna¢, nalezy sie skontaktowac z najblizszym sklepem.

d) Panstwa sklep dotozy wszelkich staran, aby rozwiagzac problem.

e) Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.

f) Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego
uzytkowania lub zwyktego zuzywania sie. Dotyczy to m.in. przetacznikéw,
wytacznika obwodu zabezpieczajaceqo i silnika (w razie zuzycia sie).

g) W niektorych krajach obowiazuja specjalne warunki gwarancji.

h) W razie watpliwosci nalezy zasiegna¢ porady w punkcie sprzedazy.

i) Aby roszczenie gwarancyjne zostato uwzglednione, konieczne jest spetnienie
nastepujacych warunkow:

[ Przedstawienie dowodu zakupu.

[ W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek
naprawy i/lub wymiany.

() Problem nie sprowadza sie do zwyktego zuzywania sie czesci w czasie



10.Gwarancja

uzytkowania.

() Potrzebne czynnosci konserwacyjne i naprawy zostaty prawidtowo
wykonane.

() Nie doszto do uszkodzenia w wyniku nieprawidtowego nastawienia
gaznika.

° Urzadzenie nie byto uzywane na site, niewtasciwie traktowane, ani
uzZywane przez osoby niepowotane, nie uczestniczyto tez w zadnym wypadku.

() W wyniku zapchania bloku wentylatora nie doszto do uszkodzenia.

° Prace przy urzadzeniu nie byly wykonywane przez osoby niewykwalifi-
kowane, nie byty tez podejmowane préby nieodpowiedniej naprawy.

() Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byto/byt/byta rozmontowy-
wane/-y/-a lub otwierane/-y/-a.

() Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byto/byt/byta zamoc-
zone/-y/-a (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itd.).

o Nie byty uzywane niewtasciwe czesci lub czesci wyprodukowane przez
producenta innego niz DEXTER, natomiast czesci te sg przyczyng usterki.

() Narzedzie nie byto niewfasciwie uzytkowane (przeciazanie, zaktadanie
akcesoriow niezatwierdzonych przez producenta).

[ Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami
zewnetrznymi, np. piaskiem lub kamieniami.

o Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukji dotycza-
cych bezpieczenstwa i uzytkowania.

() Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢
uzywany do celéw profesjonalnych.

[ Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktow uzywanych przez firmy
zbranzy architektury krajobrazu, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub bezptat-
nie wynajmujgce maszyny.
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Nr | OpisPL lloé¢ Nr | OpisPL llosé
1 | Kotnierz podtrzymujacy 1 29 | TWORNIK 1
2 | Filc wetniany 1 30 | +OZYSKO 607-72 1
3 | Kotnierz watka wyjsciowego 1 31 | TULEJA+OZYSKA 1
4 | Kotnierz watka wyjsciowego 1 32 | Pierdcien 1
5 | Pierécien uszczelniajacy 1 33 | Sruba ST4.2*50 2

Iy~
6 | Zaberpiecraiady dootworu2s 1 34 | STOJAN 1
7 | Podktadka falista @27,5*@21°0,3 1 35 | Bloczek przetacznika 1
8 | tozysko 6001-2RS CXSH 1 36 | dzwignia przetaczajaca 1
9 | tozysko 6001-2RS CCH 1 37 | OBUDOWA 1
10 | Widetki przetaczajace 1 38 | UCHWYT szczotek weglowych | 2
11 [ TRZPIEN okragty 1 39 | Pierdcier tarczy 2
12 | Nasadka gtowicy 1 40 | Szczotka weglowa 2
13 | Sruba ST4.2°25 4 41 | Sruba ST3x8 4
Pierscien stalowy tozyska 42 | tacznika2x04 2
14 | wewnetrznego 605 2
Tuleja @5*28*5
- 43 | Wktadka metalowa 3
15 | Sruba krzyzowa M6*30 1
16 | Sruba blokujaca 2 44| Zacisk kablowy (zespét) 2
17 | Duza sprezyna z drutu 1
Presy 45 | Cewka cylindryczna 2
18 [ O-RING @1,8*@13,2 1 - -
46 Przetacznik regulujacy 1
19 | Pret gwintowany 1 predko$c¢
20 | Nasadka uszczelniona 1 47 | Pokrywa tylna 1
21 | Elastyczny trzpien cylindryczny 1 48 | $ruba ST4.2¢14 2
74*16
22 | Krzywka 1 49 | Listwa zaciskowa, XZ-3A 2
23 |Spust szybkodziatajacy 1 50 | Ostona kabla 1
24 | Podktadka sprezynujaca 1 51 | Kabel 1
25 | kozysko 625-2RS 1
26 | O-RING @36*@1,9 1
27 | Pokrywa $rodkowa 1
28 | LOZYSKO 608-72 1
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YBara! Hebe3neka!

BinnoBinae 0cHOBHIM BIMOraM CTaHAapTIB 6e3nekin EBpONeicbKmX AMPEKTHB.

3 METOI0 3MEHLLIEHHA PU3VKY OTPUMAHHSA TPaBM KOPICTYBaY Ma€ NpoyMTaTiA Ta
3PO3yMITV Liei MOGIOHINK 3 eKcrnyaTaLlii nepes BUKOPUCTaHHAM Liboro BIpoby.

Kopuctyiiteca 3acobamu 3axucty oprasis cyxy. i wymy Moxe cratu
MPUYMHOK BTPATM CIYXY.

HapAraiiTe 3axucHi okynsapu.
Hapsraiite pecnipatop.
HapAraiiTe 3axucHe B3yTTA.

Hapsraiite 3axucHi pykasuui.

Hebe3neka ypareHHs eNeKTPUUHIM CTPYMOM: HefIOTPUMAHHS! LibOTO
nonepeKeHHs MoXe NPU3BECTH A0 TPaBM ab0 cMepTi.

TunTa fpKepeno HeGesriekyt: Lie nonepezpKeHHA Npo Hebesrexy 3acTepirae LLogo
MOLUKOZPKEHb IHCTPYMeHT, J0BKiNA 460 HLLIOO MaiiHa.

MapKyBaHHs BignoBiaHOCTi Liboro BUPO6Y BiAMOBIAAE YNHHUM TEXHIYHUM
pernameHTam YKpainu.

3eneHa Kpanka: NoBTOPHe BUKOPUCTAHHA YMAaKOBKU.

Lleit Bupi6 nignArae BTopuHHomy nepepobneHHto. AKLLo BiH binblue He
NpUAATHUIA ANA BUKOPUCTAHHA, BIHECITb 11070 B NYHKT 30MpaHHA BiAXOLB.
HecnpaBHuii Ta/abo BUKOpMCTaHWil eNeKTpUUHNIA ab0 eNeKTPOHHMIA MPUCTPIiA
anif 30aTi A0 BiANOBIAHOr0 MyHKTY 360py BiAX0AiB ANnA yTunisallii.
[HcTpymeHT knacy 1. MoggiliHa i3onAuia. He notpebye 3a3emneHoi
LUTENCeNbHOT BUIIKY.

L]
3MicT:
L]
1.BuKopuCTaHHA 32 NPU3HAYEHHAM 6. Ekcnnyarauia
2. 3aranbHi nonepexeHHA 040 TexHiki 6e3nekn B 7. TexHiuHe 06C1yroByBaHHA
poboTi 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMI 8. YcyHeHHa HecnpaBHoCTel
3. CneuianbHi npaBuna TexHikn 6e3nekn ana 9. Ytuni3aui Ta nepepobneHHs
0araToQyHKLiOHANbHOT0 IHCTPyMeHTa 10. MapaHria

4. TexHiyHa cneyndixauis
5. 0nuc GpyHKuii

100



1. BI/IKOpI/ICTaHHﬂ 3d MPU3HAYEHHAM

Lleit iHCTPyMeHT npu3HaueHWdn AnA WAipYBaHHA Ta Ppi3aHHA [epeBuHMU,
rincoKapToHy, M'AKOT NNacTMacy Ta meTany. Kopuctyitteca KomniekTyBanbHUMu
YaCTHAMK Ta 3apASHUMM NPUCTPOAMM TiNbKIA 3a IX npu3HaueHHam! Kateropuuno
BUKIIOYAETLCA OyAb-AKe iHLe BUKOPUCTaHHA. He BUKOPUCTOBYITE iHCTPYMEHTH
B YMOBaX CUMIbHOTO X010y, BOMIOTY a00 B iHLINX eKCTPeManbHIX YyMOBaX.

2.3aranbHi nonepeKeHHd WOA0 TeXHIKM
6e3neKku po6oTH 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTamMu

A\  NONEPEMKEHHA! Npouutaiite Bci nonepekeHHs, iHCTpyKuii,
o3HaiomTeca 3 iNCTpaLiaAMM Ta TEXHIYHUMUN XapaKTepUCTUKaMK, AKi

AOAAITbCA [0 eNeKTPOIHCTPyMeHTa. HelOTpUMaHHA HaBefeHUX Hipkue
iHCTPYKUil MOXe NMpU3BECTU [0 YPAKEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM, MOXKeXi
Ta/abo cepi03HMX TpaBM.

36epiraiite BCi nonepe/pKeHHA Ta IHCTPYKWii ANA NOAANbLUOrO

BUKOPUCTaHHA.

TepMiH «enekTpoiHCTPYMeHT» Y nonepeidkeHHAX CTOCYETbCA eeKTPUYHOro
iHCTpyMeHTa, Lo npauloe Bif enekTpomepexi (uepe3 LwWwHyp) abo Bid
akymynatopa (6e3 wHypa).

1) be3neka po604oi 30Hn

a) Po6oua 30Ha mae 6yTn uncroto Ta fobpe ocBiTNeHol0. Henpubpata abo
MOraHo 0CBiTNeHa Po60yYa 30Ha MOXKE CTaTH NPUYUHOK HELLLACHKX BUNAKIB.

6) He npawwiite 3 enekTpoiHcTpymeHTom Y BubYXoHe6Ge3neuHomy
(epefoBuLLi, HANPUKNag, y NPUCYTHOCTI NerKo3aiMUCTMX PiAuH, rasiB abo
nuny. [lig yac poboTn enekTpoiHCTPYMEHTU YTBOPIOKTb iCKPU, AKI MOXYTb
NpU3BeCTI A0 3aliMaHHA Ny abo BUNapiB.

B) He ponyckaitte 6nu3bko Aiteil i CTOpoHHIX nig yac po6otu 3
eneKTPoiHCTpymeHTOM. Lle MoXe BifBoOMiKaT BaC i Mpu3BecT 4o BTpaT
KOHTPOJTIO.

2)Enektpobe3neka
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2.3aranbHi nonepeKeHHd WOA0 TEXHIKN
6e3neku po60TH 3 eNIEKTPOIHCTPYMEHTaMK

a) llitencenbHi BUNKM eNeKTPOIHCTPYMeHTa MalOTb MiAXOAUTH A0
po3eTok. 3a6opoHeHo moaudikyBaTu WTencenbHy BUIKY Oyab-Akum
yuHom. He BumKopuCTOBYIiTe MXOAHI nepexigHMKU Ana po6otu i3

3a3eM/IeHUMN  eNeKTPOIHCTPYMeHTamMu.  BUKOpUCTaHHA  opuriHanbHOT
LUTeNncenbHoOl BUIKM Ta HANeXHOI PO3eTKM 3MEHLLYE PU3MK YpaeHHs
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

6) YHuKaiiTe KOHTaKTy YaCTWH Tina i3 3a3eMeHUMUN NOBEPXHAMM, TAKUMU

AK Tpy6wu, Gatapei, NAUTN Ta XONOAWNbHUKM. Y pa3i 3a3emneHHA Tina
36INbLUYETHCA PUMK YPaXKEHHA ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

B) He 3anmwaiite enekTpoiHcTpymeHT nip powem abo B ymoBax

nigBuweHoi Bonorocti. Boja, Lo noTtpanuna B eNeKTPOIHCTPYMEHT,
NIABULLYE PU3NK YPAKEHHA eNIEKTPUYHUM CTPYMOM.

r) He BuKOpUCTOBYTe LWWHYP MXWBNEHHA 3 MOPYWIEHHAM HOPM
ekcnnyatauii. Hikonu He BMKOPUCTOBYiTe LWHYP XWUBNEHHA AnA
nepeHeceHHs, NepeTAryBaHHA eneKkTPoiHCTpymeHTa abo BUiiMaHHA
BWIKM 3 po3eTKW. 3axuwaiiTe WHYp XWBNEHHA Bif Al Tenna, onii,
rocTpux KyTiB abo pyxommx yactuH. [lowwkomxeHi abo 3annyTaHi WHypu
KIBNEHHS 30iNbLLYI0Tb PU3KMK YPAXKEHHA eNEeKTPUYHUM CTPYMOM.

p) Tpu poboTi eneKTpoiHCTpyMeHTa Ha BiAKpUTOMY nOBITpi
BUKOPUCTOBYIiTe NOAO0BKYBaY, ANA LbOro Npu3HaYeHuin. Bukopucraxus

MoJ0BXYBaua, NPU3HAYEHOT0 ANA 30BHILLHIX POOIT, SMEHLLYE PU3NK YPaXKEHHS
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

e) flKwo HeMOMINBO YHUKHYTU BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTpYMeHTa Y
BOJIOrOMY MPUMILLEHHi, BUKOPUCTOBYINTE@ MPUCTPiil  3aXUCHOrO
BigknioueHHa (M3B). Bukopuctanna [13B 3meHwwye pusuk ypaxeHHs
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

3) InauBipyanbHa TexHika 6e3neku

a) Mip yac po6oTu 3 eneKTPoiHCTpyMeHTOM OyAbTe YBaXKHi, CTeXTe 3a
BOIMM fAiiAMM  Ta Muanitb  po3cyanuBo. He npautoiite 3
eNIeKTPOiHCTPYMEHTOM, AKWIO0 BM BTOMEHi, nepebyBaete nip Aicto
HapPKOTUYHMX PeYOBMH, aNKoronto abo nikis. HaBiTb MUTTEBA HeyBaXKHICTb



2.3aranbHi nonepeKeHH WOA0 TEXHIKN
6e3neku po60TH 3 eNIEKTPOIHCTPYMEHTAMU

Mifi Yac pobOTM 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM MOXKe NPU3BECTU 10 BaXKOI TPaBMU.
6) Kopucryiitecb 3acobamu iHguBiAyanbHoro 3axucry. 3aBxau

HajAraiTe 3aXMcHi OKynApW. BukopuctanHa y BifnoBIAHNX YMOBaX TaKuX
3aXUCHUX 3ac06iB AK MPOTUMMNOBMI PecnipaTop, HEKOB3HE 3axWcHe B3yTTA,
LLIONOM-KacKa Ta HaBYLUHNKI JONOMO3e 3MEHLLUTI PU3NK TPaBMYBaHH.

B) YHUKaiiTe BUNaAKOBOr0 3anycKy iHcTpymenTa. llepwu Hix nigkniouatn
eNeKTPOiHCTPYMEHT 10 MepeXi XuBneHHA abo akymynaTtopa, 6patu
abo nepeHocuTM i0ro, mepeBipTe, YN BCTAHOBNEHO NepeMuKay y

NONOXEHHA «<BUMKHEHO». fIKLLI0 NepeHOCUTY eNeKTPOIHCTPYMEHT, TPUMAIoum
naneub Ha nepemiKaui XMBMEHHA, abo MigKnuath 1oro 10 /Kepena
XKIBIEHHS, KON NepeMIKay X1BNeHHA nepebyBae B NONOXeHHI "yBiMKHYTO",
Lie MOXe NpU3BeCTI 40 TPaBMYBaHHA.

r) Mepw HiXK YBIMKHYTW eneKTPOiHCTPyMeHT npubepitb BCi
perynioBanbHi KNMHLi Ta rankoBi KNKYi. fIKLLO 3anMWNTYK TaKuii KoY Ha
PYXOMill YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHTa, Lie MOXKe NPU3BECTU 10 TPAaBMYBaHHA.
B) He potaryitecb 3 iHCTPyMEeHTOM B pyKaX. 3aBXAU MilHO CTillTe Ha
Horax i BTpumyiTe piBHOBary. Llle fae 3mory Kpawe KepyBatu
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHUKHEHHA HenepeabauyBaHuX CUTyaLliil.

H) Haparaiite BignoBiguuit opar. He Hapdraiite BinbHuit ogar a6o
npukpacu. Bawi Bonocca Ta ogAar MalTb 3HaX0AUTMCb Ha Ge3neyHiii

BifiCTaHi Bifi pyXoMuX yacTuH. BinbHuil oaar, npukpaci abo JoBre Bonoccs
MOXYTb MOTPANIUTX B PYXOMi YaCTUHY iHCTPYMEHTA.

€) Y pasi HaABHOCTI NPUCTPOIB ANA NiAKNIOYEHHA CMCTEMU BifABefleHHA
Ta 36upaHHa nuny, iX «nif 0060B'A3KOBO BCTAHOBUTH Ta

BUKOPUCTOBYBATU 3a MNPU3HAYEHHAM. BI/IKOpVICTaHHFI npucrpor  anAa
36I/IpaHHﬂ NIy MOKe SMEHLLNTI He6e3ne|<y, I'IOB’FI3aHy 3 nnnom.

3) He BTpavaiiTe yBaWHOCTIi uepe3 uacTe BUKOPUCTAHHA
iHcTpymenTa. Lle He fo3BONUTL Bam Po3U1abuTbea Ta NpoirHopyBatu

NPUHLMNY TeXHiKN 6e3neKu. HeobepexHi Aii MOXyTb MUTTEBO NpU3BECTH 0
Cepo3HUX TPaBM.

4) BUKOpUCTaHHA Ta A0INAA 3a eNeKTPOIHCTPYMEHTOM
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2.3aranbHi nonepepKeHHs WOAO0 TEXHIKMN
6e3neku po60TH 3 eNIEKTPOIHCTPYMEHTaMK

a) He 3acrocoByiite cuny fo enekTpoiHcTpymeHTa. BukopucroByiite
HaNeXHUil eneKTPOIHCTPYMEHT BiANoBiAHO A0 noTpe6u. [lpaBunbHO
MiAiOpaHnii enekTPOIHCTPYMEHT JOMOMOXe Kpalle Ta Ge3neyHiwe 3pobutu
po6oTy 3i LWBNAKICTIO, AKa ANA HHOrO NepeabdayeHa.

6) He BuKopucToByilTe eneKTPOIHCTPYMEHT, AKWO0 NepemuKay He
BMMUKA€E 260 He BAMMKAE NOTO. YCi eNeKTPOIHCTPYMEHTH, AKIUMI HEMOXANBO
KepyBaTy 3a JOMOMOrOH NepemunKkaya, CTaHoBAATb Hebesneky Ta noTpebyioTb
PEMOHTY.

B) BuiimiTb BUNKY 3 po3eTku Ta/abo akymynaTop 3 iHCTPyMeHTa, AKLLO
BiH 3HIMHMWI, nepep TMM AK 3MiHIOBaTH 6yAb-AKi HanarofXyBaHHs,
3aMiHATU KOMNNEKTYBaNbHi YacTUHU ab6o nepep 36epiraHHAM
iHcTpymeHTa. Taki  3anobikHi 3axodn 0e3neku 3MeHLYITb  PUNK
BUNAAKOBOrO 3anycKy eNeKTPOiHCTPYMeHTa.

r) 36epiraitTe iHCTPYMEHT, L0 He BUKOPUCTOBYETbCA, NOAANI Bif AiTeil i
He fl03BoNAIiTe 0c06am 6e3 focBiAY po60TH 3 TAKUM iHCTPYMEHTOM 260
He 3HalOMi 3 UMMM  IHCTPYKWiAMM, KOPUCTYBAaTUCA  HUM.
EnekTpoiHCTpYMEHTM  CTaHOBNATb Hebe3neky B PyKax HedoCBiAYEHUX
KOpUCTyBauiB.

p) EnextpoiHctpymeHT Ta npunapaa notpebywTb - gornapy.
MepesipaiiTe iforo Ha npeaMeT 3MilLleHHA a60 3aTUCKYBaHHA pyXomux
YacTWH, 3M1aMaHUX YaCcTUH Ta OYAb-AKMX iHWWIKMX YMOB, AKi MOXYTb
BIIMHYTU Ha poboTy iHCcTpymeHTa. Y pasi  noWKomXKeHHA
eNeKTPOiHCTPYMEHT Clif, 3AaTH B PEeMOHT, nepil HiX KOpUCTYyBaTHCA
HUM. YacTo HelwacHi BMMAAKM TPAMNAKTLCA BHACTAOK HEHANEXHOro
TEeXHIYHOT0 00CYroBYBaHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTIB.

e) Tpumaiite pi3anbHi iHCTPyMEHTN rocTpUMM Ta YNCTUMK. HanexxHum
YMHOM AOrNAHYTI Pi3anbHi iIHCTPYMEHTY 3 FOCTPUMI PiXKYYUMI KpasmK pifLue
6NOKYHTbCA Ta HIUMK NeTLLe KepyBaTy.

€) Kopucryiitecb eneKTpoiHCTpymeHTOM, NpUNAAAAM i HacaaKamu ana
iHCTpYMeHTa 3rifiHO 3 Lii€l0 iHCTPYKLLi€l0, 3BaXKaloun Ha poboui ymoBHU Ta
poboty, AKY Cnif BUKOHATW. BUKOpUCTaHHA eneKTpOiHCTPYMeHTa He 3a
NPU3HAYEHHAM MOXe CTaTh NPUYINHOK BUHUKHEHHA Hebe3neuHnx Ccutyauii.



2.3aranbHi nonepepKeHHs WOAO0 TEXHIKKN
6e3neku po60TH 3 eNIEKTPOIHCTPYMEHTaMK

3) Pyuku iHCTpymeHTa Ta NOBepPXHi 3aXOMIeHHA MalTb GyTu 3aBxKau

cyxumu, umctumm, 6e3 xupy ta 6pyay. (msbki pyuku Ta noBepxHi
3aX0onneHHA He 3abe3neuyloTb 0e3neyHe MOBOAKEHHA Ta KOHTPOMb
iHCTpYMeHTa B HecrnogiBaHux cutyauisx.

5)06¢cnyroByBaHHsA

a) Bignasaiite (Bili eNeKTPOIHCTPYMEHT B PeMOHT KBanidpikoBaHOMy daxiBLieBi
Ta BUKOPUCTOBYIATE TiNbKI OpUriHanbHi 3anacHi yactunun. Lle 3abe3neuntb
HagiliHy poboTy iHCTpYMeHTa.

3.CneulianbHi npaBuna TexHikn 6e3nekn ans
6aratopyHKLIOHANIbHOrO iHCTPYMEHTa

a)BukopucroByiiTe  eneKTpPOiHCTPYMEHT TiNbKM  ANA  CyXoro

wnigysaHHa. Boja, 1o noTpaniuna B eNeKTPOIHCTPYMEHT, NiABULLYE PU3NK
yPaXKeHHS eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

6) Tpumaiite pyku noaani Bif 30Hu pi3aHHA. He npotaryite pyku nig
3aroTiBKy. KOHTaKT 3 pi3akom MoXe Npu3Becty 0 TpaBMu.
B) [lnA nNOAOBXKHLOTO pPO3NWIIOBAHHA 3aBXAM  KOPUCTYiiTech

HanpsAMHoI0 nnaHKolo abo npaBunom. Lle 3abe3neuntb akypaTHiCTb
PO3NWIOBAHHA Ta 3MEHLUNTb PU3MK 3aTUCKYBAHHA pi3aka.

r) Mip yac 3aminn npunapaA, 3aBXKAN HapAraiite 3aXucHi pyKaBuLi.
Mpunaaaa moxe 6yTv rapAYnM BHAaCNiZOK TpuBanoro nepiogy pobotu.

n) He o6po6naiite Bonori matepianu (Hanpuknag, wnanepu), a Takox

He npauloiiTe Ha BOMOFMX MNOBepxHAX. Boga, wo notpanuna B
eN1eKTPOIHCTPYMEHT, NiABULLYE PU3NK YPAXKEHHA eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

e) byabte oco6nuBo obepexHi npu NOBOAMXEHHi 3i (Kpebkamu Ta
pi3akamu. lpunaazaa gyxe rocrpe. Pusnk TpaBMyBaHHs.

€) BukopucroByitTe BiAgnoBiAHI AeTeKTopu, W06 3HANTM NpUXOBaHI
KOMYHiKaLiiiHi niHii B po6oyiil 30Hi, a60 3BepHiTbCA 0 KOMYHaNbHOI
Komnanii 3a ponomoroi. KoHTakT 3 enektponpoBigHeld Moxe
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3.CneulianbHi npaBuna TexHikn 6e3nexn ans
6araTo¢yHKLIOHaNbHOI0 iHCTPYMEHTa

npu3BecTM [0 MNOXEXi Ta YpPaKeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM.
MowkoakeHHA ra3oBux Tpyb moxe npussectn Ao Bubyxy. MowKomKeHHA
BOJOTIHHUX TPY6 MOXe NPU3BECTH A0 NOLKOAMKEHHA MaiHa.

k) He o6pobGnioiite noBepxHio, Ha fAKil B Oypete npautoBarty,
6yab-AKUMN pigMHAMK, WO MICTATb PO3YUHHUKM. Yepe3 HarpiBaHHA
marepianis nig Yac ix OYNLLLEHHA MOXYTb YTBOPIOBATIACA OTPYIAHI Napu.
MpuunnHm Ta 3axoau onepatopa AnA 3anobiraHHA Bigfaui:

a) Bigpaua € panToBol0 peakLi€lo Ha 3aTUCKYBAHHA, BiACKOK ab0 3MilLieHHA
MUAbHOTO ANWCKA, WO MOXe BUKNMKATA HEKOHTPONbOBaHe MIAHATTA Ta
BiflKAAHHA 3aroTiBKI Y OiK KopucTyBava.

6) Konu pizak 3aTucKa€eTbea abo cunbHO ByKcye B Mponuai, AKINA 3aKpUBAETLCA,
3pUMB pi3aka Ta peakLis MOTOpa MOXYTb LUBUAKO BIAKUHYTUA iHCTPYMEHT Y
HaNpAMOK KopucTyBaua. B) AKILO pi3ak nepekolyeTbcA abo 3MilLYeTbCA Y
nponuni, 3y6ui 3 TUAbHOO Kpato pi3aka MOXYTb BPi3aTUCb Y BEPXHIO MOBEPXHIO
[iepeBuHI, B pe3ynbTaTi yoro pisak Buiide 3 nponuay Ta BifCKOUUTb Y
HanpAMKY KOpUCTyBaua;

Binpaua — ue pe3ynbTaT HenpaBMIbHOTO BUKOPUCTAHHA NMUIKU Ta
HelOTPUMAHHA HaNeXHOi TeXHiKM Ta YMOB eKcnnyaTauii; Lbomy
MOXXHa 3ano6irTu, AK BKa3aHo HIbKYe.

a) MiuHo Tpumaiite iHCTpyMeHT 060Ma pykamu Ta po3TaLuyiiTe CBOI pyKi Tak,
Wwob npotuctoaT BNAMBY Biadaui. CTiitTe 360Ky Bif pi3aka, a He HanpoTu
HbOrO.

6) AKWo pi3ak 3aTUCKAETbCA ab0 AKLIO pi3aHHA 3YMUHAETLCA 3 OyAb-AKMX
MpUYMH, BIAMYCTiTb Mepemmkay i HEepyxomo YTPUMYWTE [HCTPYMEHT B
martepiani, [OKW pi3ak He 3YMUHUTLCA MOBHICTI0. Hikonu He BuiAimaliTe
iHCTPYMEHT 3 MaTepiany Ta He TATHITb 10r0 Ha3af, MOKM pi3ak pyxaeTbca abo €
pu3uK Bigaaui.

B) lTpn noBTOPHOMY 3anmycKy iHCTPyMeHTa B ieTalli po3TalLyliTe pi3aK B LieHTPi
nponuny Ta nepeipTe, 106 3y6ui pi3aka He yinaANCcb 40 MaTepiany.

r) MigTpumyiiTe OBri NaHen, LWoO 3MEHLUTY PU3MK 3aTUCKAHHA Ta Biadaui.
) 3a00pOHAETbCA BUKOPUCTAHHA Tynux abo nowkoakeHuX pisakie. He
3aT0YeHi a60 HenpaBMIbHO BCTAHOBAEHI Pi3aKi AAl0Tb BY3bKNMIA NPONIA, L0



3.CneujianbHi npaBuna TexHiku 6e3nekn ans
6araTtopyHKLIOHANIbHOTO iIHCTPYMEHTa

BUKNIKAE HAAMipHe TepTA, 3aTUCKAHHA pi3aka Ta BisJauy.

e) Mepw HiX pi3atn, NoTpibHO 3aTArHYTU Ta 3adikcyBaTin 3aTUCKHI PYKOATKMN
perynioBaHHA rMUOUHM nponuay Ta KyTa Haxuny. fKWO Mig yac piaHHA
HanaroKeHHA pi3aka 3MiLLyeTbCA, Lie MoXe CTaTi NPUYMHOI Aedopmalii Ta
BiAfaui.

€) bynbTe 0cobnuBo 0bepexHi nia yac pisaHHA B CTiHi a0 iHLWINX HEBUAMMMX
30Hax. Pi3ak, Wo BUCTynae, moxe 06pi3aT NeBHi npeamMeTu Ta CTBOPUTU

Bigdauy.

4.TexHiyHa cneuundikauia

Mogenb 260MT3-QC. 5
HomiHanbHa Hanpyra / yacToTa 220-240 B~ 50Ty
(noxwuBaHa NoTyXHicTb 260 Bt

LIBnakictb xonoctoro xoay 15000 - 22000 xB™!
KyT KonmnBaHHa 3,2°

PieHb 3ByKoBoro Tucky LpA (KpA =3 ab(A)) 87,7 nb(A)

PieHb 3ByKoBoi noTyxHocTi LwA (KwA =3 nb(A)) 95,7 nb(A)

Pienb Bibpavii ah (K= 1,5 m/c) 4,367 m/c

Maca (BignosiaHo fo npoueaypu EPTA 01/2003) 1,32 kr

Indpopmauis wopo Bibpawii

3aeKnapoBaHi CyMapHi 3HaueHHA Bibpavji Ta wymy 6ynn BUMIpAHI BiANoBIAHO
[0 CTaHAAPTHOTO MeToAy BMNpoOyBaHb i MOXYTb OyTW BUKOPUCTaHi ANA
MOPIBHAHHA OAHOr0 IHCTPYMEHTA 3 iHLINM; 3aJeKNnapoBaHi CyMapHi 3HaueHHA
Bibpauii Ta Wymy TakoX MOXyTb 6yT BMKOpUCTaHI ANA nonepeaHboro
OLiHIOBAHHA BMNNBY iHCTPYMEHTA.
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" 4.TexHiyHa cneyumdikauia

ES
PT A MonepemxeHHA:3HaueHHA emicii BibpaLii Ta wymy nig yac pakTUyHoro
BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa MO3XKe BifIpi3HATUCD Bif BKA3aHOro
IT 3HaUeHHA 3a/eXHo Bifl TOro, AK BUKOPUCTOBYETbCA IHCTPYMEHT, 0C061MBO Bif
EL TOr0, AIka P06OTa BUKOHYETBCA.
A MonepemkenHa: MotpibHo BU3HaunTyH 3axoau Ge3neku Ans 3axucty
PL KOpUCTYBaua Ha 0CHOBI OLiHKM NiaAaBaHHA Hebe3newi y GakTUYHUX yMmoBax
BUKOPUCTAHHA (3 0rnafy Ha BCi eTanu poboyoro LUKy, Taki AK Yac, NPOTArom
UA AKOT0 iHCTPYMEHT BUMKHEHWIA, | TPOTATOM AKOr0 BiH MPaLoe B XONOCTY Ha
LOZIATOK 0 Yacy 3anycky).
RO
EN

5. Onuc pyHKuii

1. Mepemukay On/Off (YBimK./BumK.)

2. BeHTunAwiini otBOpM

3. Koniwwatko nonepesHboro Bubopy nnaHeTapHoi
YacToTy X04y

4. Tpumay npunasas

5.Pyuka

6. [aKoBIiA KMoy ANs LUBMAKOIO YCTaHOBNEHHS

108



6. EkcnnyaTauis

A MONEPEAMEHHA! CnigkyitTe 3a noTpibHOI0 Hanpyrot B Mepexi!
Hanpyra [epena »MBNeHHA MOBWHHA BiANOBIAATW HaNpy3i, BKa3aHiil Ha
dipmoBili Tabnnuui iHcTpymeHTa.

1)YBiMKHEHHA/BUMKHEHHA

A MPUMITKA: lepen nigknioueHHAM [0 Mepexi nepekoHaiiTeca, Lo
iHCTPYMEHT BUMKHEHO.

[InA yBiMKHeHHA iHCTpyMeHTa BCTaHOBITb nepemukay On/Off y nonoxenHsa «0».
[InAi BUMKHEHH3 iHCTpYMeHTa BCTaHOBITb nepemikay On/Off y nonoxeHHsa «1».

2) MonepepHiit BU6ip yacTtoTn NNaHeTapHoOro xoay

Mo>Ha BigperynioBaTi HeobXifHy YacTOTy NAaHETApPHOrO X0y, AKA 3aNeXuTb
Bil Matepiany Ta ymoB pob60TM Ta BW3HAYAETbCA LWIIAXOM MPAKTAYHOI
nepesipKu.

Lei? iHCTPYyMeHT Ma€ cTyneHi KonnBaHb Big 1 40 6, uum binbLue uncio, TM BuLLe
YacToTa KoNKMBaHb. PiBeHb YacToTh NnaHeTapHOro xody «1-4» peKoMeHAY€eTbCA
ANA PO3NUII0BaHHA, pi3aHHA Ta WAiQyBaHHA TBEPANX MaTepianie, Hanpuknag,
AepeBuHa abo MmeTan; piBeHb YacTOTW MAAaHeTapHOTO Xody  «5-6»
PeKOMEeHAYETbCA ANA M AKX MaTepianiB, HanpuKknag, Nactuk.

3) Pi3aHHA

BukopuctoByiTe Tinbku HeMOLLKOXeHi pi3aku, AKi 3HaX0AATbCA Y rapHoMY
CTaHi. 3irHyTi abo Tyni pi3akm MOXyTb 3MamMaTUCA, HEraTUBHO BMAMBATU Ha
pi3aHHA abo npu3BecTn Ao Bigdavi. BpizHi nponunu f03BONAETLCA BUKOHYBATH
TiNbKN B M"AKUX MaTepianax, Hanpuknag, AepeBuHa, rincokapToH TOLL0.

4) PizaHHsa

A MPUMITKA: Mg yac pi3aHHA HACTIHHOT NANTKI MaiiTe Ha yBa3i, L0
npunaaan NpuKknageHHA 3a3Hae CUIbHOT0 3HOCY NPY TPUBASIOMY BUKOPUCTAHHI.
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6.Ekcnnyatauis

5) Wini¢yBaHHs

[IBMAKiCTb BMAaneHHA MaTepiany Ta pe3ynbTaT WAidyBaHHA B nepLuy yepry
BI3HAYaloTbeA BIOopoM WwAidyBanbHOro nanepy, nonepesHiM Bu6opom piBHs
YacTOTM MNAHETAPHOTO XOA4Y Ta KOHTAKTHUM TUCKOM. TifbKi 6e3poraHHuii
WwnidyBanbHUit nanip 403BONAE AOCATA FapHUX Pe3yNbTaTiB WAiyBaHHA Ta
MOJOBXYE TePMiH (Y01 eNeKTPOIHCTPYMeEHTa.

{06 TouHo BiaLwNidyBaTH KyTI, Kpai Ta BaXKKOAOCTYMHI MiCLi, BU TAKOX MOXeTe
BUKOPUCTOBYBATU HAKOHEUHIKI a60 Kpail WwAidyBanbHOI NOBEPXHi.
LLInipyBanbHuMii nanip Moxe 3HaYHO HarpiBaTUCA NPV LWAidYBAHHI NEBHMX TOUOK,
ane He BCili MOBEPXHi. 3MEHLUTe YacToTy MAAHETAPHOr0 XAy Ta KOHTAKTHUIA TUCK
i faBaiTe wWwnipyBanbHOMYy nanepy OXONOAKYBAaTUCA uepe3 PiBHi MPOMIMXKM
yacy.

6) Cko6niHHA

BubepiTb BMCOKMA piBEHb YACTOTW MIAHETApPHOTO X0Ay ANA CKOOMIHHA.
lpaLioiiTe Ha M”AKiil noBepXHi (HanpuUKnaz, AepeBuHa), Mig PiBHAM KyTOM Ta 3
HEeBeNKNM KOHTAKTHIM TUCKOM. fKLLO Lboro He 3pobuTi, ckpebok Bpizatnca B
MOBEPXHI0 3HU3YH0

A MPUMITKA: Mig yac poboTin nepemilLalite iHCTPYMeHT Bnepes i Ha3ag,
1,06 YHUKHYTU NeperpiBaHHA iHCTPYMEHTa Ta 3aKNHIOBAHHA.

7.TexHiuHe 06CNyroByBaHHA

a) Lo yHUKHYTM HeLiacHUX BUMAAKIB, 3aBXAN BifKNIOUAIATe iHCTPYMEHT Big
[Kepena >KMBMEHHA Mneped uMLeEHHAM abo npoBefeHHAM Oyab-AKOro
TEXHIYHOro 06CTYroByBaHHA. IHCTPYMEHT MOXHA NOYUCTUTH BibLL edeKTUBHO
3a JONOMOTOI0 CTUCHEHOro NOBITPA. i Yac BUKOPUCTAHHA CTUCHEHOrO NOBITPA
3aBXAN HajAraiTe 3axucHi okynapu. AKWO Yy HAABHOCTI HEMAE CTUCHEHOrO
MOBITPSA, BUKOPUCTOBYIATE LLITKY, 1106 Npubpatin Nun Ta TPiCKM 3 iHCTPyMEHTa.

6) BeHTUnALiIHI 0TBOPM MOTOpA Ta BUMMKAUi MaKTb ByTH 3axau uncTUMN Ta
BIMbHMMU Bifi CTOPOHHIX nNpeAMeTiB. He HamaraiiTecb YMCTUTK LINAXOM




7.TexHiuHe 06CnyroByBaHHA

BCTaB/IEHHA Y BEHTUIALNHI OTBOPY rOCTPUX NpeaMeTiB

B)Hikonn He BMKOpUCTOBYiiTE KayCTWYHi 3aC00M ANA UMLLEHHA MNACTUKOBUX
feTaneii. Taki, AK 0€H311H, YOTUPUXAOPUCTUIA BYTNeLb, YNCTUbHI PO3UMHHUKA 3
ymicTOM Xxopy, amiak Ta mobyToBi MMiiHi 3acobm, WO MiCTATb amiak. He
BUKOPUCTOBYITE iX ANAl UNLLEHHA IHCTPYMEHTA.

r) 3BepHITbCA B aBTOPM30BaHMIA CEPBICHNIA LLEHTp ANA nepeBipKu Ta/abo 3amiHu
3HOLLIGHUX BYTiNbHUX LUITOK.

[) Pi3aku 3aTynniowTbcA HaBITb NPU pi3aHHi 3BUYAIAHOTO MUIOMatepiany.
BipHoto 03HaKot0 TYNOro pi3aka € HeOOXIAHICTb TUCHYTN HA IHCTPYMEHT BNepes, a
He (npAMOBYBATW MOr0 MpWU Pi3aHHi. 3BEPHITbCA B CEPBICHUI LEHTp Ans
3aT0YyBaHHA pi3aka.

€) 3aBXAN TPUMAIATE IHCTPYMEHT YNCTUM.

€) AKwo BM BuABMAKM OYAb-AKE MOLIKOMKEHHA, MeperiAHbTe KpeUleHHA Ta
CNUCOK AeTaneld, o6 TOUHO BM3HAUNTH, AKa 3anacHa YacTUHa BaM NoTpibHa Ana
il 3aMOBNEHHA B HALLOMY BifZiny cepBicHOro 06CyroByBaHHA.

3) [llpotupaiiTe KopmyC Auwe BOAOrOK raHuipkow. He BuKopuctoByiite
po3unHHUKK! TlicnA LWboro NPOTPITL KOPMYC HACYXo.

3) AKLL0 HeOOXiAHO 3aMIHUTY LWIHYP XUBAEHHA, CNiJ 3BEPHYTUCH A0 BUPOOHMKA
ab0 /ioro npeAcTaBHMKA ANA TOrO, 1106 YHUKHYTI Hebe3neKu
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8. YcyHeHHA HecnpaBHOCTeH

Mpobnema MoxnuBa npuumHa PiueHHs
He nigkntoueHnii o pxepena | [Migkniouitb 10 fkepena
YKUBNEHHA. KUBNEHHS.
[WHyp uBneHHA abo BunKa | Binnami Ha nepesipky
IHCTyMeHT He MOLUKOKEHi. KBaIQIKOBAHOMY ENIEKTPIAKY.
BMUKAETbCA |HLLE eneKTpUuHe BinnaTv Ha nepeBipky
NOLUKO/PKEHHS! IHCTPYMEHTA. | KBani(iKoBaHOMY ENEKTPIKY.
ByrinbHa witka 3aMiHUTI Napoio.
MonoByBau He miaxoauTb 1A BukopuctoByitte
eKcUyaraLlii 3 iHCTPYMEHTOM | BiAMOBIAHMIA NOOBXYBAU.
IHCTDYMEHT He f0cArae [bxepeno »uBneHHA MigKntoyiTb A0 iHLLIOTO
) .| (Hanpuknag, reHeparop) [PKEpena uBJeHHS.
MOBHOI NOTYMHOCTI.
MaE€ 3aHaZITO HIU3bKY Hanpyry.
3abnokoBaHi BeHTUNALIAHI | TouncTiTb BeHTANALiAHI
OTBOpU. 0TBOPY.
He3anoBinbHuit Pi3aK MOLLKOZKEHNIA. 3aMiHITb Ha HOBMIA.
pesynbTar.

9. YTunisauia ta nepepo6neHus

3HaueHHA nepeKpeceHoro CMITTEBOro 6aka Ha Konecax:
mmmm  He yTunisyiite enekTpuuHi npunagn Ak He CoptoBaHi nobyToBi Biaxoaw.
BukopucroByitTe AnA uboro cnewianbHi MyHKT 36upaHHA. [nA OTpuMaHHs
iHpOpMaLii CTOCOBHO HasBHWUX cucTeM 30MpaHHA BIAXOMIB 3BEpHITbCA [0
OpraHiB MicueBoi Bnagu. fIKWLO enekTpUYHWiA Npunag YTUN3YeTbCA Ha
CMITTE3BANNLLi, Hebe3neyHi peyoBUHI MOXYTb BUTEKTU B FPYHTOBI BOAM Ta
NnoTPanuTh B XapuoBUI NIAHLIOT, L0 MOXeE 3aLIKOAMTI BallOMY 340pOB’H0 Ta

CaMOMOYyTTHO.




10. FapaHTis

a) Mpoaykuia DEXTER po3pobneHa BianosiaHo 10 HaliBUMOTNMBILLKMX CTaHAAPTIB
AKOCTi BUPOOIB, NPU3HAUEHNX ANA CNOXIUBAYIB.

6) BupobHuK Hagae rapaHTilo Ha 6araToQyHKLiOHANbHIIA IHCTPYMeEHT (Mogenb
Ne 260MT3-QC.5) TepmiHOM Ha 3 poKu, MOuMHalOuN Big AaTh npuadaHHA. Lia
rapaHTia NOLINPIOETHCA Ha BCi AedeKTn BUpobHMLTBA abo MaTepianis.

B) Y BMnagky HeCnpaBHOCTI CNOYaTKy nepernAHbTe CTOPIHKY YCYHEeHHs
HecnpaBHocTeit

(mpobnemu Ta BupiLeHHA) B 6poLuypi; AKLLO npobnema He 3HUKAE, 3BEPHITHCA
[10 HaN6AMKYOro MarasuHy.

r) Baw marasuH soknaze Bcix 3ycunb, Wob Bupiwnti npobnemy.

[1) PeMOHT i 3aMiHa YacTH He NMOJ0BXYI0Tb NOYATKOBOT0 rAPaHTINHOI0 TePMiHY.

e) lapaHTia He MOWMPHETLCA HA HECNpaBHOCTI, MOB'A3aHI 3 HOPManbHUM
3HOCOM ab0 HenpaBUAbHUM BUKOPUCTaHHAM BUpobY. Lle, 30kpema, cTocyeTbcA
3HOCY NepeMuKayis, 3anobiXKHIKIB Ta MOTOPIB.

€) 3BepHiTb yBary, L0 ANA NeBHUX KPaiH iCHYI0Tb CneLjianbHi YMOBU rapaHTil.

) ¥ pa3i CyMHiBY 3BepHITbCA B MicLie NPOAaXy.

3) [Ina po3rnagy npeTeH3ili 3a rapaHTi€lo MaloTb OyTi JOTPMMAHI TaKi yMOBY:

o HeobxiaHo HafaTv NiATBEPAXKEHHA MOKYNKN.

o KoZHi CTOPOHHI 0COOM He MPOBOAMAYN PeMOHT Ta/abo 3amiHy AeTaneil.
[ [pobnema He Mae byTu MOB'A3aHa 3i 3BUYAHUM 3HOCOM.

[ 060B'A3K0BI  PeMOHTHi  poboTM Ta 00CTYroByBaHHA BUKOHAHO
HaNEeXHUM YMHOM.

o Hemae nowKogpkeHb BHACNIAOK HENpaBUIbHOTO BCTAHOBNEHHA
kapbiopaTopa.

[ [l iHCTpYMeHTa He 3aCTOCOBYBanM Cuny, BiH He 3a3HaB HeNpaBUNbHOro
MOBOPKEHHS, He[J03BONEHOT0 BUKOPUCTaHHA ab0 aBapii.

) Hemae nowkomkeHb BHAUIJOK neperpiBy, 3acMiyeHHA Onoka
BEHTUIATOpA.

o Bupib He pemoHTyBana HekBanidikoBaHa ocoba, Ta ioro He
PeMOHTYBaNN HENPaBUIbHO.

[ [HCTpYMeHT/akymynATop/3apaaHNin - NPUCTPI  HIXTO  HiKOMM  He
po361paB i He BiAKPWBAB.

[ [HCTpyMeHT/akymynATop/3apAaHNIA NPUCTPIil HiKonu He nepebysas y
BOJIOroMy cepeioBuLLi (poca, A0LL, 3aHYPeHHA y BOAY TOLLO).

() He BuKopucToBYBanucA HeBIgNOBIAHI AeTani, feTani He BiJ KoMNaHii
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10. FapaHTia

DEXTER, ocKinbKi BOHM € NPUYHOIO BUXOAY 3 Nagy.

() |HCTPYMEHT He BMKOPUCTOBYBABCA HENPABUIbHO (MepeBaHTaXeHHA
iHCTpyMeHTa ab0 BUKOPUCTAHHA He (XBaNeHoro Npunaaaa).

] Hemae nowwKogkeHb Bif Ail 30BHilWHIX (akTOpiB abo CTOPOHHIX
npeaMeTiB, HanpuUKNag nicky abo KamiHH.

) Hemae nowKomKeHb BHACTILOK HeJOTPUMAHHA peKkoMeHAaLiid 3
6e3neki Ta iHCTPYKLIT 3 ekcrnyatalii.

) Bupib mae BUKOpMCTOBYBATMCh Y 3BUYAIHIX YMOBAX eKCntyaTaLlii, a He
ANnA npodeciitHux uinei.

) Tomy uA rapaHTia He PpO3MOBCIOMKYETbCA Ha BUpOOM, L0

BUKOPUCTOBYIOTbCA KOMMAHiAMM 3 400pOYCTPOl0 Ta 03eeHeHHA, MicLeBUMMU
OpraHami BNaau, a TakoX KOMMAHIAMM, AKi NPOMOHYIOTb ONAauyBaHui abo
6e30nnaTHuMIA NPoKaT 00NafHAHHA.
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Ne Onuc EN K-ctb || Nr Onunc EN K-cTb
1 | OnopHwuit dnaHelp 1 29 | dkip 1
2 | BoBHsHNMIA deTp 1 30 | NMigwnnHuk 607-72 1
3 | PnaHeupb BMXigHOrO Bana 1 31 | Brynok migwmnHumka 1
4 | ®naHeub BUXigHOMO Bana 1 32 | WwnTok Big BITPY 1
5 | YuwinbHioBanbHe Kinsle 1 33 | BUHT ST4,2*50 2

[Mpy)KVHHe KinbLe ans
6 OTpByOD\/ 28 1 34 | Cratop 1
7 | XBunscta waiiba @27,5°@21*0,3 1 35 | bnok nepemukaya 1
8 | MigwwnnHrk 6001-2RS CXSH 1 36 | Baxinb nepemukaya 1
9 | NMigwwnHrk 6001-2RS CCH 1 37 | Kopnyc 1
10 | Bunka mexaHismy nepemmkadHal - 1 38 | TprMaY BYrinbHOI LTKK 2
11 | UmninapuyaHnii wtndt 1 39 | AuckoBe KinbLe 2
12 | 3aXUCHUIA LMTOK 1 40 | ByrinbHa wiTKa 2
13 | FBUHT ST4,2*25 4 41 | TBMHT ST3X8 4

605 BTyNOK BHYTPILLIHBOTO KifbLA 42 | Mydraxomyra4,2x04 2
14 | nipwvnHrka 2

@5'08'5 - 43 | MeTaneBaBcTaBKa 3
15 | MBuHT 3HaniBkpymoro ronoskorosf 1

XPeCTONOAioHYIM LniLiom M3X6 44 | 3aT1cKay LWHYpa XMBNEHHA 2
16 | Cronophuii 6ont 2 B 360pi
17 | Benuka gpotana npyxmHa 1 45 | LuniHapryHa KoTylika 2

IHAYKTUBHOCTI
18 | YuwinbHioBanbHe KinbLe @1,8* @132 1 —
6 3BUYAMHNIA NepeMmnKay 1

19 | 3aTskHMM 6onT 1 peryMoBaHHs LWBWAKOCTI
20 | YwinbHeHa Kpuwka 1 47 | 3apHA Kpuwka 1
21 | EnactvaHmnin umniHapyaHmnia 1 48 | reunT sT42x14 2

windT @4*16
22 | KynaukoBa wamnba 1 49 KnemHa Konoaka XZ-3A 2
23 H‘leBpV'eﬁL,lKﬁfaifqm TPUrepHiid 1 50 | OBonoHKa WHypaxMeaeHHa| 1
24 | MpyxnHHa waiba 1 51 | WHyp *u1BNEHHS 1
25 | NigluvinHnk 625-2RS 1
26 | ViinbHoBanbHe KinbLe 236319 1
27 | CepenHs Kpuwka 1
28 | NiglvinHnk 608-72 1




Simboluri

TIP3 2 b

Atentie Pericol.

In conformitate cu standardele esentiale de siguranté aplicabile ale directivelor
europene.

Pentru reducerea riscului de vatamari, utilizatorul trebuie s citeascd si sd infeleaga acest
manual inainte de a folosi acest produs.

Purtati antifoane. Expunerea la zgomot poate duce la pierderea auzului.

Purtati echipament de protectie oculara.
Purtati echipament de protectie respiratorie.
Purtati incaltaminte de protectie

Purtati mdnusi de protectie
Pericole electrice: Nerespectarea acestei avertizari poate provoca vatamari
fizice sau deces.

Tipulsi sursa de pericol: Acest avertisment de pericol avertizeaza asupra pericolului de
deteriorare a aparatului, a mediului sau a altor bunuri.

Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementarile tehnice ucrainene
aplicabile.

Punct verde: Reciclarea ambalajului.

Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, vd rugam

predati-l unui centru de reciclare a deseurilor.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie colectate
la punctele de reciclare corespunzatoare.

Aparat clasa Il - 1zolatie dubla - Nu aveti nevoie de un stecher cuimpamantare

Cuprins
1.Scopul utilizarii 6. Functionare
2. Instructiuni generale de siguranta privind sculele 7. Intretinere
electrice 8. Depanare
3. Requli de siguranta specifice pentru scula 9. Eliminare si reciclare
multifunctionala 10. Garantie
4. Specificatii tehnice 11. Declaratie de conformitate CE

5. Descrierea functiilor
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1. Scopul utilizarii

Aceastd masind este conceputa pentru slefuirea si tdierea lemnului, placilor de
gips-carton, materialelor plastice moi si metalelor. Nu utilizati aparatul, sculele si
incdrcatoarele pentru alte lucrari decat cele pentru care au fost concepute! Oricare
alte utilizari sunt interzise in mod expres. Nu folositi masina in conditii de frig
sever, umezeald sau in alte medii extreme.

2.Instructiuni generale de siguranta pentru
scule electrice

AAVERTISMENT! Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta,
ilustratiile si specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.
Nerespectarea tuturor avertismentelor si instructiunilor poate duce la electrocu-
tare, incendiu si/sau accidente grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.
Termenul ,sculd electricd” din avertizari se referd la scula electrica (cu cablu)
alimentata de la reteaua electrica sau scula electrica (fara cablu de alimentare)
care functioneaza cu acumulator.

1) Siguranta zonei de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum arfi

in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice
Creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula
electrica. Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) Siguranta electrica
a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea
electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati

adaptoare de priza cu scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate
si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.




2.Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum
sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprez-
inta un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este expus
la impamantare.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Patrun-
derea apei intr-o sculd electrica va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati niciodata
cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza
scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margi-

ni taioase sau piese in miscare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcite
crescriscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor

adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3) Siguranta personala
a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati
o scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit, sau sub

influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie
in timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vatamari corporale grave.
b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna
echipament de protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar fimasca
de praf, bocancii de protectie antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in
conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este
pozitionat pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica
si/sau acumulator, inainte de ridicarea sau transportarea sculei. Transpor-
tul sculelor electrice cu degetul pe intrerupdtor sau cu alimentarea cu energie
electrica pornita, predispune la accidente.
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2.Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

d) Indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0
cheie reglabild sau una fixa lasata intr-o piesa rotativa a sculei electrice poate
duce la accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice
moment. Astfel vefi avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii
neasteptate.

p) imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu va

apropiati parul si imbracamintea de piesele aflate in miscare. Hainele largi,
bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de
extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si
utilizate corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce
pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a
sculelor sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta
ale sculei. 0 operatie neglijenta poate cauza rani grave intr-o fractiune de
secunda.

4) Utilizarea si intretinerea sculei electrice
a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare

pentru aplicatia dumneavoastra. Scula electrica corespunzatoare va efectua
lucrarea mai bine si in sigurantd mai mare, la viteza pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu o porneste si
opreste. Orice sculd electrica ce nu poate fi controlatd de la intrerupdtor este
periculoasa si trebuie reparata.

Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumula-
tori de la scula electrica inainte de a efectua orice reglare, de a schimba
accesoriile sau de a depozita sculele electrice. Astfel de masuri preventive de
sigurantd reduc riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice neutilizate intr-un loc inaccesibil copiilor si
nu permiteti utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu
aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in



2.Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice =

mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) ntretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista abateri PT
de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselorﬁ;i T
orice alta situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. In

caz de deteriorare, dati scula electrica la reparat inainte de utilizare. EL
Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice prost intrefinute.

f) Mentineti sculele aschietoare curate si ascutite. Elementele de tdiere PL
intretinute corespunzator si cu muchii de taiere ascutite sunt mai putin probabil

sa se indoaie si sunt mai usor de controlat. UA
g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile in confor-

mitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si lucrar- RO
ea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru

care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasa. EN

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. Manerele si
suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in siguranta si
controlul asupra sculei in situatii neasteptate.

5) Operatiile de service

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizand numai piese de schimb identice. Astfel se asigura mentinerea nivelului
de siguranta al sculei electrice.

3.Requli de siguranta specifice pentru scula
multifunctionala

a) Utilizati scula electrica corespunzatoare numai pentru slefuire uscata.
Patrunderea apei intr-o sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

b) Tineti mainile departe de zona de taiere. Nu va plasati mana sub piesa
de prelucrat. Contactul cu lama de ferastrau poate duce la raniri.
¢) La lucrarile de crestare utilizati intotdeauna o rigla de crestare sau un

ghidaj de muchie dreapta. Acest lucru imbunatateste precizia taierii si reduce
sansele de indoire a panzei de ferastrau.
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3.Requli de siguranta specifice pentru scula
multifunctionala

d) Cand inlocuiti accesoriile sculei, purtati manusi de protectie. Acceso-
riile se pot incinge cand sunt utilizate un timp indelungat.

e) Nu razuiti materiale umede (de exemplu tapet) sau suprafete
umezite. Patrunderea apei intr-o sculd electrica va creste riscul de electrocutare.
f) Acordati atentie deosebita cind manevrati razuitoare si lame. Acceso-
riilor sunt foarte ascutite. Pericol de rdnire.

g) Utilizati detectoare corespunzatoare pentru a depista daca exista tevi
sau cablaje ascunse in zona de lucru sau apelati la compania locala de
utilitati pentru asistenta. Contactul cu firele electrice poate duce la
incendiu si la electrocutare. Deteriorarea unei conducte de gaze poate duce la
explozie. Sectionarea tevilor de apd poate duce la pagube materiale.

h) Nu tratati suprafata pe care urmeaza sa lucrati cu lichide ce contin
solventi. Vapori periculosi se pot forma datoritd incalzirii materialelor care sunt
razuite.

Cauze si prevenirea de catre operator a reculului:

a) Reculul este o reactie brusca la prinderea, indoirea sau agafarea unei lame,
ducand la pierderea controlului asupra ferastraului care se va ridica din piesa
inspre operator;

b) Dacd panza este agatata sau prinsa strans in crestatura care se inchide, lama se
blocheaza si reactia motorului va conduce la directionarea rapidd a motorului
inspre operator; ¢) Daca panza de ferastrau se indoaie sau isi pierde alinierea in
taietura, dintii de pe muchia din spate pot sapa in suprafata superioard a lemnu-
|ui facand panza de ferastrau sa iasd din tdietura si sa sard inapoi catre operator.

Reculul este rezultatul utilizarii necorespunzatoare si/sau a procedurilor
sau conditiilor de functionare incorecte si poate fi evitat prin luarea
masurilor de precautie adecvate mentionate mai jos.

a) Tineti bine ferastraul cu ambele maini si pozitionati-va bratele pentru a rezista
fortelor de recul. Pozitionati-va corpul pe una din laturile panzei de ferastrau, insa
nu pe aceeasi linie cu aceasta.

b) Cand panza de ferdstrau se indoaie sau cand intrerupeti taierea din orice motiv,



3.Requli de siguranta specifice pentru scula
multifunctionala

opriti scula i tineti-o nemiscatd pand cand panza de ferastrdu se opreste
complet. Nu incercati niciodata sa indepartati ferastraul din piesa in timp ce se
miscad, altfel e posibil sa apara recul.

¢) La repornirea ferdstrdului in piesd, centrati panza de ferastrau in tdieturd i
verificati ca dintii sa nu fie prinsi in material.

d) Sustineti panourile mari pentru a minimiza riscul de agatare a lamei si a
reculului.

e) Nu utilizati panze de ferastrdu tesite sau defecte. Panzele de ferastrau
neascutite sau montate necorespunzator produc tdieturi inguste, provocand
frictiune crescutd, indoirea panzei si recul.

f) Manetele de reglare a adancimii si a sanfrenului trebuie sa fie stranse bine si
fixate inainte de a executa o tdieturd. Daca efectuati modificari in timpul taierii,
lama se poate indoi si poate produce recul.

g) Fiti foarte atent la realizarea unei tdieturi in pereti sau alte zone mascate.
Panza de ferdstrau iesita in afara poate tdia obiecte, provocand un recul.
IHCTPYMEHTa B HecrnogdiBaHux cutyauisx.

4.Specificatii tehnice

Model 260MT3-QC. 5
Tensiune nominala/ frecventa 220 -240V~50Hz
Putere de intrare 260W

Turatie de mersin gol 15000-22000min’*
Unghi de oscilare 3,2°

Nivel de presiune acustica LpA (KpA=3dB(A)) 87,7 dB(A)

Nivel de putere acustica LwA (KwA=3dB(A)) 95,7 dB(A)

Nivel de vibratii ah (K=1,5m/s?) 4,367 m/s>
Greutate (Conform procedurii EPTA 01/2003) 1,32kg

Informatii privind vibratiile
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4.Specificatii tehnice

Valoarea totald declaratd a vibratiilor si valorile emisiilor sonore declarate au fost
madsurate in conformitate cu o metoda standard de testare si poate fi utilizatd
pentru compararea sculelor intre ele. Valoarea totala declaratd a vibratiilor si
valorile emisiilor sonore declarate pot fi utilizate si intr-o evaluare preliminard a
expunerii.

A Avertisment: Valoarea vibratiilor si emisiilor sonore in timpul utilizarii
efective a sculei electrice poate diferi fata de valoarea declaratd, in functie de
modurile de utilizare a sculei, in special a tipului de piesd prelucrata;

A Avertisment: Valoarea emisiilor este necesard pentru identificarea ma-
surilor de siguranta si protectia operatorului, care sd se bazeze pe o estimare a
expunerii in conditiile efective de utilizare (ludnd in considerare toate partile
ciclului de operare, cum ar fi timpul cand scula este opritd si cand merge in gol, in
plus fatd de timpul de pornire).

5.Descrierea functiilor

1. Intrerupdtor on/off ( pornit/oprit)

2. Fante de aerisire

3. Selector pentru degetul mare cu preselectii a
frecventei orbitale de lovire

4. Portscula

5. Maner

6. Cheie de prindere rapida



6.Functionare

A AVERTISMENT! Respectati tensiunea corectd de alimentare! Tensi-
unea sursei de alimentare trebuie sa coincida cu valoarea tensiunii de pe
pldcuta cu caracteristici tehnice a masinii.

1)intrerupétor on/off (pornit/oprit)

A NOTA: Asigurati-va cd scula este opritd inainte de a o conecta la sursa de
alimentare.

Pentru a pune scula in functiune, pozitionati intrerupatorul on/off (pornit/oprit)
pe ,0”. Pentru a pune scula in functiune, pozitionati intrerupdtorul on/off (porni-
t/oprit) pe ,1“.3an06irTn, AK BKa3aHo Hixue.

2) Preselectarea vitezei cursei orbitale

Viteza cursei orbitale necesara este reglabild si depinde de material si de
conditiile de lucru si poate fi determinata prin teste practice.

Aceasta scula este echipatd cu un selector de oscilatie ,1-6“, cu cat numarul este
mai mare, cu atat frecventa de oscilare va fi mai mare. Nivelul cursei orbitale
,1-4" se recomanda pentru decupare, taiere si slefuirea materialelor mai dure
precum lemnul sau metalul; nivelul cursei orbitale ,5-6" se recomanda pentru
materialele mai moi precum plasticul.

3) Taierea cu ferastraul

Utilizati doar lame de ferastrau neavariate si in stare perfectd. Panzele de
ferastrau indoite sau tocite se pot rupe, influentand in mod negativ taierea, ori
pot duce la recul. Taierile prin plonjare nu pot fi efectuate decat in materiale moi
precum lemn, placi de gips, etc.

4) Taiere

ANOT[\: (and taiafi pldci de faiantd, va rugam tineti cont de faptul ca acceso-
riile sunt supuse unui grad de uzura mai ridicat dacd sunt utilizate timp indelun-
gat.
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6. Functionare

5) Slefuirea

Viteza de indepadrtare a materialului si rezultatul slefuirii sunt determinate in
principal de hartia abraziva selectatd, de nivelul cursei orbitale preselectate si de
presiunea contactului. Numai foile abrazive imaculate obfin rezultate bune de
slefuire si asigurd o duratd de viatd mai lunga a sculei.

Pentru a slefui cu precizie colturi si zone greu accesibile, puteti lucra numai cu
varfurile sau cu muchia placii de slefuire.

Foaia abraziva se poate incdlzi considerabil cand este utilizatd pentru a slefui
anumite puncte in loc de suprafete. Reduceti viteza pasului orbital i presiunea de
contact si lasati foaia abraziva sd se raceasca la intervale regulate.

6) Razuirea

Selectati o viteza de cursa orbitald mare pentru razuire. Lucrati pe o suprafata
moale (de ex. lemn) intr-un unghi plat si presiune micd de contact. Nerespectarea
acestei instructiuni poate cauza tdierea suprafetei de dedesubt cu razuitoarea.

A NOTA: In timp ce lucrati, deplasati scula electrica inainte si inapoi pentru
a preveni supraincalzirea si blocarea accesoriului.

7.Intretinere

a) Pentru a preveni accidentele, decuplati intotdeauna ferdstrdul de la sursa de
alimentare inainte de curatare sau de efectuarea oricdrei intretineri; ferastraul
poate fi curatat cel mai eficient folosind aer comprimat. Purtati intotdeauna
ochelari de protectie cand curatati sculele cu aer comprimat. Daca aerul compri-
mat nu este disponibil, folositi o perie pentru a indeparta praful si aschiile de pe
ferastrau.

b) Orificiile de ventilatie ale motorului si manetele de comutare trebuie mentin-
ute curate si neobstructionate cu materii straine. Nu incercati sd curatati prin
introducerea obiectelor ascutite prin orificii.

@) Nu utilizati niciodata substante caustice pentru curdtarea pieselor din plastic.
Unele dintre acestea sunt: benzina, tetraclorura de carbon, solventii de curatare



7.Intretinere

clorurati, amoniacul si detergentii menajeri care contin amoniac. Nu folositi
niciuna dintre acestea pentru a curdta ferastraul.

d) Solicitati unui centru de service autorizat sa examineze si/sau sa inlocuiasca
periile de carbon uzate in caz de parcare excesiva.

e) Panzele de ferdstrau se tocesc chiar si atunci cand tdiati cherestea obisnuitd. Un
indicator sigur al unei panze de ferdstrdu tocite este nevoia de a forta ferastraul in
directia inainte, in loc sa il ghidati in timp ce faceti o tdieturd. Duceti panza de
ferastrau la un centru de service pentru ascutire.

f) Mentineti masina curata in permanenta.

g) Dacd descoperiti vreo deteriorare, consultati desenul detaliat si lista de piese
pentru a afla exact ce piesa de schimb trebuie sa comandati de la departamentul
nostru de servicii pentru clienti.

h) Curatati carcasa numai cu o carpd umeda. Nu utilizai solventi! Dupa aceea,
uscati bine.

i) Dacd este necesard inlocuirea cablului de alimentare, aceasta trebuie efectuata
de producator sau de reprezentantul sau, pentru evitarea oricarui pericol.

8. Depanare
Problema (auza posibila Solutie
Nu este conectatlaosursade | Conectatila sursade
alimentare alimentare
(ablul electric sau stecherul | Apelatilaun electrician
Produsul nu sunt defecte autorizat pentru verificari
porneste. Alte defectiuni electrice ale | Apelatilaun electridian
produsului autorizat pentru verificii
Peria de carbune seinlocuieste in perechi.
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8.Depanare

Produsul nu atinge
puterea maxima.

(ablul prelungitor nu este

adecvat pentru utilizarea cu acest

produs

Utilizati un cablu
prelungitor adecvat

Sursa de alimentare (de ex.generatorul)

areotensiune preamica

(onectatilaaltd sursa de
alimentare

Orificiile de ventilatie sunt
blocate

Curdtati orificiile de
ventilatie

Inlocuiti-o cu o panzi
noud

Rezultat nesatisfacator | Panza de ferastrdu este uzata

9.Eliminare si reciclare

Semnificatia cosului de gunoi barat:
= U €liminati aparatele electrocasnice ca deseu municipal nesortat, utilizati
centrele de colectare separata. Contactati autoritatile locale pentru informatii
privind sistemele disponibile de colectare. Dacd aparatele electrice sunt aruncate
la groapa de gunoi sau la halda, se pot scurge substante periculoase in panza
freatica si acestea pot intra in lantul trofic, afectdndu-vd sandtatea si bundstarea.

10.Garantie

a) Produsele DEXTER sunt concepute conform celor mai riguroase standarde
calitative pentru produse destinate publicului larg.

b) Scula multifunctionald fara accesorii (Model nr. 260MT3-QC.5) beneficiaza de o
garantie de 3 ani incepand de la data achizitiei. Aceasta garantie acopera toate
defectele de fabricatie si materiale.

¢) In cazul unei defectiuni, v rugam sa consultati mai intai pagina de depanare
(probleme si solutii) din brosurd; daca problema persista, va rugam sd contactati
cel mai apropiat magazin.

d) Magazinul dumneavoastrd va face tot posibilul sa va rezolve problema.

e) Reparatiile siinlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiald.
f) Defectiunile aparute ca urmare a uzurii normale sau utilizdrii necorespun-
zatoare nu sunt acoperite de garantie. Printre altele, acestea includ
intrerupdtoarele, siguranta circuitului si motoarele, in caz de uzura.

g) Vd rugam sd retineti cd exista termeni de garantie specifici pentru anumite tari.



8. YcyHeHHs HecnpaBHoOCTe

h) In caz de dubii, vd rugam sa consultati punctul de vanzare de unde ati
achizitionat produsul.

i) Pentru luarea in considerare a plangerilor privind garantia, sunt necesare
urmdtoarele:

[ Furnizarea dovezii de achizitionare

o Neefectuarea de reparafii si/sau inlocuiri de catre terfi.

[ Sd se asigure ca problema nu se datoreaza uzurii normale.

[ Sa se asigure ca lucrdrile de intretinere si reparatiile au fost executate
corect.

) Sd se asigure cd nicio deteriorare nu a fost provocata de setarea gresitd a
carburatorului.

[ Sa se asigure cd masina nu a fost fortatd, manevrata gresitd, utilizata
fara autorizatie sau accidentata

® Sa se asigure cd nicio deteriorare nu a fost cauzatd de supraincalzirea
provocata de infundarea ventilatorului.

[ Sa se asigure ca nicio lucrare nu a fost efectuata asupra produsului de

cdtre o persoand fard competentele necesare, si ca nu s-a incercat efectuarea de
reparatii gresite.

[ Sd se asigure ca scula/bateria/incarcatorul nu au fost demontate sau
desfacute.

[ Sa se asigure cd scula/bateria/incarcatorul nu s-au aflat niciodata intr-un
mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)

[ Sa se asigure ca nu au fost utilizate componente care nu au fost fabricate
de DEXTER, ce se dovedesc a fi cauza defectiunii.

o S se asigure ca scula nu a fost utilizata necorespunzator (supraincarcar-
ea masinii sau utilizarea accesoriilor neaprobate).

o Sa se asigure ca nu existd deteriordri cauzate de influente externe sau
corpuri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

[ Sa se asigure cd avarierea nu a fost cauzata de nerespectarea recoman-
darilor si a instructiunilor de utilizare.

[ Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri
neprofesionale.

° De aceea, aceastd garantie exclude produsele utilizate de firmele de
peisagistica, de autoritatile locale precum si de catre firmele care oferd echipa-
mente spre inchiriere gratuit sau contra cost.
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Nr. | RO Descriere Cte. || Nr. [ RO Descriere Cte.
1 | flansd de suport 1 29 | ARMATURA 1
2 | pasla 1 30 | RULMENT 607-22 1
3 | Flansa a axului de iesire 1 31 | MANSON RULMENT 1
4 | Flansa a axului de iesire 1 32 | scut 1
5 | inel de etanseizare 1 33 | surub ST4,2* 50 2

Saiba elastica pentru
6 gaurd 28 1 34 | STATOR 1
7 | saib3 valuritd @27,5°@21%0,3 1 35 | Bloc de comutare 1

rulment 6001-2RS CXSH 1 36 | maneta intrerupdtor 1
9 | rulment 6001-2RS CCH 1 37 | CARCASA 1
10 | furcd de comutare 1 38 | SUPORT perii de carbune 2
11 | STIFT rotund 1 39 | Ineldisc 2
12 | capsula cap 1 40 | Perie de carbune 2
13 | surub ST4,2* 25 4 41 | surub ST3X8 4

605 inel de otel interior rulment 47 | 42X04Racord cataramifir 2
14 | manson @5*@8*5 2
15 [ SuubcruciformcucapplatMsxe | 4 43 [ Insertde metal 3
16 | Bolt de blocare 2 44 [ Ansamblu clemd 2
17 | Arc cu fir mare 1 . o

45 | Inductanta cilindricd 2
18 | INEL DE ETANSEIZARE @11,8*@13,2 1
46 Comutator regulator de 1

19 | bolt retractabil 1 vitezd obisnuitd
20 | capac etanseizat 1 47 | capac posterior 1
21 | stift cilindric elastic @4*16 1 48 | surub ST4,2x14 2
22 | Cams 1 49 | Bloc terminal, XZ-3A 2
23 |Tragaci cuincarcare rapida 1 50 |izolatie cablu 1
24 | saibd despicata 1 51 |cablu 1
25 | rulment 625- 2RS 1
26 | Ineldeetanseizare @36* @19 1
27 | Capac mijlociu 1
28 [ RULMENT 608-72 1
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Symboles

AN

T QIPPP 000

Attention danger.

In accordance with essential applicable safety standards of European d-

irectives.
To reduce the risk of injury, the user must read and underand this ma-

-nual before using this product.
Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.

Wear eye protection.
Wear respiratory protection.
Wear safety shoes

Wear protective gloves

Electrical hazard : Failure to observe this warning may result in
physical injury or death.

Type and source of the danger : This danger notice warns of damage
to the appliance, the environment or other property.

Conformity marking that product comply with applicable
Ukraine technical regulations.

Green point : Packaging recycling.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore,

please take it to waste recycling centre

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be co-
-llected at the appropriate recycling locations.

(lass Il machine-Double insulation —You don't need ant earthed plug
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1. Intended Use

This machine is intended for sanding and cutting on wood, plasterboard, soft
plastics and metals. Do not use machine attachments and chargers for works
other than those for which they are designed for! All other applications are
expressly ruled out.Do not use machines in severe cold, moist or other extreme
environments.

2.General Power Tool Safety Warnings

A WARNING! Read all safety warnings, instructions,illustrations
and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and /or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in
the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create
sparks which may ignite the dust or fumes.

) Keep children and bystanders away while operating a power
tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug
in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as
pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of
electric shock if your body is earthed or grounded.
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2.General Power Tool Safety Warnings

¢ Do notexpose power tools to rain or wet conditions. Water enter-
ing a power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling
or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp
edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the
risk of electric shock.

f) If operating a power toolin a damp location is unavoidable, use
aresidual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense
when operating a power tool. Do not use a power tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious
personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or
hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
«) Prevent unintentional staring. Ensure the switch is in the off-posi-
tion before connecting to power source and /or battery pack, picking up
or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool
on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may
result in personal injury.

e) Donotoverreach. Keep properfooting and balance at all times. This
enables better control of the power tool in unexpected situations.

f)  Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your
hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long



2.General Power Tool Safety Warnings

hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use
of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you
to become complacent and ignore tool safety principles. A careless action
can cause severe injury within a fraction of second.

4) Power tool use and care

a Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the rate
for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off.
Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from the power tool before making any
adjustment, changing accessories, or storing power tools. Such preven-
tive safety measures reduce the risk of staring the power tool accidentally.

d) Storeidle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other condition
that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the
power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly main-
tained power tools.

f)  Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Usethe power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.
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2.General Power Tool Safety Warnings

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and
grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

5) Service

a)  Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is
maintained.

3.Specific Safety Rules for Multifunction tool

a)  Only use the power tool for dry sanding. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

b)  Keep hands away from the sawing area. Do not reach under the
workpiece. Contact with the saw blade can lead to injuries.

¢ When ripping always use a rip fence or straight edge guide. This
improves the accuracy of cut and reduces the chance of blade binding.

d) When changing the application tool, wear protective gloves. Applica-
tion tools can become hot when used for prolonged periods of time.

e) Do not scrape any dampened materials(e.g.wallpaper)or on damp
surfaces. Water entering a power tool increases the risk of electric shock.

f) Take particular care when handling scrapers and blades. The application
tools are very sharp. Danger of injury.

g) Use suitable detectors to determine if there are hidden supply lines or
contact the local utility company for assistance. Contact with electric
cables can cause fire and electric shock. Damaging gas lines can lead to
explosion. Breaking water pipes causes property damage.

h) Do not treat the surface you will be working on with any fluids that
contain solvents. Poisonous vapours may develop due to the materials heating
up when being scraped.



3.Specific Safety Rules for Multifunction Tool

Causes and operator prevention of kickback:

a) Kickback is a sudden reaction to a pinched, bound or misaligned saw blade,
causing an uncontrolled saw to lift up and out of the work-piece toward the
operator;

b) When the blade is pinched or bound tightly by the kerf closing down, the blade
stalls and the motor reaction drives the unit rapidly back toward the operator;

¢) Ifthe blade becomes twisted or misaligned in the cut, the teeth at the back
edge of the blade can dig into the top surface of the wood causing the blade to
climb out of the kerf and jump back toward the operator.

Kickback is the result of saw misuse and/or incorrect operating proce-
dures or conditions and can be avoided by taking proper precautions as
given below.

a) Maintain a firm grip with both hands on the saw and position your arms to
resist kickback forces. Position your body to either side of the blade, but notin line
with the blade.

b) When blade is binding, or when interrupting a cut for any reason, release the
trigger and hold the saw motionless in the material until the blade comes to a
complete stop. Never attempt to remove the saw from the work or pull the saw
backward while the blade is in motion or kickback may occur.

¢) When restarting a saw in the work-piece, centre the saw blade in the kerf and
check that saw teeth are not engaged into the material.

d) Support large panels to minimize the risk of blade pinching and kickback.

e) Do not use dull or damaged blades. Unsharpened or improperly set blades
produce narrow kerf causing excessive friction, blade binding and kickback.

f) Blade depth and bevel adjusting locking levers must be tight and secure before
making cut. If blade adjustment shifts while cutting, it may cause binding and
kickback.

g) Use extra caution when sawing into existing walls or other blind areas. The
protruding blade may cut objects that can cause kickback.

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

137



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

138

4, Technical Specification

Model 260MT3-QC.5
Rated voltage /frequency 220-240V~50Hz
Input power 260W

No Load Speed 15000-22000min-"
Oscilations Angle 3.2°

Level of acoustic pressure LpA (KpA=3dB(A)) | 87.7 dB(A)
Level of acoustic power LWA (KwA=3dB(A)) 95.7 dB(A)

Level of vibration ah (K=1.5m/s?) 4.367 m/s?
Weight(Acc. to EPTA procedure 01/2003) 1.32kgs
Vibration information

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s)
have been measured in accordance with a standard test method and may be used
for comparing one tool with another.

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may
also be used in a preliminary assessment of exposure.

A WARNING: The vibration and noise emissions during actual use of the
power tool can differ from the declared values depending on the ways in which
the tool is used especially what kind of workpiece is processed;

A WARNING: The emissions need to identify safety measures to protect the
operator that are based on an estimation of exposure in the actual conditions of
use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when the
tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).




5. Function Description

1. On/Off switch

2. Ventilation slots

3. Orbital stroke rate preselection thumb wheel
4, Tool holder

5. Handle

6.  Quick-fit wrench

6. Operation

A WARNING! Observe correct main voltage! The voltage of the power source
must agree with the voltage specified on the nameplate of the machine.

1) Switch On/Off

A NOTE : Make sure that the tool is closed before plugging in.

To start the tool, slide the On/Off switch to the "0" position. To stop the tool, slide
the On/Off switch to the "1" position.

2) Preselecting the orbital stroke rate

The required orbital stroke rate is adjustable and dependent on the material and
the work conditions and can be determined using practical tests.

This tool is equipped with a "1-6" oscillation stage, the larger the number, the
higher the oscillation frequency. Orbital stroke rate level “1-4” is recommended for
sawing, cutting and sanding harder materials, such as wood or metal; orbital stroke
rate level “5-6” is recommended for softer materials, such as plastic.

3) Sawing

Use only undamaged saw blades that are in perfect condition. Bent or dull saw
blades can break, negatively influence the cut, or lead to kickback. Plunge cuts may
only be applied to soft materials, such as wood, gypsum board,etc.
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6. Operation

4) Cutting

A NOTE : When cutting wall tiles, please bear in mind that the application
tools are subject to high wear if used for extended periods.

5) Sanding

The material removal rate and sanding result are primarily determined by the
choice of sanding sheet, the preselected orbital stroke rate level and the contact
pressure. Only immaculate sanding sheets achieve good sanding performance and
make the power tool last longer.

To sand corners, edges and hard-to-reach areas accurately, you can also work with
the tips alone or with an edge of the sanding plate.

The sanding sheet may heat up significantly when used to sand specific points
rather than entire surfaces. Reduce the orbital stroke rate and contact pressure and
allow the sanding sheet to cool down at reqular intervals.

6) Scraping

Select a high orbital stroke rate level for scraping. Work on a soft surface (e.g.wood)
at a flat angle and with low contact pressure. Failure to do so may cause the scraper
to cut into the surface underneath.

A NOTE : While working, move the power tool back and forth to prevent the
application tool overheating and jamming

7. Maintenance

a) Toprevent accidents, always unplug the saw from the power source before
cleaning or performing any maintenance the saw may be cleaned most effectively
using compressed air. Always wear safety goggles when using compressed air. If
compressed air is not available, use a brush to remove dust and chips from the saw.
b)  Motor ventilation vents and switch levers must be kept clean and free of
foreign matter. Do not attempt to clean by inserting pointed objects through
openings.

) Never use any caustic agents to clean plastic parts. Such as: gasoline, carbon
tetrachloride, chlorinated cleaning solvents, ammonia and household cleaners




7. Maintenance

containing ammonia. Do not use any of these to clean the saw.

d) Have an authorized service center examine and/or replace the worn carbon
brushes in the event of excessive parking.

e) Blades become dull even when cutting reqular lumber, a sure sign of a dull
blade is the need to force the saw forward instead of guiding it while making a cut.
Take the blade to a service center for sharpening.

f)  Keep the machine clean all the time.

g) Ifyou discover any damage, consult the exploded drawing and parts list to
determine exactly which replacement part you need to order from our customer
service department.

h) Clean the housing only with a damp cloth. Do not use any solvents! Dry
thoroughly afterwards.

i) Ifthe replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by the
manufacturer or his agent in order to avoid a safety hazard.

8. Trouble Shooting

Problem Possible cause Solution

Not connected to power supply | Connect to power supply

Power cord or plug is defective | Check by a specialist electrician

Product does not start Other electrical defecttothe | Check by a specialist electrician
product
Carbun brush replaced in pairs

Extension cord not suitable for | Use a proper extension cord
operation with this product

Product does not reach
full power Power source(e.g.generator)has | Connect to another power source
too low voltage
Air vents are blocked (lean the air vents
Unsatisfactory result Blade is worn Replace with new blade
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9. Disposal and recycling

Meaning of crossed —out wheeled dustbin:

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use

separate collection facilities. Contact your local government for informa-

tion regarding the collection systems available. If electrical appliances are
disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak into the ground-
water and get into the food chain, damaging your health and well-being.

10. Warranty

a) DEXTER products are designed based on the most rigorous quality standards
for products intended for the general public.

b) The Multifunction tool (Model n°260MT3-QC.5) is covered with a warranty of
years starting from the date of purchase. This warranty covers all manufacturing
or material defects.

) Inthe event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page
(problems and solutions) in the brochure; if the problem persists, please check
with the nearest store.

d) Yourstore shall spare no effort in resolving the issue.

e) Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial
warranty.

f)  Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of
the product are not covered by the warranty. This includes, among others, the
switches, the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.

g) Please note that there are specific warranty terms for certain countries.

h) In case of doubt, please check with your point of sale.

i) Forclaims relating to the the warranty to be taken into account, the follow-
ing is required:

® Providing proof of purchase
® That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.
® That the issue is not a matter of normal wear and tear.



10. Warranty

® That required maintenance and repair works have been performed correctly.
@ That no deterioration has taken place as a result of incorrect settingof the
carburetor.

@ That there has been no forcing, improper handling, unauthoriseduse, or
accidents

@ That no deterioration has taken place due to overheating, resultingfrom
clogging of the ventilator block.

@ Thatno work has been done on the product by an unskilled person, andno
incorrect repairs have been attempted.

® That the tool/battery/charger have never been disassembled or opened.

@ That the tool/battery/charger have never been in a wet environmentn(dew,
rain, submerged in water...)

® Thatnoincorrect parts have been used, parts not made by DEXTER, whereas
they prove to be the cause of deterioration

@ That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of
non-approved accessories).

@ That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such
as sand or stones.

® That no damage has resulted from non-compliance with safety recommen-
dations and use instructions.

® The product must be used under normal usage circumstances, and for
non-professional purposes.

® Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping
companies, local authorities, as well as companies offering paid rentals or free
loaning of equipment.
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No. | EN description Qty || No. | EN description Qty
1 supported flange 1 29 | MATURE 1
2 wool felt 1 30 | BEARING 607-Z2 1
3 | Output shaft flange 1 31 | BEARING SLEEVE 1
4 | Output shaft flange 1 32 | windshield 1
5 |sealring 1 33 | screw ST4.2*50 2
6 | Circlip For Hole 28 1 34 | STATOR 1
7 wave washer ©27.5*®21*0.3| 1 35 | Switch block 1
8 bearing 6001-2RS CXSH 1 36 | switch lever 1
9 bearing 6001-2RS CCH 1 37 | HOUSING 1
10 | shifting fork 1 38 | Carbon brush HOUDER 2
11 | roundPIN 1 39 | Discring 2
12 | head capsule 1 40 | Carbon brush 2
13 | screw ST4.2*25 4 41 | screw ST3X8 4
M SIOGE;vBee;;)r;r%g%er ring steel , 42 | 4.2X0.4 Line buckle joint 2

43 | metal Insert 3
15 | Cross pan head screw M3X6 | 1 44 | Cable clamp assembly 2
16 | Screens bead 2 45 | Cylindrical inductance 2
17| Largewire spring ! 46 Ordinary speed regulating 1
18 | ORING ®1.8"®13.2 1 switch
19 | draw-in Bolt 1 47 | rear cover 1
20 | sealed cap 1 48 | screw ST4.2X14 2
21 | elastic cylindrical pin ®4*16| 1 49 | Terminal block, XZ-3A 2
22 | Cam 1 50 | cable sheath 1
23 | Fast loading trigger 1 51 |cable 1
24 | split washer 1
25 | bearing 625-2RS 1
26 | ORING ®36"®1.9 1
27 | The middle cover 1
28 | BEARING 608-722 1
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11. EC Declaration

of conformity

EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragao CE/UE de conformidade

Product

du i de

831325

do produto|

Name and address of the or his authorised

enderego do fabricante ou do seu representante autorizado|

ENIFR|
ESIPT|

et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer{La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracion

de conformidad se expide bajo la exclusiva

del declaragéo de

& emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product
do produtor|

del p I

Product de do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificagéo do numero de série|

DEXTER_260W MULTITOOL WITH QUICK CHANGE

831325 - EAN Code: 3276007131796

Industrial Type Design Reference: 260MT3-QC.5

DEXTER

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number
of version of product, PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the.
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-
dessus est conforme a la législation dharmonisation de 'union

objeto de la 6n descrita es conforme a
Ia legislacion de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da
declaragéo acima descrita esta em conformidade com a legislagao de
harmonizagéo da Uniao aplicavel:|

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS
iction of hazardous in electrical
des substances dangereuses dans les produits
. iocion do A

en equipos
eléctricos. Restrigao de substancias perigosas em equipamentos
elétricos|

References (o the relevant harmonised standards used o

references to the specifications in relation to which conformity is
66 des normes ées pertinent

appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la

When applicable, the name and number of noified body
numberiLe cas échéant, le nom et le numérp de 'organisme
notifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la

conformité est alas normas

pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones
respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagdes para as quais a conformidade ¢ declaradal

EN 62841-1:2015/A11:2022
EN 62841-2-4:2014
EN ISO 12100:2010

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

Directive (EU) 2015/863
EN IEC 63000:2018

referencia al Quando aplicavel * 0 nome &
nimero do laboratdrio notificado que emitiu a certificaéo e a
referéncia ao documento|

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e em
nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d‘établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

23/01/2024
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11. EC Declaration of conformity

La presente dichiarazione di conformita & rilasciata sotto la

ITIPOJ
GRIRO|
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE -
AHAQZH ZYMMOPO®QEIHE EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE
Modello di o 1poi6v:|Modelul de
produs/produsul:|
831325
a esclusiva del i jiniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.|ETrwvupia kar
BieuBuvon Tou 1 Tou ¢ Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
ilita esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosé producenta.|H Trapoioa

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la

SriAwon oupyo exdideran pe fi euBGVn Tou fIDeclaratia de este emisa pe

exclusiva a

Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracji|Zt6xog Tng 8jAwong|Obiectul declarati

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu[Tumog Mpoidvrog|Tip produs|

del P |Avagopd
Tipoiiéviog|Referinta produs|

Marca del GpKa TrpoiGvTogiMarca a

DEXTER_260W MULTITOOL WITH QUICK CHANGE
831325 - EAN Code: 3276007131796

Industrial Type Design Reference: 260MT3-QC.5
DEXTER

Codifica del numero di seri ie numeru
aeipiakoi apiBod|Cod de numere de serie|

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, XX : Production line ID, DDMMYY: Production date, nn: number
of version of product, PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente
normativa di armonizzazione dell'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot

niniejszej deklaracjijest zgodny z odnosnymi iami unijnego
prawodawstwa harmonizacyjnego|O oTéx0g TG Briwong Trou
TIEPIYPAQETAI TIAPATIGVW Eivall GUPQWVOS HE T OXETIKA EveoiaKr
vopoBeaia evapuoviong|Obiectul declaratiei descris mai sus este in

itate cu legislatia a relevanta de a Uniunii|

2006_42_EC_MACHINE
macchine|maszyn| oXeTikd e Ta pnxaviparalechipamentele tehnice

2014_30_EU_EMC

Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio

specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
ita]Odwotania do odnosnych norm . i

Ktore lub do. ji, w do ktorych  nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz

jest o TwV OXETKGY do [Omou 1oxGel * To

TpoTUTIWY TIoU 1 pveia Tov v 0€ Gvopl Kail TOV apIBG ToU EpYATTNPIOU TIOU EEESWOE TV

OXEON pE TIG OTIOIEG SNAGVETA N GUPG f inon ka1 Ty avagopd oto éyypago|Unde este cazul

standardelor armonizate relevante folosite sau referintele * numele si numérul de laborator notificat care a eliberat

specificatiilor in legétura cu care se declara conformitatea| certificarea si trimiterea la document|

EN 62841-1:2015/A11:2022
EN 62841-2-4:2014

| EN 150 121002010

EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

2011_65_EU_RoHS

di sostanze peri nelle

elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie

elektrycznym|Mepiopiopog EMIKIVEUVWY OUTIGY € NAEKTPIKG
in

EN IEC 61 19/A1:2021
EN 61 113/A2:2021
Directive (EU) 2015/863

EN IEC 63000:2018

electrice|

Compilato, firmato in vece e per conto di{Opracowano, podpisano w
imieniu| ZuvTaxBnke, uTToypagn yia Kai £€ ovépatog|Compilat, semnat de
si in numele]

Luogo e data del rilascio|Data wydania | miejsce|TéTrog kai nuepopnvia
éxgoong]|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

23/01/2024



rY Made in China 2024

ﬁ‘ (e produit se recycle,
siil n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

(e produit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Auto To mpoidv eivar avakukAwotplo. Eav dev pmopei miéov va xpnotpomotn e, LETaQEPETE TNV 0€ KATOLO KEVTPO
AVAKUKAWONG amoppILUAT@V.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.

Lleit npogykT Moxe nepepobnaTuca. Kiio BOHO binblue He € npuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3hailTe iioro B
YTUNI3aLifAHNIA LieHTp.
Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
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This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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PAP —
S/N:11015800010129012401000477

** Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni /
Eyyunon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / FapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani /
3-year guarantee
Made in China 2024

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - 5 00001 «Jlepya MepneH Ka3axcran» XLLC Ka3aKctan
59790 RONCHIN - France Pecnybnukacsi,050000, Anmarbi K., Konaes
LEROY MERLIN ROMANIA SRL kOwedi, 77, «ParkView» b0, 6., 07 0¢.

- Strada Icoanei 11-13, Sector 2, Bucuresti, Romania

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johanneshurg, Gauteng, South Africa



